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ТК Аквамарин
сеть магазинов одноразовой посуды и упаковки
Интернет-магазин akva-tk.ru
+7 (351) 264-15-15, 264-10-15
e-shop@akva-tk.ru
www.akva-tk.ru

Бесплатная доставка по г. Челябинск и ближайшему пригороду при заказе от 500 руб.
Срок доставки: следующий рабочий день в период с 9:00 до 17:00 часов.
При оплате товара с отсрочкой платежа производится дополнительная наценка в размере 3%.
Условия оплаты: предоплата, по факту
В интернет-магазине цены ниже до 20%, чем в магазинах сети Аквамарин.
Цены действительны только при покупке (оформлении заказа) в интернет-магазине akva-tk.ru

ПРАЙС-ЛИСТ 09.03.2024
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коробками
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руб.

за упак., 
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руб.

за короб., 
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10 Стаканы, стаканы с купольной крышкой http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/

10029 Стакан 100мл прозрачный УЮ, ПЭТ (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,495 49,50 0,446 1 784,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10029/

10030 Стакан 100мл Стандарт прозрачный УЮ, ПЭТ (100 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 0,69 69,00 0,62 2 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10030/

10040 Стакан 100мл чёрный УЮ, ПП (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,465 46,50 0,42 1 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10040/

10180 Стакан 200мл прозрачный стандарт УЮ, ПП (100 шт/упак, 3 000 
шт/кор) 0,99 99,00 0,891 2 673,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10180/

10185 Стакан 200мл прозрачный УЮ, ПП (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,72 72,00 0,648 2 592,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10185/

10190 Стакан 200мл белый премиум УЮ, ПП (100 шт/упак, 3 000 шт/кор) 1,26 126,00 1,134 3 402,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10190/

10199 Стакан 200мл белый матовый УЮ, ПП (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,72 72,00 0,648 2 592,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10199/

10200 Стакан 200мл белый стандарт УЮ, ПП (100 шт/упак, 3 000 шт/кор) 0,99 99,00 0,891 2 673,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10200/

10222 Стакан 200мл желтый МПС, ПП (100 шт/упак, 4 200 шт/кор) 1,01 101,00 0,93 3 906,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10222/

10223 Стакан 200мл красный МПС, ПП (100 шт/упак, 4 200 шт/кор) 1,01 101,00 0,93 3 906,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10223/

10224 Стакан 200мл синий МПС, ПП (100 шт/упак, 4 200 шт/кор) 1,01 101,00 0,93 3 906,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10224/

10300 Стакан 200мл зелёный МПС, ПП (100 шт/упак, 4 200 шт/кор) 1,01 101,00 0,93 3 906,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10300/

10502 Стакан 200мл прозрачный "Кристалл", ПС 600 (25 шт/упак, 600 
шт/кор) 8,02 200,50 7,27 4 362,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10502/

10505 Стакан 200мл цветной "Кристалл", ПС (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 8,02 401,00 7,27 7 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10505/

10605 Стакан 330мл прозрачный УЮ, 330мл ПП (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,03 101,50 1,823 1 823,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10605/

10610 Стакан 500мл прозрачный УЮ, ПП (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,10 105,00 1,89 1 890,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10610/

10613 Стакан 500мл черный "Бочонок", ПП (85 шт/упак, 1 700 шт/кор) 2,06 175,10 1,88 3 196,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10613/

10614 Стакан 500мл черный "Бочонок", ПП (65 шт/упак, 1 300 шт/кор) 2,06 133,90 1,88 2 444,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10614/

10616 Стакан 500мл прозрачный "Бочонок", ПП (65 шт/упак, 1 300 шт/кор) 2,06 133,90 1,88 2 444,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10616/

10625 Стакан 400мл с купольной крышкой с отверстием прозрачный УЮ, 
ПЭТ (1 шт/упак, 1 000 шт/кор) 6,55 6,55 6,10 6 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10625/

106251 Стакан 400мл "Шейк" прозрачный УЮ, ПЭТ без крышки (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 4,90 4,90 4,55 4 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/106251/

10628 Стакан 200мл с купольной крышкой с отверстием прозрачный УЮ, 
ПЭТ (1 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,55 5,55 5,20 5 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10628/

106281 Стакан 200мл "Шейк" прозрачный УЮ, ПЭТ без крышки (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 3,90 3,90 3,65 3 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/106281/

10630 Стакан 300мл с купольной крышкой с отверстием прозрачный УЮ, 
ПЭТ (1 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,90 5,90 5,50 5 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10630/

106301 Стакан 300мл "Шейк" прозрачный УЮ, ПЭТ без крышки (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 4,25 4,25 3,95 3 950,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/106301/

10640 Стакан 500мл с купольной крышкой с отверстием прозрачный УЮ, 
ПЭТ (1 шт/упак, 1 000 шт/кор) 7,05 7,05 6,60 6 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10640/

106401 Стакан 500мл "Шейк" прозрачный УЮ, ПЭТ без крышки (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 5,40 5,40 5,05 5 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/106401/

10650 Стакан 200мл с купольной крышкой без отверстия прозрачный УЮ, 
ПЭТ (1 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,55 5,55 5,20 5 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10650/

10901 Стакан для автоматов 155мл 2-х цветный УЮ, ПП Т2 (50 шт/упак, 
2 000 шт/кор) 1,43 71,50 1,29 2 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/10/10901/

107 Стаканы бумажные, Крышки http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/

10680 Стакан 180мл 73мм "Коричневый", картон (50 шт/упак, 1 500 шт/кор) 2,64 132,00 2,40 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10680/

10681 Стакан 180мл 73мм "Кофе, Шоколад и Чай", картон (50 шт/упак, 
1 500 шт/кор) 2,64 132,00 2,40 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10681/

10682 Стакан 165мл 70мм "Крафт", картон (50 шт/упак, 2 000 шт/кор) 2,32 116,00 2,10 4 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10682/

10683 Стакан 165мл 70мм черный, картон (50 шт/упак, 2 000 шт/кор) 2,32 116,00 2,10 4 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10683/

10684 Стакан 165мл 70мм "Take away", картон (50 шт/упак, 2 000 шт/кор) 2,32 116,00 2,10 4 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10684/

10686 Стакан 250мл 80мм желтый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10686/

10689 Стакан 250мл 80мм "Коричневый", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10689/

10690 Стакан 250мл 80мм "Кофе", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10690/

10691 Стакан 250мл 80мм "Кофе Тайм", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10691/

10693 Стакан 250мл 80мм "Город", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10693/

10694 Стакан 250мл 80мм Кофе "To go", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10694/

10696 Стакан 250мл 80мм "Drink", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10696/

10697 Стакан 250мл 80мм розовый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10697/

10698 Стакан 250мл 80мм оранжевый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10698/
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10699 Стакан 250мл 80мм синий, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10699/

10702 Стакан 250мл 80мм зелёный, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10702/

10703 Стакан 250мл 80мм Крафт, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10703/

10708 Стакан 250мл 80мм "Take away", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10708/

10712 Стакан 250мл 80мм белый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,88 144,00 2,60 2 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10712/

10713 Стакан 250мл 80мм красный, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10713/

10714 Стакан 250мл 80мм бирюзовый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10714/

10716 Стакан 250мл 80мм черный, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10716/

10717 Стакан 250мл 80мм "Города", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,96 148,00 2,70 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10717/

10719 Стакан 350мл 90мм Крафт, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,40 220,00 3,96 3 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10719/

10722 Стакан 350мл 90мм белый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,30 215,00 3,86 3 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10722/

10724 Стакан 350мл 90мм черный, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,40 220,00 3,96 3 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10724/

10727 Стакан 300мл 90мм чёрный, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,40 220,00 3,96 3 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10727/

10732 Стакан 350мл 90мм "Drink", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,40 220,00 3,96 3 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10732/

10733 Стакан 350мл 90мм "Город", картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,40 220,00 3,96 3 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10733/

10736 Стакан 350мл 90мм красный, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,40 220,00 3,96 3 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10736/

10737 Стакан 400мл 90мм бирюзовый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,16 258,00 4,74 4 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10737/

10750 Стакан 400мл 90мм белый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,06 253,00 4,64 4 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10750/

10751 Стакан 400мл 90мм Крафт, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,16 258,00 4,74 4 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10751/

10756 Стакан 400мл 90мм черный, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,16 258,00 4,74 4 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10756/

10757 Стакан 400мл 90мм розовый, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,16 258,00 4,74 4 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10757/

10758 Стакан 400мл 90мм синий, картон (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,16 258,00 4,74 4 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10758/

10760 Стакан 500мл 90мм Крафт, картон (40 шт/упак, 640 шт/кор) 6,55 262,00 6,10 3 904,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10760/

10761 Стакан 500мл 90мм Черный, картон (40 шт/упак, 640 шт/кор) 6,55 262,00 6,10 3 904,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10761/

10762 Стакан 500мл 90мм Белый, картон (40 шт/упак, 640 шт/кор) 6,40 256,00 6,00 3 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10762/

10776 Крышка с откидным питейником 80мм белая, ПП К (100 шт/упак, 
2 000 шт/кор) 1,70 170,00 1,60 3 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10776/

10777 Крышка с откидным питейником 80мм черная, ПП К (100 шт/упак, 
2 000 шт/кор) 1,70 170,00 1,60 3 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10777/

10779 Крышка с откидным питейником 90мм черная, ПП К (100 шт/упак, 
2 000 шт/кор) 2,00 200,00 1,80 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10779/

10780 Крышка с открытым питейником 80мм черная, ПП Атлас (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,58 158,00 1,46 1 460,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10780/

10782 Крышка с открытым питейником 80мм белая, ПП Атлас (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,55 155,00 1,40 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10782/

10786 Крышка с откидным питейником 80мм черная, ПП "АВ" Протэк (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,76 176,00 1,64 1 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10786/

10788 Крышка с откидным питейником 80мм белая, ПП "АВ" Протэк (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,76 176,00 1,64 1 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10788/

10789 Крышка с откидным питейником 90мм белая, ПП "АВ" Протэк (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,30 230,00 2,14 2 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10789/

10791 Крышка с откидным питейником 90мм черная, ПП "АВ" Протэк (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,30 230,00 2,14 2 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10791/

10797 Крышка для трубочки 90мм, ПП Атлас (100 шт/упак, 1 200 шт/кор) 1,80 180,00 1,65 1 980,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10797/

10798 Крышка для трубочки 90мм, ПП 3007П (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,80 90,00 1,65 1 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10798/

10800 Крышка для стакана с клапаном 80мм черная, ПП (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,60 130,00 2,34 2 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10800/

10801 Крышка для стакана с клапаном 80мм прозрачная, ПП (50 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,60 130,00 2,34 2 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10801/

10804 Крышка для стакана с клапаном 90мм черная, ПП 232 (50 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 3,16 158,00 2,68 2 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10804/

10805 Крышка для стакана с клапаном 90мм прозрачная, ПП 3001П (50 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 3,16 158,00 2,68 2 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10805/

10852 Держатель для 2х стаканов, картон (1 шт/упак, 150 шт/кор) 4,20 4,20 3,94 591,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10852/

10855 Манжета на стакан 2х слойная, картон (1 шт/упак, 500 шт/кор) 2,40 2,40 2,24 1 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/107/10855/

11 Рюмки http://akva-tk.ru/shop/tovary/11/

11049 Рюмка 50мл прозрачная, ПС 720 (24 шт/упак, 720 шт/кор) 4,20 100,80 3,90 2 808,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/11/11049/

11050 Рюмка 50мл прозрачная "Кристалл", ПС 650 (10 шт/упак, 650 шт/кор) 4,20 42,00 3,90 2 535,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/11/11050/

11055 Рюмка 50мл прозрачная "Кристалл", ПС 600 (20 шт/упак, 600 шт/кор) 4,20 84,00 3,90 2 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/11/11055/

11112 Рюмка 100мл прозрачная "Кристалл", ПС 420 (10 шт/упак, 420 
шт/кор) 6,50 65,00 5,90 2 478,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/11/11112/

11113 Рюмка 100мл прозрачная "Кристалл", ПС 432 (18 шт/упак, 432 
шт/кор) 6,50 117,00 5,90 2 548,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/11/11113/

114 Бокалы http://akva-tk.ru/shop/tovary/114/

11462 Бокал для вина 200мл прозрачный, ПС 540 (10 шт/упак, 540 шт/кор) 8,30 83,00 7,80 4 212,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/114/11462/

11475 Бокал для вина 200мл цветной, ПС 336 (6 шт/упак, 336 шт/кор) 12,10 72,60 11,30 3 796,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/114/11475/

118 Фужеры http://akva-tk.ru/shop/tovary/118/

11847 Фужер для шампанского 170мл прозрачный, ПС 564 (6 шт/упак, 564 
шт/кор) 12,00 72,00 11,55 6 514,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/118/11847/

11848 Фужер для шампанского 170мл цветной, ПС 564 (6 шт/упак, 564 
шт/кор) 13,00 78,00 12,20 6 880,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/118/11848/

12 Чашки http://akva-tk.ru/shop/tovary/12/

12150 Чашка для кофе 200мл коричнево-белая УЮ, ПП 3 (50 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,25 112,50 2,03 2 030,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/12/12150/
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12170 Чашка для кофе 200мл коричневая УЮ, ПП 1 (50 шт/упак, 1 500 
шт/кор) 2,03 101,50 1,83 2 745,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/12/12170/

12180 Чашка для кофе 200мл прозрачная УЮ, ПП (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,03 101,50 1,83 1 830,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/12/12180/

123 Креманки http://akva-tk.ru/shop/tovary/123/

12300 Креманка 200мл прозрачная "Кристалл", ПС 192 (16 шт/упак, 192 
шт/кор) 8,70 139,20 8,20 1 574,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/123/12300/

12310 Креманка 200мл "Ромашка" белая, ПС (100 шт/упак, 3 000 шт/кор) 2,00 200,00 1,90 5 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/123/12310/

12350 Крышка прозрачная для креманки "Кристалл" 200мл, ПЭТ (1 шт/упак, 
192 шт/кор) 4,00 4,00 3,70 710,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/123/12350/

13 Тарелки глубокие http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/

13050 Супница 350мл прозрачная, ПП с крышкой (1 шт/упак, 540 шт/кор) 11,10 11,10 10,30 5 562,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13050/

13055 Супница 350мл черная, ПП с крышкой (1 шт/упак, 540 шт/кор) 11,10 11,10 10,30 5 562,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13055/

13180 Тарелка суповая 500мл прозрачная, ПП "ПМП" (50 шт/упак, 1 600 
шт/кор) 3,60 180,00 3,30 5 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13180/

13185 Тарелка суповая 475мл белая Диапазон, ПС (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,45 172,50 3,22 3 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13185/

13191 Тарелка суповая 600мл белая Диапазон, ПС (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,60 180,00 3,36 3 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13191/

13300 Супница К-144 375мл черная, ПП с крышкой (1 шт/упак, 300 шт/кор) 10,80 10,80 9,90 2 970,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13300/

13390 Супница К-144 500мл черная, ПП с крышкой (1 шт/упак, 300 шт/кор) 11,50 11,50 10,80 3 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13390/

13395 Супница 500мл черная, ПП с крышкой (1 шт/упак, 540 шт/кор) 12,00 12,00 11,20 6 048,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13395/

13499 Тарелка суповая 500мл белая СП, ПП 1000 (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 4,36 218,00 4,10 4 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13499/

13500 Тарелка суповая 500мл белая Атлас, ПС 850 (50 шт/упак, 850 
шт/кор) 3,50 175,00 3,30 2 805,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13500/

13505 Тарелка суповая 500мл белая Экстра, ПС 1250 (50 шт/упак, 1 250 
шт/кор) 2,64 132,00 2,50 3 125,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13505/

13580 Тарелка под запайку ПР-МС 150х55мм 500мл черная, ПП без 
крышки (1 шт/упак, 600 шт/кор) 10,50 10,50 9,80 5 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13580/

13599 Тарелка под запайку ПР-СК 192х50мм 600мл черная, ПП без крышки 
(1 шт/упак, 180 шт/кор) 14,60 14,60 13,70 2 466,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13599/

13601 Тарелка под запайку ПР-СК 192х60мм 800мл черная, ПП без крышки 
(1 шт/упак, 240 шт/кор) 15,80 15,80 14,70 3 528,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13601/

13602 Тарелка под запайку ПР-СК 192х60мм 800мл черная, ПП без крышки 
(1 шт/упак, 180 шт/кор) 15,80 15,80 14,70 2 646,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/13/13602/

14 Тарелки десертные http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/

14091 Тарелка десерт 167мм белая Диапазон, ПС (100 шт/упак, 1 600 
шт/кор) 2,40 240,00 2,24 3 584,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14091/

14200 Тарелка десерт 165мм белая СП, ПС (100 шт/упак, 2 400 шт/кор) 1,95 195,00 1,82 4 368,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14200/

14205 Тарелка десертная 170мм белая Атлас, ПС (100 шт/упак, 2 700 
шт/кор) 1,98 198,00 1,88 5 076,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14205/

14421 Тарелка 1 секционная 205мм белая Диапазон, ПС (100 шт/упак, 
1 200 шт/кор) 3,375 337,50 3,15 3 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14421/

14422 Тарелка 1 секционная 205мм белая СП, ПС (100 шт/упак, 1 800 
шт/кор) 2,70 270,00 2,54 4 572,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14422/

14451 Тарелка 1 секционная 205мм белая Атлас, ПС (100 шт/упак, 1 600 
шт/кор) 2,85 285,00 2,70 4 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14451/

14620 Тарелка 2 секционная 205мм белая Атлас, ПС (100 шт/упак, 1 400 
шт/кор) 2,85 285,00 2,70 3 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14620/

14704 Тарелка 3 секционная 205мм белая Атлас, ПС (100 шт/упак, 1 400 
шт/кор) 2,85 285,00 2,70 3 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/14/14704/

15 Тарелки картонные http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/

15067 Тарелка 110х170мм ламинированная, картон А (100 шт/упак, 2 000 
шт/кор) 0,90 90,00 0,858 1 716,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15067/

15070 Тарелка 110х170мм эконом, картон 28799 (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,705 70,50 0,658 1 316,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15070/

15101 Тарелка 130х200мм, картон (100 шт/упак, 1 500 шт/кор) 0,92 92,00 0,882 1 323,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15101/

15102 Тарелка 130х200мм фольгированная, картон вторичный (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,22 122,00 1,16 1 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15102/

15262 Тарелка 175мм, картон вторичный (100 шт/упак, 1 600 шт/кор) 1,50 150,00 1,40 2 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15262/

15270 Тарелка 180мм Крафт, картон 411-084 (100 шт/упак, 500 шт/кор) 3,10 310,00 2,85 1 425,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15270/

15272 Тарелка 180мм Крафт 10шт, картон (1 шт/упак, 100 шт/кор) 38,00 38,00 36,00 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15272/

15402 Тарелка 180мм дизайн, картон (10 шт/упак, 700 шт/кор) 7,70 77,00 7,20 5 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15402/

15403 Тарелка 180мм дизайн  леденец голубой, картон Т930 (10 шт/упак, 
500 шт/кор) 7,70 77,00 7,20 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15403/

15405 Тарелка 180мм дизайн-детский, картон (10 шт/упак, 700 шт/кор) 7,70 77,00 7,20 5 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15405/

15406 Тарелка 180мм зигзаг серебро, картон Т380 (10 шт/упак, 500 шт/кор) 7,70 77,00 7,20 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15406/

15420 Тарелка 205мм белая эконом, картон вторичный 15714 (100 шт/упак, 
1 500 шт/кор) 1,773 177,30 1,655 2 482,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15420/

15422 Тарелка 205мм темная, картон вторичный (100 шт/упак, 600 шт/кор) 2,00 200,00 1,94 1 164,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15422/

15460 Тарелка 230мм белая, картон (100 шт/упак, 800 шт/кор) 3,10 310,00 2,94 2 352,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15460/

15470 Тарелка 230мм Крафт, картон 411-086 (100 шт/упак, 500 шт/кор) 3,90 390,00 3,65 1 825,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15470/

15472 Тарелка 230мм Крафт 10шт, картон (1 шт/упак, 100 шт/кор) 50,00 50,00 47,00 4 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15472/

15500 Тарелка 230мм дизайн, картон (10 шт/упак, 500 шт/кор) 11,10 111,00 10,40 5 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15500/

15505 Тарелка 230мм дизайн-детский, картон (10 шт/упак, 500 шт/кор) 11,10 111,00 10,40 5 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15505/
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15506 Тарелка 230мм дизайн зигзаг серебро, картон Т430 (10 шт/упак, 500 
шт/кор) 11,10 111,00 10,40 5 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/15/15506/

158 Упаковка для пиццы http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/

15700 Упаковка для пиццы 250х250х40мм, Профиль Е (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 18,00 18,00 16,80 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15700/

15701 Упаковка для пиццы 250х250х40мм бурая, Профиль Е (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 14,50 14,50 13,50 675,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15701/

15703 Упаковка для пиццы 330х330х40мм, Профиль Е (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 23,80 23,80 21,60 1 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15703/

15705 Упаковка для пиццы 360х360х40мм, Профиль Е С/У (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 29,30 29,30 26,50 1 325,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15705/

15706 Упаковка для пиццы 350х350х33мм, Профиль Е (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 29,30 29,30 26,50 1 325,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15706/

15801 Упаковка для пиццы 320х320х40мм, Профиль Е (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 23,80 23,80 21,60 1 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15801/

15804 Упаковка для пиццы 360х360х40мм, Профиль Е (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 29,30 29,30 26,50 1 325,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15804/

15805 Упаковка для пиццы 400х400х40мм, Профиль Е (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 36,50 36,50 34,00 1 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15805/

15807 Упаковка для пиццы 450х450х45мм, микрогофрокартон (1 шт/упак, 
50 шт/кор) 44,00 44,00 40,00 2 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15807/

15810 Упаковка для пиццы 450х450х40мм, микрогофрокартон (1 шт/упак, 
25 шт/кор) 42,00 42,00 42,00 1 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/158/15810/

159 ЭКО упаковка http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/

15901 Упаковка для сендвичей с окном 70мм Крафт, картон 70 1840 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 12,40 12,40 11,60 5 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15901/

15913 Коробка для наггетсов и картофеля фри L Крафт, картон Fast Food 
Box L (1 шт/упак, 500 шт/кор) 7,80 7,80 7,30 3 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15913/

15914 Коробка для наггетсов и картофеля фри S Крафт, картон Fast Food 
Box S (1 шт/упак, 900 шт/кор) 5,60 5,60 5,20 4 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15914/

15915 Коробка для картофеля фри L Крафт, картон 411-008 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 4,25 4,25 3,95 1 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15915/

15916 Коробка для наггетсов и картофеля фри L Крафт, картон 411-077 (1 
шт/упак, 300 шт/кор) 7,80 7,80 7,30 2 190,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15916/

15920 Салатник 400мл с прозрачной крышкой Крафт, картон (1 шт/упак, 
800 шт/кор) 13,40 13,40 12,50 10 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15920/

15921 Салатник 500мл с прозрачной крышкой Крафт/Чёрный, картон (1 
шт/упак, 600 шт/кор) 17,00 17,00 16,00 9 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15921/

15924 Салатник 500мл с прозрачной крышкой Крафт, картон (1 шт/упак, 
600 шт/кор) 16,00 16,00 14,90 8 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15924/

15926 Салатник 1000мл с прозрачной крышкой Крафт, картон (1 шт/упак, 
300 шт/кор) 28,30 28,30 26,50 7 950,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15926/

15927 Салатник 800мл с прозрачной крышкой Крафт, картон (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 22,40 22,40 20,90 8 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15927/

15932 Упаковка для лапши 500мл Крафт, картон (1 шт/упак, 480 шт/кор) 10,70 10,70 10,00 4 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15932/

15933 Упаковка для лапши 560мл Крафт, картон 560 4886 (1 шт/упак, 420 
шт/кор) 12,00 12,00 11,00 4 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15933/

15942 Супница круглая 320мл белая c пластиковой крышкой, картон 
411-053 (1 шт/упак, 250 шт/кор) 16,40 16,40 15,20 3 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15942/

15954 Супница круглая 450мл Крафт c пластиковой крышкой, картон 
411-050 (1 шт/упак, 250 шт/кор) 18,20 18,20 16,80 4 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15954/

15957 Супница круглая 500мл Крафт c пластиковой крышкой, картон 
411-182/186 (1 шт/упак, 540 шт/кор) 17,20 17,20 16,00 8 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15957/

15968 Упаковка для бургеров ХL Крафт, картон 411-002 (1 шт/упак, 300 
шт/кор) 10,50 10,50 9,30 2 790,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15968/

15969 Упаковка для бургеров L Крафт, картон 411-003/078 (1 шт/упак, 300 
шт/кор) 7,80 7,80 7,30 2 190,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15969/

15970 Упаковка для бургеров L Крафт, картон L (1 шт/упак, 240 шт/кор) 8,00 8,00 7,50 1 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15970/

15971 Упаковка для бургеров XL Крафт, картон XL (1 шт/упак, 220 шт/кор) 11,20 11,20 10,50 2 310,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/159/15971/

16 Лотки полистирольные (ПС), полипропиленовые (ПП) http://akva-tk.ru/shop/tovary/16/

16138 Лоток 122х165х20мм №2 белый, ПС (100 шт/упак, 1 800 шт/кор) 2,36 236,00 2,20 3 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/16/16138/

16205 Лоток 220х140х20мм №3 белый, ПС (100 шт/упак, 1 100 шт/кор) 3,57 357,00 3,35 3 685,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/16/16205/

163 Лотки из вспененного полистирола (ВПС) http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/

16303 Лоток 178х135х36мм С-31 белый, ВПС (1 шт/упак, 300 шт/кор) 1,88 1,88 1,76 528,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16303/

16305 Лоток 200х100х25мм "25" белый, ВПС тпBL (1 шт/упак, 1 200 шт/кор) 1,95 1,95 1,76 2 112,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16305/

16307 Лоток 175х85х20мм I-2 белый, ВПС (1 шт/упак, 800 шт/кор) 1,30 1,30 1,18 944,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16307/

16308 Лоток 225х150х28мм "28" белый, ВПС тпBL (1 шт/упак, 600 шт/кор) 3,62 3,62 3,25 1 950,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16308/

16311 Лоток 250х175х35мм G-4 белый, ВПС (1 шт/упак, 150 шт/кор) 6,00 6,00 5,40 810,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16311/

16312 Лоток 175х85х20мм "21L" белый, ВПС тп BL (1 шт/упак, 1 500 шт/кор) 1,62 1,62 1,45 2 175,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16312/

16504 Лоток 225х135х30мм D-31 белый, ВПС (1 шт/упак, 250 шт/кор) 2,42 2,42 2,20 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16504/

16505 Лоток 225х135х40мм D-41 белый, ВПС (1 шт/упак, 225 шт/кор) 2,20 2,20 2,20 495,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16505/

16506 Лоток 225х135х20мм D-21 белый, ВПС (1 шт/упак, 300 шт/кор) 2,10 2,10 1,89 567,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/163/16506/

166 Ланч боксы http://akva-tk.ru/shop/tovary/166/

16581 Ланч бокс 1 секционный, ВПС (1 шт/упак, 130 шт/кор) 6,50 6,50 5,90 767,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/166/16581/

16584 Ланч бокс 1 секционный черный, ВПС У (1 шт/упак, 130 шт/кор) 6,50 6,50 5,90 767,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/166/16584/

16600 Ланч бокс 2-х секционный, ВПС У (1 шт/упак, 130 шт/кор) 6,50 6,50 5,90 767,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/166/16600/
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16610 Ланч бокс 3-х секционный, ВПС У (1 шт/упак, 130 шт/кор) 6,50 6,50 5,90 767,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/166/16610/

167 Подложка http://akva-tk.ru/shop/tovary/167/

16715 Подложка ламинированная 160х225мм золото/серебро, картон (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 6,00 600,00 5,55 5 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/167/16715/

169 Упаковка для яиц http://akva-tk.ru/shop/tovary/169/

16901 Упаковка для яиц на 10шт белая ЮУП, ВПС (1 шт/упак, 100 шт/кор) 5,50 5,50 5,50 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/169/16901/

16903 Упаковка для яиц на 10шт белая, ВПС (1 шт/упак, 100 шт/кор) 5,35 5,35 4,85 485,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/169/16903/

16910 Упаковка для перепелиных яиц на 18 шт прозрачная, ПС (1 шт/упак, 
250 шт/кор) 7,70 7,70 6,72 1 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/169/16910/

16912 Упаковка для перепелиных яиц на 18 шт прозрачная, ПС (1 шт/упак, 
330 шт/кор) 7,70 7,70 6,72 2 217,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/169/16912/

17 Столовые приборы http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/

17013 Вилка столовая "Экстра" черная, ПС 401-575 (50 шт/упак, 1 500 
шт/кор) 1,90 95,00 1,86 2 790,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17013/

17014 Вилка столовая "Экстра" прозрачная, ПС 401-571 (50 шт/упак, 1 500 
шт/кор) 1,90 95,00 1,86 2 790,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17014/

17015 Вилка столовая "Эталон" черная, ПС (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,90 95,00 1,86 1 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17015/

17034 Вилка столовая белая Смарт 14см, ПС (100 шт/упак, 2 500 шт/кор) 0,785 78,50 0,76 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17034/

17035 Вилка столовая белая Стандарт, ПС (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,882 88,20 0,854 1 708,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17035/

17036 Вилка столовая "Смайл" белая Квант, ПС (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,88 88,00 0,85 1 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17036/

17037 Вилка столовая "Смайл" цветная кристалл Квант, ПС (100 шт/упак, 
2 000 шт/кор) 0,895 89,50 0,87 1 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17037/

17045 Вилка столовая "Премиум" прозрачная, ПС (50 шт/упак, 2 500 
шт/кор) 1,90 95,00 1,86 4 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17045/

17162 Ложка столовая белая Стандарт, ПС (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,16 116,00 1,12 2 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17162/

17169 Ложка столовая "Эталон" прозрачная, ПС (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,90 95,00 1,86 1 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17169/

17170 Ложка столовая "Эталон" черная, ПС (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,90 95,00 1,86 1 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17170/

17172 Ложка десертная "Эталон" черная, ПС (100 шт/упак, 1 500 шт/кор) 1,65 165,00 1,59 2 385,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17172/

17177 Ложка столовая "Экстра" черная, ПС 401-576 (50 шт/упак, 1 500 
шт/кор) 1,90 95,00 1,86 2 790,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17177/

17210 Ложка столовая белая Квант, ПС (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,17 117,00 1,12 2 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17210/

17273 Нож столовый белый 155мм, ПС Эко (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,725 72,50 0,695 1 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17273/

17275 Нож столовый белый Стандарт, ПС (200 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,885 177,00 0,855 3 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17275/

17276 Нож столовый "Эталон" черный, ПС (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,90 190,00 1,86 3 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17276/

17277 Нож столовый "Эталон" прозрачный, ПС (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,90 190,00 1,86 3 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17277/

17310 Ложка кофейная белая Квант, ПС (200 шт/упак, 3 000 шт/кор) 0,465 93,00 0,445 1 335,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17310/

17345 Ложка чайная белая Стандарт, ПС (200 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,59 118,00 0,57 2 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17345/

17385 Ложка чайная белая Квант, ПС (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,59 59,00 0,57 2 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17385/

17401 Размешиватель 12см белый Квант, ПС 12 (500 шт/упак, 12 000 
шт/кор) 0,184 92,00 0,176 2 112,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17401/

17403 Размешиватель 13см белый Квант, ПС 10 (500 шт/упак, 10 000 
шт/кор) 0,252 126,00 0,242 2 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17403/

17409 Размешиватель 16см белый Квант, ПС 8 (500 шт/упак, 8 000 шт/кор) 0,368 184,00 0,352 2 816,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17409/

17411 Размешиватель 14см в индивидуальной упаковке деревянный в 
бумаге, дерево (250 шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,812 203,00 0,756 7 560,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17411/

17413 Размешиватель 14см деревянный, дерево (1 000 шт/упак, 10 000 
шт/кор) 0,26 260,00 0,242 2 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/17/17413/

172 Палочки для мороженого, шашлыка, суши, сахарной ваты http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/

17452 Палочки для мороженого 114мм, дерево (50 шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,57 28,50 0,532 5 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/17452/

17704 Палочки для шашлыков 200мм, дерево (100 шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,255 25,50 0,245 2 450,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/17704/

17719 Палочки для шашлыков 300мм, дерево (100 шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,323 32,30 0,306 3 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/17719/

17728 Палочки для суши 22см в индивидуальной упаковке в пленке, 
дерево (100 шт/упак, 3 000 шт/кор) 1,35 135,00 1,26 3 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/17728/

17729 Палочки для суши 22см в индивидуальной упаковке в бумаге, 
дерево (100 шт/упак, 1 500 шт/кор) 1,95 195,00 1,82 2 730,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/17729/

17730 Палочки для суши 22см в индивидуальной упаковке в бумаге, 
дерево (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,95 195,00 1,82 1 820,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/17730/

17732 Палочки для суши 22см в индивидуальной упаковке в пленке, 
дерево (100 шт/упак, 1 500 шт/кор) 1,35 135,00 1,26 1 890,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/172/17732/

173 Барные украшения, Трубочки http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/

17463 Трубочки с изгибом 210мм 5мм цветные, ПП (250 шт/упак, 12 000 
шт/кор) 0,27 67,50 0,252 3 024,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17463/

17464 Трубочки с изгибом 210мм 5мм неоновые, ПП (250 шт/упак, 12 000 
шт/кор) 0,286 71,50 0,268 3 216,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17464/

17466 Трубочки с изгибом 210мм 5мм черные, ПП (250 шт/упак, 12 000 
шт/кор) 0,27 67,50 0,252 3 024,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17466/

17468 Трубочки с изгибом 240мм 5мм черные, ПП (250 шт/упак, 11 500 
шт/кор) 0,254 63,50 0,242 2 783,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17468/

17470 Трубочки прямые 125мм 5мм черные для мартини, ПП (400 шт/упак, 
20 000 шт/кор) 0,177 70,80 0,166 3 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17470/

17476 Трубочки прямые 240мм 8мм черные, ПП 6 (250 шт/упак, 6 000 
шт/кор) 0,356 89,00 0,326 1 956,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17476/

17477 Трубочки прямые 240мм 8мм цветные, ПП 6 (250 шт/упак, 6 000 
шт/кор) 0,356 89,00 0,326 1 956,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17477/

17478 Трубочки прямые 240мм 7мм в индивидуальной упаковке черные, 
ПП (250 шт/упак, 2 500 шт/кор) 0,654 163,50 0,61 1 525,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17478/
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17839 Пика "Звезда" 7см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,52 152,00 1,38 5 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17839/

17844 Пика "Звезда золото/серебро" 7см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,49 149,00 1,39 5 560,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17844/

17846 Пика "Узелок" 6см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,36 136,00 1,22 4 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17846/

17848 Пика "Кристалл куб" 12см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,74 174,00 1,62 6 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17848/

17850 Пика "Узелок" 11см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,55 155,00 1,44 5 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17850/

17851 Пика "Узелок" 9см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,66 166,00 1,54 6 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17851/

17853 Пика "Завиток" 9см, бамбук 401-463 (100 шт/упак, 2 400 шт/кор) 1,66 166,00 1,54 3 696,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17853/

17854 Пика "Гольф" 9см, дерево (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,735 73,50 0,685 2 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17854/

17855 Пика "Шарики черные и белые" 10см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,38 138,00 1,29 5 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17855/

17864 Пика "Жемчужина" 12см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,49 149,00 1,39 5 560,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17864/

17866 Пика "Гольф" 18см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,90 90,00 0,825 3 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17866/

17870 Пика "Жемчужина черная" 12см, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,49 149,00 1,39 5 560,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17870/

17900 Вилка для канапе 9см бамбук, бамбук (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,72 72,00 0,675 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17900/

17901 Вилка для канапе 9см бамбук, бамбук (100 шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,72 72,00 0,675 6 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17901/

17910 Вилка для канапе "Булава", ПС 401-497 (400 шт/упак, 14 000 шт/кор) 0,725 290,00 0,68 9 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17910/

17912 Вилка для канапе "Карта", ПС 401-425 (400 шт/упак, 8 000 шт/кор) 0,845 338,00 0,785 6 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17912/

17913 Вилка для канапе "Меч", ПС 401-845 (500 шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,836 418,00 0,77 7 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17913/

17915 Вилка для канапе "Сердце", ПС (250 шт/упак, 5 000 шт/кор) 0,92 230,00 0,848 4 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17915/

17930 Вилка для канапе "Карта", ПС (300 шт/упак, 4 800 шт/кор) 0,785 235,50 0,735 3 528,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/173/17930/

176 Зубочистки http://akva-tk.ru/shop/tovary/176/

17606 Зубочистки в пенале 100шт, бамбук 401-485 (1 шт/упак, 480 шт/кор) 12,60 12,60 11,80 5 664,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/176/17606/

17607 Зубочистки в пенале 80шт, дерево (1 шт/упак, 480 шт/кор) 8,80 8,80 8,20 3 936,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/176/17607/

17632 Зубочистки в индивидуальной упаковке "Авиора" 1000шт в пленке, 
дерево 401-488 (1 000 шт/упак, 30 000 шт/кор) 0,111 111,00 0,104 3 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/176/17632/

17634 Зубочистки в индивидуальной бумажной упаковке 1000шт, дерево 
(1 000 шт/упак, 50 000 шт/кор) 0,105 105,00 0,0992 4 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/176/17634/

18 Контейнеры полипропиленовые (ПП) (ПЭТ) http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/

18008 Контейнер 210мл круглый с контролем вскрытия Курган-Пак, ПП с 
крышкой (1 шт/упак, 225 шт/кор) 9,90 9,90 8,70 1 957,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18008/

18009 Контейнер 180мл "Шайба" Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 160 
шт/кор) 13,50 13,50 11,80 1 888,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18009/

18010 Контейнер 200мл круглый с контролем вскрытия Курган-Пак, ПП с 
крышкой №2 УН Евро (1 шт/упак, 225 шт/кор) 12,70 12,70 11,00 2 475,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18010/

18011 Контейнер 200мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой евро (1 шт/упак, 
225 шт/кор) 12,70 12,70 11,00 2 475,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18011/

18012 Контейнер 200мл круглый шайба Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 160 шт/кор) 13,80 13,80 12,00 1 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18012/

18025 Контейнер 300мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 150 
шт/кор) 13,10 13,10 11,46 1 719,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18025/

18035 Контейнер 330мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 225 
шт/кор) 14,10 14,10 12,28 2 763,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18035/

18040 Контейнер 485мл круглый, ПП с крышкой П (1 шт/упак, 400 шт/кор) 14,00 14,00 13,20 5 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18040/

18051 Контейнер 500мл круглый с контролем вскрытия Курган-Пак, ПП с 
крышкой УН (1 шт/упак, 160 шт/кор) 17,00 17,00 14,80 2 368,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18051/

18053 Контейнер 500мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 160 
шт/кор) 17,00 17,00 14,80 2 368,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18053/

18055 Контейнер 540мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 150 
шт/кор) 16,50 16,50 14,40 2 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18055/

18056 Контейнер 600мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 160 
шт/кор) 18,50 18,50 16,10 2 576,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18056/

18064 Контейнер 750мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 160 
шт/кор) 20,00 20,00 17,50 2 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18064/

18070 Контейнер 800мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 120 
шт/кор) 21,20 21,20 18,50 2 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18070/

18080 Контейнер 1300мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 37,70 37,70 32,86 1 643,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18080/

18085 Контейнер 1300мл овальный Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
60 шт/кор) 39,70 39,70 34,50 2 070,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18085/

18100 Контейнер 250мл "Сота" Курган-Пак, ПП с крышкой желтой (1 
шт/упак, 210 шт/кор) 16,60 16,60 14,40 3 024,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18100/

18101 Контейнер 400мл "Сота" Курган-Пак, ПП с крышкой желтой (1 
шт/упак, 210 шт/кор) 18,40 18,40 16,00 3 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18101/

18102 Контейнер 500мл "Сота" Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 125 
шт/кор) 22,50 22,50 19,50 2 437,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18102/

18104 Контейнер 750мл "Сота" Курган-Пак, ПП с крышкой желтой (1 
шт/упак, 140 шт/кор) 26,40 26,40 22,95 3 213,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18104/

18123 Контейнер 500мл "Стадион" Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 22,60 22,60 19,70 1 970,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18123/

18126 Контейнер 1000мл "Стадион" Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 25,60 25,60 22,30 2 230,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18126/

18135 Контейнер 500мл "Тетра" Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 21,80 21,80 19,00 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18135/

18139 Контейнер для соусов 30мл круглый, ПП с крышкой 1920 (80 
шт/упак, 1 920 шт/кор) 1,80 144,00 1,66 3 187,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18139/
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18142 Контейнер для соусов 50мл круглый П, ПП с крышкой (100 шт/упак, 
1 400 шт/кор) 2,00 200,00 1,86 2 604,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18142/

18149 Контейнер для соусов 80мл круглый П, ПП с крышкой 1259П (80 
шт/упак, 960 шт/кор) 2,50 200,00 2,35 2 256,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18149/

18152 Контейнер для соусов 50мл круглый П, ПП с крышкой 1200 (80 
шт/упак, 1 200 шт/кор) 2,00 160,00 1,86 2 232,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18152/

18158 Контейнер для соусов 50мл круглый УЮ, ПЭТ с крышкой (50 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,40 70,00 1,27 2 540,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18158/

18159 Контейнер для соусов 80мл круглый УЮ, ПЭТ с крышкой (50 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,64 82,00 1,48 2 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18159/

18162 Контейнер для соусов 100мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой 
евро (1 шт/упак, 450 шт/кор) 6,50 6,50 5,70 2 565,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18162/

18164 Контейнер для соусов 120мл круглый Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 450 шт/кор) 6,50 6,50 5,70 2 565,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18164/

18165 Контейнер для соусов 120мл круглый, ПП с крышкой П (1 шт/упак, 
350 шт/кор) 6,10 6,10 5,90 2 065,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18165/

18170 Контейнер К-1008-2Е 100мл 2 секции прямоугольный прозрачный, 
ОПС с крышкой (1 шт/упак, 1 200 шт/кор) 3,12 3,12 2,80 3 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18170/

18181 Контейнер 125мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,34 234,00 2,106 2 106,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18181/

181812 Контейнер 125мл прямоугольный БП, ПП с крышкой (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,12 212,00 1,848 1 848,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/181812/

18220 Контейнер 200мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,54 254,00 2,29 2 290,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18220/

18240 Контейнер 250мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,70 270,00 2,43 2 430,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18240/

18254 Контейнер 250мл круглый УЮ, ПП с крышкой (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,32 166,00 2,99 2 990,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18254/

18258 Контейнер 350мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,88 288,00 2,592 2 592,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18258/

18260 Контейнер 500мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 3,35 335,00 3,02 3 020,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18260/

18284 Контейнер 500мл круглый УЮ, ПП с крышкой (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,95 197,50 3,55 3 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18284/

18299 Контейнер 500мл прямоугольный Алькор, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
500 шт/кор) 8,70 8,70 7,20 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18299/

18300 Контейнер 750мл прямоугольный Алькор, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
500 шт/кор) 10,00 10,00 8,30 4 150,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18300/

18310 Контейнер 1000мл прямоугольный Алькор, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
500 шт/кор) 10,40 10,40 8,70 4 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18310/

18320 Контейнер 1500мл прямоугольный Алькор, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
500 шт/кор) 12,00 12,00 10,00 5 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18320/

18322 Контейнер 2000мл прямоугольный Алькор, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
500 шт/кор) 14,00 14,00 11,60 5 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18322/

18348 Контейнер 500мл прямоугольный БП дно черное, ПП с крышкой 
А132 (1 шт/упак, 500 шт/кор) 6,50 6,50 5,78 2 890,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18348/

18349 Контейнер 500мл прямоугольный УЮ дно черное, ПП с крышкой 
А132 (1 шт/упак, 500 шт/кор) 6,66 6,66 5,78 2 890,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18349/

18350 Контейнер 500мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой А 132 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 6,66 6,66 6,00 3 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18350/

183502 Контейнер 500мл прямоугольный БП, ПП с крышкой А 132 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 5,50 5,50 5,40 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/183502/

18351 Контейнер 750мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой А 132 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 7,32 7,32 6,60 3 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18351/

18352 Контейнер 1000мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой А 132 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 7,90 7,90 7,10 3 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18352/

18353 Контейнер 1500мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой А 132 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 8,97 8,97 8,10 4 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18353/

18355 Контейнер 2000мл прямоугольный УЮ, ПП с крышкой А 132 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 10,20 10,20 9,20 4 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18355/

18356 Контейнер 750мл прямоугольный УЮ дно черное, ПП с крышкой А 
132 (1 шт/упак, 500 шт/кор) 7,32 7,32 6,60 3 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18356/

183561 Контейнер 750мл прямоугольный БП дно черное, ПП с крышкой А 
132 (1 шт/упак, 500 шт/кор) 6,60 6,60 5,80 2 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/183561/

18357 Контейнер 1000мл прямоугольный УЮ дно черное, ПП с крышкой А 
132 (1 шт/упак, 500 шт/кор) 7,90 7,90 7,10 3 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18357/

183571 Контейнер 1000мл прямоугольный БП дно черное, ПП с крышкой 
А132 (1 шт/упак, 500 шт/кор) 7,90 7,90 7,10 3 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/183571/

18359 Контейнер 500мл моби прямоугольный УЮ, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,40 5,40 5,20 5 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18359/

18360 Контейнер 500мл моби прямоугольный УЮ, ПП С с крышкой (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,40 540,00 4,90 4 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18360/

18412 Контейнер 350мл черный М-132 УЮ, ПП с крышкой прозрачной (1 
шт/упак, 600 шт/кор) 4,52 4,52 4,10 2 460,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18412/

18413 Контейнер 500мл черный М-132 УЮ, ПП с крышкой прозрачной (1 
шт/упак, 600 шт/кор) 5,34 5,34 4,80 2 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18413/

18414 Контейнер 750мл черный М-132 УЮ, ПП с крышкой прозрачной (1 
шт/упак, 600 шт/кор) 6,00 6,00 5,40 3 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/18/18414/
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187 Ведра полипропиленовые (ПП) http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/

18703 Ведро 0,5л овал прозрачное Курган-Пак, ПП с крышкой С2 (1 
шт/упак, 150 шт/кор) 19,00 19,00 16,60 2 490,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18703/

18705 Ведро 0,6л прозрачное Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 160 
шт/кор) 20,30 20,30 17,70 2 832,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18705/

18710 Ведро 0,8л прозрачное, ПП с крышкой П (1 шт/упак, 200 шт/кор) 19,80 19,80 19,20 3 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18710/

18711 Ведро 0,8л прозрачное Курган Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 120 
шт/кор) 21,70 21,70 18,90 2 268,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18711/

18713 Ведро 1л прозрачное Д-131 Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 
120 шт/кор) 23,00 23,00 20,15 2 418,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18713/

18714 Ведро полипропиленовое 1л прозрачное Курган-Пак, ПП с крышкой 
(1 шт/упак, 120 шт/кор) 23,00 23,00 20,15 2 418,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18714/

18715 Ведро полипропиленовое 1л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 120 шт/кор) 23,80 23,80 20,80 2 496,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18715/

18717 Ведро 1,1л прозрачное, ПП с крышкой (1 шт/упак, 200 шт/кор) 20,50 20,50 19,20 3 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18717/

18718 Ведро полипропиленовое 1,2л прозрачное Курган-Пак, ПП с 
крышкой (1 шт/упак, 50 шт/кор) 34,00 34,00 29,70 1 485,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18718/

18721 Ведро полипропиленовое 1,7л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 50 шт/кор) 43,70 43,70 38,00 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18721/

18727 Ведро полипропиленовое 2л прозрачное Курган-Пак, ПП с крышкой 
(1 шт/упак, 50 шт/кор) 50,60 50,60 44,10 2 205,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18727/

18729 Ведро полипропиленовое 2,25л прозрачное Курган-Пак, ПП с 
крышкой (1 шт/упак, 50 шт/кор) 51,00 51,00 44,50 2 225,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18729/

18730 Ведро полипропиленовое 2,25л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 50 шт/кор) 52,60 52,60 45,90 2 295,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18730/

18731 Ведро полипропиленовое 3л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 50 шт/кор) 61,80 61,80 53,90 2 695,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18731/

18734 Ведро полипропиленовое 3л прозрачное Курган-Пак, ПП с крышкой 
(1 шт/упак, 50 шт/кор) 60,00 60,00 52,30 2 615,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18734/

18740 Ведро полипропиленовое 5л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 114,30 114,30 99,60 1 992,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18740/

18741 Ведро 5л не окрашенное Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 111,00 111,00 96,70 1 934,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18741/

18745 Ведро полипропиленовое 6л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 40 шт/кор) 136,00 136,00 118,20 4 728,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18745/

18750 Ведро 10л не окрашенное Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 40 
шт/кор) 173,00 173,00 151,00 6 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18750/

18752 Ведро полипропиленовое 10л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 40 шт/кор) 178,00 178,00 155,50 6 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18752/

18760 Ведро полипропиленовое 12л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 30 шт/кор) 188,00 188,00 164,00 4 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18760/

18761 Ведро 12л не окрашенное Курган-Пак, ПП с крышкой (1 шт/упак, 30 
шт/кор) 183,00 183,00 160,00 4 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18761/

18770 Ведро полипропиленовое 18л белое Курган-Пак, ПП с крышкой (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 357,00 357,00 310,50 3 105,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18770/

18774 Крышка на ведро 1л Курган Пак, ПП (1 шт/упак, 120 шт/кор) 4,60 4,60 4,10 492,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/187/18774/

19 Упаковка для кондитерских изделий, тортов, суши http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/

19004 Упаковка К-11/1, ПС 11/2 (1 шт/упак, 660 шт/кор) 5,50 5,50 4,90 3 234,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19004/

19006 Упаковка К-35/2, ПС (1 шт/упак, 504 шт/кор) 7,90 7,90 7,00 3 528,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19006/

19010 Упаковка К-37, ПС (1 шт/упак, 464 шт/кор) 10,10 10,10 9,00 4 176,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19010/

19201 Упаковка СК-050 (Д+К) 0,5кг Комус, ПС с крышкой 613/903 (1 
шт/упак, 1 200 шт/кор) 14,00 14,00 12,40 14 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19201/

19240 Упаковка СК-125 (Д+К) 0,12кг Комус, ПС с крышкой 087/081 (1 
шт/упак, 1 260 шт/кор) 9,35 9,35 7,90 9 954,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19240/

19300 Упаковка СК-150 (Д+К) 0,15кг Комус, ПС с крышкой 071/081 (1 
шт/упак, 1 260 шт/кор) 6,00 6,00 6,00 7 560,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19300/

19305 Упаковка СК-750 (Д+К) 0,5кг Комус, ПС с крышкой 722/646 (1 
шт/упак, 400 шт/кор) 13,30 13,30 11,20 4 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19305/

19307 Упаковка РК-11 (Р) (ОП) 0,35кг Комус, ПС 684 (1 шт/упак, 700 шт/кор) 6,45 6,45 5,45 3 815,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19307/

19308 Упаковка К-11 Кр(Н) 0,35кг УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 600 шт/кор) 3,83 3,83 3,47 2 082,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19308/

19309 Упаковка РК-10 (М) (ТТ) 0,25кг Комус, ПС 807 (1 шт/упак, 700 шт/кор) 7,10 7,10 6,00 4 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19309/

19313 Упаковка ПР-Т-165 (ДШ+К) 0,5кг, ПЭТ с крышкой (1 шт/упак, 240 
шт/кор) 28,50 28,50 25,60 6 144,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19313/

19314 Упаковка Т-170 (Д+К) 1,2кг Комус, ПС с крышкой 122/772 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 47,50 47,50 40,00 8 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19314/

19317 Упаковка Т-195 (ДТ+К) 1,0кг Комус, ПС с крышкой 522/818 (1 
шт/упак, 250 шт/кор) 52,00 52,00 45,40 11 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19317/

19318 Упаковка Т-214 (Д+К) 1,0кг Комус, ПС с крышкой 695/002 (1 шт/упак, 
270 шт/кор) 51,20 51,20 43,20 11 664,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19318/

19319 Упаковка Т-230 (Д+К) 1,0кг Комус, ПС с крышкой 994/761 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 68,40 68,40 60,20 6 020,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19319/

19320 Упаковка Т-240 (Д+К) 2,0кг Комус, ПС с крышкой 132/949 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 92,20 92,20 78,00 7 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19320/

19321 Упаковка Т-205 (Д+К) 1,0кг Комус, ПС с крышкой 427/811 (1 шт/упак, 
250 шт/кор) 37,20 37,20 33,00 8 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19321/

19324 Упаковка Т-270 (Д+К) 3,0кг Комус, ПС с крышкой 026/030 (1 шт/упак, 
85 шт/кор) 159,00 159,00 134,00 11 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19324/
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19325 Упаковка Т-265 (Д+К) 2,0кг Комус, ПС с крышкой 136/326 (1 шт/упак, 
110 шт/кор) 82,00 82,00 69,00 7 590,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19325/

19328 Упаковка Т-280 (Д+К) 2,5кг Комус, ПС с крышкой 958/680 (1 шт/упак, 
85 шт/кор) 112,00 112,00 94,00 7 990,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19328/

19331 Упаковка Т-245 (Д+К) 1,5кг Комус, ПС с крышкой 049/048 (1 шт/упак, 
150 шт/кор) 64,50 64,50 54,50 8 175,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19331/

19332 Упаковка РК-19 (Р) (ОП) 0,4кг Комус, ПС 671/669 (1 шт/упак, 480 
шт/кор) 8,90 8,90 7,50 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19332/

19333 Упаковка К-19/08 0,4кг УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 400 шт/кор) 5,40 5,40 4,90 1 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19333/

19334 Упаковка РК-19 (Р) (ОП) 0,4кг Комус, ПЭТ 979 (1 шт/упак, 600 шт/кор) 8,85 8,85 7,30 4 380,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19334/

19335 Упаковка РК-19В (М) (Т) 0,4кг Комус, ПС 722 (1 шт/упак, 480 шт/кор) 9,00 9,00 9,00 4 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19335/

19336 Упаковка РК-22 0,5кг Комус, ПС 781/784 (1 шт/упак, 160 шт/кор) 35,80 35,80 33,00 5 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19336/

19339 Упаковка РК-21 0,5кг Комус, ПС 689/866 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 11,60 11,60 9,80 3 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19339/

19350 Упаковка РК-30 (М) 1,0кг Комус, ПС 026 (1 шт/упак, 350 шт/кор) 26,40 26,40 22,20 7 770,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19350/

19375 Упаковка Т-801 (Д+К) 1,5кг Комус, ПС с крышкой 762/541 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 77,50 77,50 68,00 13 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19375/

19380 Упаковка Т-210В 1,0кг Комус, ПС 408 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 54,20 54,20 45,70 9 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19380/

19383 Упаковка РК-25КВ (М) (Т) 1,0кг Комус, ПС 792 (1 шт/упак, 160 шт/кор) 35,00 35,00 29,50 4 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19383/

19385 Упаковка РК-25 (М) (Т) 0,8кг Комус, ПС 794/119 (1 шт/упак, 160 
шт/кор) 33,30 33,30 28,10 4 496,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19385/

19390 Упаковка РК-35 (М) (ТТ) 0,5кг Комус, ПС 916 (1 шт/упак, 280 шт/кор) 12,50 12,50 10,50 2 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19390/

19391 Упаковка К-22/11 0,8кг УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 300 шт/кор) 9,00 9,00 8,20 2 460,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19391/

19411 Упаковка РК-38 0,8кг Комус, ПС 070 (1 шт/упак, 220 шт/кор) 21,00 21,00 17,70 3 894,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19411/

19414 Упаковка РК-14 0,35кг Комус, ПС 115 (1 шт/упак, 340 шт/кор) 14,40 14,40 12,10 4 114,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19414/

19416 Упаковка К-13 Кр(В) 0,45кг УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 600 шт/кор) 4,73 4,73 4,30 2 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19416/

19417 Упаковка РК-15 (Р) (ОП) 0,45кг Комус, ПС 754 (1 шт/упак, 660 шт/кор) 7,90 7,90 6,65 4 389,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19417/

19446 Упаковка для сендвичей РС-1 Комус, ПС 321/435/216 (1 шт/упак, 600 
шт/кор) 11,80 11,80 9,90 5 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19446/

19518 Упаковка РКС-250 0,26л Комус, ПС 948/884 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 5,90 5,90 4,95 1 980,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19518/

19519 Упаковка РКС-250 0,25л, ПС 0440 (1 шт/упак, 588 шт/кор) 4,10 4,10 3,65 2 146,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19519/

19521 Упаковка РКС-250 (ОП) 0,26л Комус для холодного, ПС 964/897 (1 
шт/упак, 400 шт/кор) 5,60 5,60 4,75 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19521/

19522 Упаковка РКС-350 0,35л, ПС 0441 (1 шт/упак, 574 шт/кор) 5,00 5,00 4,50 2 583,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19522/

19523 Упаковка РКС-350 0,38л Комус, ПС 843/865 (1 шт/упак, 375 шт/кор) 9,00 9,00 7,60 2 850,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19523/

19524 Упаковка РКС-350 (ОП) (Т) 0,38л Комус для холодного, ПС 
176/613/872 (1 шт/упак, 375 шт/кор) 5,86 5,86 4,94 1 852,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19524/

19525 Упаковка РКС-350 (ОП) (ПЭТ) 0,38л Комус для холодного, ПЭТ 
745/471 (1 шт/упак, 375 шт/кор) 5,86 5,86 4,94 1 852,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19525/

19535 Упаковка РКС-500 0,52л Комус, ПС 972/681 (1 шт/упак, 360 шт/кор) 9,30 9,30 7,80 2 808,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19535/

19536 Упаковка РКС-500 (ОП) (Т) 0,52л Комус для холодного, ПС 
853/143/831 (1 шт/упак, 360 шт/кор) 6,50 6,50 5,50 1 980,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19536/

19538 Упаковка РКС-750 (ОП) (Т) 0,75л Комус для холодного, ПС 873/601 
(1 шт/упак, 285 шт/кор) 14,00 14,00 11,80 3 363,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19538/

19540 Упаковка ПР-РКС-750, ИПР-750, БОПС (1 шт/упак, 240 шт/кор) 14,00 14,00 11,80 2 832,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19540/

19555 Упаковка КС Кр-1000 0,95л для холодного УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 7,95 7,95 7,16 3 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19555/

19556 Упаковка КС Кр-250 0,25л для холодного УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 700 
шт/кор) 3,38 3,38 3,04 2 128,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19556/

19557 Упаковка КС Кр-350 0,35л для холодного УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 700 
шт/кор) 3,63 3,63 3,27 2 289,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19557/

19558 Упаковка КС Кр-500 0,5л для холодного УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 700 
шт/кор) 4,10 4,10 3,70 2 590,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19558/

19559 Упаковка КС Кр-750 0,75л для холодного УЮ, ПЭТ (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 7,05 7,05 6,35 3 175,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19559/

19600 Контейнер С-12/12 500мл с крышкой прозрачный У-Ю, ПЭТ (1 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,76 4,76 4,30 4 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19600/

19630 Контейнер С-12/12 500мл с крышкой черный У-Ю, ПЭТ (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 4,07 4,07 3,66 3 660,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19630/

19632 Контейнер С-12/12 375мл с крышкой черный, ПЭТ (1 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,62 3,62 3,26 3 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19632/

19634 Контейнер С-12/12 375мл с крышкой прозрачный, ПЭТ (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 4,32 4,32 3,88 3 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19634/

19637 Контейнер С-12/12 250мл с крышкой прозрачный УЮ, ПЭТ (1 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,07 4,07 3,66 3 660,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19637/

19641 Контейнер СКр-14/14 500мл прозрачный УЮ, ПЭТ с крышкой (1 
шт/упак, 400 шт/кор) 5,85 5,85 5,27 2 108,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19641/

19649 Упаковка для суши С-25 черная, ПЭТ с крышкой 951/028 (1 шт/упак, 
220 шт/кор) 17,00 17,00 15,00 3 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19649/

19655 Упаковка С-18/4 0,3кг 4 секции Комус, ПС с крышкой 731/283 (1 
шт/упак, 900 шт/кор) 13,00 13,00 13,00 11 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19655/

19700 Упаковка ПР-С 219 черная, ПЭТ с крышкой (1 шт/упак, 200 шт/кор) 26,00 26,00 23,60 4 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19700/

19800 Упаковка М-195 (Д+К) 0,15кг Комус, ПС с крышкой 809/520 (1 
шт/упак, 1 300 шт/кор) 9,75 9,75 8,20 10 660,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19800/

19992 Упаковка Т-2 (ДШ+К) коричневая Комус, ПС с крышкой 390/504 (1 
шт/упак, 800 шт/кор) 24,40 24,40 20,60 16 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19992/
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19995 Упаковка для пирожного ПР-Т-85 (Д+К) с золотым дном, ПЭТ с 
крышкой (1 шт/упак, 780 шт/кор) 15,20 15,20 14,20 11 076,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19995/

19997 Упаковка для пирожного ПР-Т-85 (Д+К) с черным дном, ПЭТ с 
крышкой (1 шт/упак, 780 шт/кор) 13,80 13,80 12,90 10 062,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/19/19997/

20 Пакеты полиэтиленовые ПВД с прорубной ручкой (ПР) http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/

20007 Пакет "Тюльпаны с бантом" 20х30см 35мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,90 2,90 2,60 1 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20007/

20009 Пакет "Королева цветов" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20009/

20010 Пакет "Бристоль" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20010/

20011 Пакет "Цветочная симфония" 38х45см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 16,60 16,60 15,10 1 510,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20011/

20012 Пакет "Флюид" 20х30см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 3,40 3,40 3,10 1 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20012/

20014 Пакет "Воздушные розы" 20х30см 35мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 3,30 3,30 3,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20014/

20015 Пакет "Мужские часы" 20х30см 35мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 3,10 3,10 2,75 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20015/

20017 Пакет "Глори" 20х30см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 3,40 3,40 3,10 1 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20017/

20018 Пакет "Яркое лето" 19х25см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 2,80 2,80 2,55 1 020,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20018/

20024 Пакет "Грани" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20024/

20027 Пакет "Вензель" 30х37 90мкм, ПВД ПР25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 21,70 21,70 19,70 1 970,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20027/

20028 Пакет "В Париж" 29х40 35мкм, ПВД ПР 50 51960 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 7,00 7,00 6,30 1 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20028/

20029 Пакет "Тедди" 31х40 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 8,50 8,50 8,50 1 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20029/

20030 Пакет "Три красные розы" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,40 12,40 11,30 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20030/

20031 Пакет "Бежевое серебро" 30х37 90мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 21,70 21,70 19,70 1 970,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20031/

20032 Пакет "Акварельные пионы" 31х40см 30мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 7,10 7,10 6,40 1 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20032/

20033 Пакет "Стиль лакшери" 31х40см 30мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 7,10 7,10 6,40 1 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20033/

20034 Пакет "Любовь" 30х40см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 10,40 10,40 9,40 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20034/

20035 Пакет "Лямур" 30х40см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 10,40 10,40 9,40 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20035/

20036 Пакет "Ситец" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20036/

20037 Пакет "Забавные птички" 38х45см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 13,50 13,50 12,70 2 540,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20037/

20038 Пакет "Скарлет" 30х40 см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20038/

20039 Пакет "Мужской стиль" 31х40 см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 10,40 10,40 9,40 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20039/

20040 Пакет "Горошек-классик" 30х40см 50мкм черный, ПВД ПР 50 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 10,70 10,70 9,70 1 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20040/

20042 Пакет "Единорог" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 6,50 6,50 6,30 1 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20042/

20043 Пакет "Драгоценные розы" 19х25см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,80 2,80 2,55 1 020,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20043/

20044 Пакет "Цветочная мозайка" 38х47см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 15,10 15,10 13,70 2 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20044/

20045 Пакет "Диана" 30х40см 50мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 10,70 10,70 9,70 1 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20045/

20046 Пакет "Розовая симфония" 30х40см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 10,40 10,40 9,40 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20046/

20047 Пакет "Сиеста" 29х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 7,00 7,00 6,30 630,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20047/

20048 Пакет "Позитив" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 11,30 11,30 10,30 2 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20048/

20049 Пакет "Газета" 39х49см 85мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 18,00 18,00 17,00 1 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20049/

20051 Пакет "Маргарет" 30х40см 50мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 8,70 8,70 8,10 1 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20051/

20052 Пакет "Гортензия" 38х47см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 14,80 14,80 13,40 1 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20052/

20053 Пакет "Райский букет" 30х40см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 11,10 11,10 10,10 1 010,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20053/

20054 Пакет "Нежное послание" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,40 12,40 11,30 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20054/

20055 Пакет "Очарование" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 13,70 13,70 12,40 2 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20055/

20056 Пакет "Романтика" 30х40см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 10,00 10,00 9,10 910,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20056/

20057 Пакет "Белла" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20057/

20058 Пакет "Бисмарк" 42х48 90мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 32,00 32,00 29,30 2 930,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20058/

20060 Пакет "Твой день" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 6,00 6,00 5,50 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20060/

20062 Пакет "Мармеладные сердечки" 38х45см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 16,60 16,60 15,10 3 020,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20062/

20063 Пакет "Нежная хризантема" 31х40см 30мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 7,00 7,00 6,30 1 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20063/

20064 Пакет "Ароматная палитра" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 12,50 12,50 11,40 2 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20064/

20065 Пакет "Бархат" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 6,90 1 380,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20065/

20067 Пакет "Свидание" 38х45см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 16,60 16,60 15,10 1 510,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20067/

20068 Пакет "Флора" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 14,50 14,50 13,10 2 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20068/
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20069 Пакет "Полли" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20069/

20070 Пакет "Аэлита " 20х30 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 3,40 3,40 3,20 1 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20070/

20071 Пакет "Экспозиция" 29х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 7,00 7,00 6,30 1 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20071/

20072 Пакет "Мужской" 30х40см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 10,40 10,40 9,40 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20072/

20074 Пакет "Дольче" 20х30см 35мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 2,80 2,80 2,55 1 020,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20074/

20079 Пакет "Нежный презент" 31х40см 30мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 7,00 7,00 6,30 1 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20079/

20080 Пакет "Лазурь" 20х30см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 2,60 2,60 2,60 1 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20080/

20081 Пакет "Розовая дымка" 20х30см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 3,60 3,60 3,30 1 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20081/

20082 Пакет "Горошек с бантом" 20х30см 35мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,80 2,80 2,55 1 020,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20082/

20084 Пакет "Орхидея розовая" 38х47см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 14,70 14,70 13,30 1 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20084/

20087 Пакет "Веселого дня рождения" 20х30см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 
шт/упак, 400 шт/кор) 2,90 2,90 2,65 1 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20087/

20088 Пакет "Корзина пионов" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,40 12,40 11,30 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20088/

20090 Пакет "Фьюжн" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 12,50 12,50 11,40 2 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20090/

20091 Пакет "Корзина роз" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,00 12,00 12,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20091/

20093 Пакет "Романтик" 30х40см 30мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,80 7,80 7,10 1 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20093/

20095 Пакет "Ромашки" 20х30 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 2,90 2,90 2,60 1 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20095/

20097 Пакет "Ультрамарин" 30х37см 90мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 21,70 21,70 20,00 2 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20097/

20100 Пакет "Книги" 30х40см 50мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 10,70 10,70 9,70 1 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20100/

20110 Пакет "Хорошее настроение" 38х47см 60мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 19,20 19,20 17,40 3 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20110/

20117 Пакет "Мимоза" 30х40см 35мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,70 7,70 7,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20117/

20120 Пакет "Костюмчик" 19х25см 30мкм, ПВД ПР 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 2,80 2,80 2,50 1 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20120/

20121 Пакет "Время" 31х40см 60мкм, ПВД ПР 25 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 10,20 10,20 9,20 1 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20121/

20180 Пакет "ЭНВИ" 40х47см 95мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 23,50 23,50 21,30 8 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20180/

20205 Пакет "Ноктюрн" 40х50см 80мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 26,30 26,30 23,80 4 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20205/

20210 Пакет "Эксклюзив" премиум 40х47см 90мкм черный, ПВД ПР 50 
V3,V1 (1 шт/упак, 350 шт/кор) 24,40 24,40 22,10 7 735,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20210/

20211 Пакет "Дипломат" 44х44см 70мкм, ПВД ПР 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 21,60 21,60 19,30 3 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/20/20211/

22 Пакеты полиэтиленовые ПВД с петлевой ручкой (ПТЛ) http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/

22005 Пакет-сумка "Орёл" 45х50см 90мкм, ПТЛ ПВД 10 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 10,60 10,60 9,60 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22005/

22013 Пакет "Гиацинт" 25х30см 60мкм, ПВД ПТЛ 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 10,00 10,00 9,10 910,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22013/

22014 Пакет "Презент" 25х30см 60мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 10,00 10,00 9,10 910,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22014/

22015 Пакет "Пробуждение" 28х34см 60мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 7,70 7,70 7,00 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22015/

22016 Пакет "Пробуждение" 28х35см 55мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 8,90 8,90 8,10 810,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22016/

22019 Пакет "Розы микс" 25х30см 60мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 10,00 10,00 9,10 910,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22019/

22030 Пакет "Мирель" 28х34см 60мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 6,50 6,50 6,50 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22030/

22035 Пакет "Друзья" 38х34см 70мкм, ПТЛ ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 17,40 17,40 16,30 3 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22035/

22039 Пакет "Шахматы" 31х35см 95мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 25,20 25,20 23,30 2 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22039/

22040 Пакет "Лилу" 31х35см 95мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 25,20 25,20 23,30 2 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22040/

22041 Пакет "Карамель перфекто" 31х35см 95мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 25,20 25,20 23,30 4 660,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22041/

22042 Пакет "Тоша" 40х42см 50мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 11,80 11,80 10,70 1 070,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22042/

22050 Пакет "Империал" 31х35 95мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 25,20 25,20 23,30 2 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22050/

22052 Пакет "Давыдов" 46х46см 50мкм, ПТЛ ПВД 50 00230 (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 7,60 7,60 6,90 3 450,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22052/

22055 Пакет "Самсон" 45х50см 45мкм, ПТЛ ПВД 50 00224 (1 шт/упак, 300 
шт/кор) 8,50 8,50 7,70 2 310,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22055/

22070 Пакет "Борг" 32х32см 70мкм, ПТЛ ПВД 50 15729 (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 8,00 8,00 7,30 3 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22070/

22105 Пакет "Грей перфекто" 31х35см 95мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 300 
шт/кор) 24,80 24,80 22,50 6 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22105/

22127 Пакет "Пионы" 40х42см 70мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 16,00 16,00 14,40 1 440,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22127/

22182 Пакет "Квадро" 40х40см 100мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 250 шт/кор) 17,30 17,30 16,30 4 075,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22182/

22184 Пакет "Узор" 40х40см 95мкм золото, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 250 
шт/кор) 26,50 26,50 24,00 6 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22184/

22185 Пакет "Ричард" 31х35см 90мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 250 шт/кор) 14,20 14,20 12,90 3 225,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22185/

22200 Пакет "Реноме" 60х50см60мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 250 шт/кор) 25,40 25,40 23,00 5 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22200/

22210 Пакет "Рейв Гёрл" 60х50см 60мкм, ПТЛ ПВД 25 55324 (1 шт/упак, 250 
шт/кор) 30,00 30,00 27,00 6 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22210/

22215 Пакет "МЖМ" 60х50см 60мкм сталь, ПТЛ ПВД 25 11379 (1 шт/упак, 
250 шт/кор) 21,30 21,30 19,30 4 825,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22215/
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22222 Пакет "Цветочный базар" 60х50см 70мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 
250 шт/кор) 38,80 38,80 35,20 8 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22222/

22228 Пакет "Голд декор" 60х50см 70мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 250 
шт/кор) 25,40 25,40 23,00 5 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/22/22228/

23 Пакеты полиэтиленовые ПНД с петлевой ручкой (ПТЛ) http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/

23002 Пакет "Мини Микс" 22х32 12мкм синяя клетка, ПР ПНД 100 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 1,15 1,15 1,10 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/23002/

23003 Пакет "Мини" 22х32см 12мкм красная клетка, ПР ПНД 100 (1 
шт/упак, 500 шт/кор) 1,15 1,15 1,10 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/23003/

23004 Пакет "Пионы" 38х42 40мкм, ПТЛ ПНД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 11,00 11,00 10,00 1 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/23004/

23015 Пакет "Завтрак" 38х42см 50мкм, ПНД ПТЛ 25 47682 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 11,00 11,00 11,00 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/23015/

23035 Пакет "Шарм" 38х40 40мкм, ПТЛ ПНД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 9,40 9,40 8,50 850,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/23035/

23051 Пакет "Биг сити" 44х40см 43мкм, ПНД ПТЛ 50 24287 (1 шт/упак, 300 
шт/кор) 8,00 8,00 7,20 2 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/23051/

23052 Пакет "Соты серебряные" 44х40см 43мкм, ПНД ПТЛ 50 11136 (1 
шт/упак, 300 шт/кор) 8,00 8,00 7,20 2 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/23/23052/

24 Пакеты полиэтиленовые ПВД с пластиковой ручкой http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/

24002 Пакет "Лав Сторе" 36х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24002/

24003 Пакет "Самер Гарден" 36х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 22,50 22,50 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24003/

24004 Пакет "Перья 38х34см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 25,00 25,00 24,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24004/

24005 Пакет "Ближе к мечте" 37х35см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 22,50 22,50 21,50 2 150,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24005/

24007 Пакет "Аудио" 36х34см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 22,50 22,50 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24007/

24011 Пакет "На стиле" 37х35см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 22,50 22,50 21,50 2 150,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24011/

24012 Пакет "Розовый фламинго" 37х35см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 21,00 21,00 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24012/

24014 Пакет "Королева цветов" 36х34см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 22,50 22,50 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24014/

24016 Пакет "Цветочный принт" 37х35см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 22,50 22,50 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24016/

24018 Пакет "Любимые цветы" 37х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 28,50 28,50 25,80 2 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24018/

24020 Пакет "Париж с розой" 37х35см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 22,00 22,00 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24020/

24023 Пакет "Витраж" 37х35см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 22,50 22,50 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24023/

24024 Пакет "Торт" 36х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24024/

24025 Пакет "Флер" 37х34см 110мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 28,50 28,50 25,80 2 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24025/

24028 Пакет "Медея" 35х38см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 33,50 33,50 30,30 3 030,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24028/

24030 Пакет "Мадам" 37х34см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 28,50 28,50 25,80 2 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24030/

24031 Пакет "Аделина" 36х34 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24031/

24033 Пакет "Винтаж" 36х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24033/

24037 Пакет "Меган" 36х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24037/

24038 Пакет "Цветение" 37х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 28,50 28,50 25,80 2 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24038/

24041 Пакет "Стеф" 37х35 см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 21,90 21,90 19,90 1 990,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24041/

24042 Пакет "Мишка с цветами" 37х35см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 22,50 22,50 20,45 2 045,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24042/

24046 Пакет "Элиза" 36х34см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24046/

24048 Пакет "Лилия" 36х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24048/

24050 Пакет "Гербера Астра" 36х34см110мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24050/

24051 Пакет "Пионы" 36х34см 110мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24051/

24056 Пакет "Ночной город" 36х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24056/

24061 Пакет "Стиль" 37х35см 110мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 20,00 20,00 19,60 1 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24061/

24075 Пакет "Феличита" 35х38см 110мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 33,50 33,50 30,30 3 030,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24075/

24099 Пакет "Джени" 36х34см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24099/

24102 Пакет "Белая орхидея" 40х40см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 25,00 25,00 24,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24102/

24106 Пакет "Эдем" 40х44см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 40,00 40,00 36,30 3 630,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24106/

24107 Пакет "Кавалер" 38х44см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 25,00 25,00 24,18 2 418,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24107/

24109 Пакет "Мужской вкус" 38х44см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 28,00 28,00 25,40 2 540,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24109/

24110 Пакет "Парадиз" 38х44см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 28,00 28,00 25,40 2 540,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24110/

24111 Пакет "Голд" 38х44см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 26,70 26,70 24,15 2 415,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24111/

24125 Пакет "Любимая книга" 40х44см 100мкм, Пл/руч ПВД 10 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 40,00 40,00 36,30 3 630,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24125/

24136 Пакет "Розовые розы" 40х44см 100мкм, Пл/руч ПВД 10 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 36,50 36,50 33,00 3 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24136/

24270 Пакет "Каролина" 37х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 28,50 28,50 25,80 2 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24270/
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24302 Пакет "Букет роз" 40х40см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 25,00 25,00 24,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24302/

24310 Пакет "Леди" 36х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 22,00 22,00 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24310/

24316 Пакет "Пенелопа" 36х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24316/

24341 Пакет "Империя Голд" 40х40см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 28,00 28,00 25,40 2 540,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24341/

24350 Пакет "Ягоды в цветах" 38х44см 85мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 26,70 26,70 24,15 2 415,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24350/

24410 Пакет "Марципан" 35х38см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 33,50 33,50 30,30 3 030,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24410/

24420 Пакет "Женева" 36х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24420/

24427 Пакет "Брилианты" 37х35см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24427/

24455 Пакет "Генри" 36х34см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24455/

24502 Пакет "Семь роз" 36х34см 110мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24502/

24521 Пакет "Пальмира" 36х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 22,00 22,00 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24521/

24524 Пакет "Зебра" 36х34см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24524/

24525 Пакет "Изумруд" 35х38см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 33,50 33,50 30,30 3 030,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24525/

24530 Пакет "Кристина" 40х40см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 25,00 25,00 24,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24530/

24540 Пакет "Том" 36х34см 80мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 22,00 22,00 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24540/

24546 Пакет "Вероника" 37х35см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24546/

24551 Пакет "Аврора" 37х34см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 28,00 28,00 25,40 2 540,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24551/

24559 Пакет "Центр" 40х44см 90мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 40,00 40,00 36,30 3 630,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24559/

24610 Пакет "Бенефис" 40х44см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 40,00 40,00 36,30 3 630,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24610/

24615 Пакет "Арабика" 40х44см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 30,00 30,00 30,00 3 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24615/

24618 Пакет "Камилла" 36х34см 110мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 23,30 23,30 21,10 2 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24618/

24622 Пакет "Чашка кофе" 40х40см 100мкм, Пл/руч ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 25,00 25,00 24,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/24/24622/

25 Пакеты пластиковые http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/

25001 Пакет "Оранжевое настроение" 23х26см, пластик BAS 147 (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25001/

25003 Пакет "Клетка голубая" 23х26см, пластик BAS 109 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25003/

25008 Пакет "Ночной мост" 23х26см, пластик BAS 121 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25008/

25009 Пакет "Модная клетка" 23х26см, пластик BAS 149 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25009/

25013 Пакет "Ромбы" 23х26см, пластик BAS 132 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25013/

25014 Пакет "Синий туман" 26х23см, пластик BAS 137 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25014/

25018 Пакет "Карманы" 23х26см, пластик BAS 135 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25018/

25019 Пакет "Сердечки" 23х26см, пластик BAS 148 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25019/

25021 Пакет "Нежные тюльпаны" 23х26см, пластик BAS 131 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25021/

25024 Пакет "Крокусы" 23х26см, пластик BAS 155 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25024/

25026 Пакет "Клетка сине-красная" 23х26см, пластик BAS 159 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25026/

25031 Пакет "Белый горошек" 23х26см, пластик BAS 133 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25031/

25032 Пакет "Королевский синий" 23х26см, пластик BAS 144 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25032/

25034 Пакет "Гортензии и розы" 23х26см, пластик BAS 86 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 62,30 62,30 56,50 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25034/

25102 Пакет "Букет" 30х30см, пластик BAM 59 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25102/

25103 Пакет "Кожа черная" 30х30см, пластик BAM 107 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25103/

25104 Пакет "Полосатая" 30х30см, пластик BAM 174 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25104/

25112 Пакет "Калейдоскоп" 30х30см, пластик BAM 201 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25112/

25113 Пакет "Пион" 30х30см, пластик BAM 192 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25113/

25114 Пакет "Леопардовый стиль" 30х30см, пластик BAM 82 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25114/

25116 Пакет "Саншайн клетка" 30х30см, пластик BAM 90 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25116/

25118 Пакет "Пестрые тюльпаны" 30х30см, пластик BAM 190 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25118/

25129 Пакет "Узоры на черном" 30х30см, пластик BAM 164 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25129/

25134 Пакет "Сирень" 30х30см, пластик BAM 183 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25134/
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25135 Пакет "Майский букет" 30х30см, пластик BAМ 130 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25135/

25136 Пакет "Пейзаж на рассвете" 30х30см, пластик BAM 196 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25136/

25137 Пакет "Английская клетка" 30х30см, пластик BAM 199 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25137/

25140 Пакет "Благоухание" 30х30см, пластик BAM 150 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25140/

25144 Пакет "Тартан" 30х30см, пластик BAМ 187 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25144/

25145 Пакет "Сияние" 30х30см, пластик BAМ 200 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 72,10 72,10 65,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25145/

25146 Пакет "Брызги на синем" 32х42см, пластик BAL 183 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25146/

25200 Пакет "Роза красная" 32х42см, пластик BAL 10 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25200/

25203 Пакет "Солнечный букет" 32х42см, пластик BAL 150 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25203/

25205 Пакет "Тартарн синий 32х42см, пластик BAL 185 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25205/

25208 Пакет "Гортензия и гербера" 32х42см, пластик BAL 175 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25208/

25211 Пакет "Пестрый букет" 32х42см, пластик BAL 151 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 70,00 70,00 67,10 1 342,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25211/

25212 Пакет "Композиция" 32х42см, пластик BAL 144 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25212/

25213 Пакет "Яркие" 32х42см, пластик BAL 125 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25213/

25214 Пакет "Признание" 32х42см, пластик BAL 164 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25214/

25215 Пакет "Розарий" 32х42см, пластик BAL 143 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 81,00 81,00 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25215/

25216 Пакет "Закат в Париже" 32х42см, пластик BAL 146 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25216/

25217 Пакет "Симметрия" 32х42см, пластик BAL 168 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 81,00 81,00 68,80 1 376,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25217/

25218 Пакет "Медальон клетка" 32х42см, пластик BAL 102 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25218/

25219 Пакет "Сине-голубая клетка" 32х42см, пластик BAL 139 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25219/

25222 Пакет "Красота" 32х42см, пластик BAL 152 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 81,00 81,00 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25222/

25223 Пакет "Саншайн классика" 32х42см, пластик BAL 117 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 76,60 76,60 69,40 1 388,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25223/

25239 Пакет "Гортензия в букете" 32х42см, пластик BAL 171 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 76,60 76,60 69,40 1 388,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25239/

25251 Пакет "Шоколадка" 32х42см, пластик BAL 162 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25251/

25252 Пакет "Шотландка" 32х42см, пластик BAL 173 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 78,60 78,60 71,20 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/25/25252/

26 Сумка хозяйственная http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/

26001 Сумка "Акварель" 50х40, ПП петля (1 шт/упак, 100 шт/кор) 35,00 35,00 35,00 3 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26001/

26300 Сумка хозяйственная 38х33х9см дизайн, ткань Ф (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 62,50 62,50 58,50 585,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26300/

26305 Сумка хозяйственная 40х36см дизайн, ткань (1 шт/упак, 10 шт/кор) 54,50 54,50 51,00 510,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26305/

26400 Сумка-пакет "Узоры" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26400/

26401 Сумка-пакет "Биг Сити" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 
10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26401/

26402 Сумка-пакет "Цветы" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26402/

26405 Сумка-пакет "Золотой" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 
10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26405/

26406 Сумка-пакет "Портфель" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 
10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26406/

26407 Сумка-пакет "Весна" 37х34х10 с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 124,00 124,00 113,00 1 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26407/

26409 Сумка-пакет "Премиум" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 
10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26409/

26412 Сумка-пакет "Тюльпаны" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 
10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26412/

26500 Сумка-пакет "Винтаж" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26500/

26502 Сумка-пакет "Подписи городов" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26502/

26503 Сумка-пакет "Кошелёк" 37х37х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 
10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26503/

26505 Сумка-пакет "Буфы" 33х32х10см с кармашками, ПТЛ (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26505/

26513 Сумка-пакет "Зеленые полосы" 37х37х10 с кармашками, ПТЛ (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 119,00 119,00 108,30 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26513/

26620 Сумка хозяйственная на молнии 50х45х25см, ПП №3 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 147,00 147,00 133,00 1 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26620/

26622 Сумка хозяйственная на молнии 55х50х28см, ПП №4 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 164,00 164,00 148,50 1 485,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26622/

26624 Сумка хозяйственная на молнии 50х60х30см, ПП №5 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 181,00 181,00 163,00 1 630,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26624/



Стр. 15

Код Наименование

Цена ИМ Цена А1

Ссылка
при покупке 
упаковками

при покупке 
коробками

за шт., 
руб.

за упак., 
руб.

за шт., 
руб.

за короб., 
руб.

26625 Сумка хозяйственная на молнии 70х60х30см, ПП №6 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 223,00 223,00 201,00 2 010,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26625/

26633 Сумка хозяйственная на молнии 80х60х30см, ПП №7 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 250,00 250,00 226,00 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26633/

26635 Сумка хозяйственная на молнии 90х60х30см, ПП №8 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 255,00 255,00 231,00 2 310,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/26/26635/

27 Пакеты подарочные бумажные http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/

27134 Пакет бумажный 12х36см под бутылку "Голографический", 1085 (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 40,70 40,70 40,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27134/

27162 Пакет бумажный 12х15см "Цветы" микс, F1033 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 21,00 21,00 20,00 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27162/

27173 Пакет бумажный 14х20см "Цветы" микс, 1032 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 27,00 27,00 25,10 502,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27173/

27190 Пакет бумажный 14х20см "Голографический", 1083 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 36,20 36,20 33,40 668,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27190/

27191 Пакет бумажный 14х20см "Мужской" микс, 1093 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 27,00 27,00 25,10 502,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27191/

27200 Пакет бумажный 18х24см "Мужской", 1023/92 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 34,20 34,20 32,00 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27200/

27202 Пакет бумажный 18х24см "Цветы", 1031,1013 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 34,20 34,20 32,00 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27202/

27217 Пакет бумажный 18х23см Крафт, L142 крафт (1 шт/упак, 20 шт/кор) 28,00 28,00 25,50 510,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27217/

27604 Пакет бумажный 26х32см "Мужской", 1022 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 50,10 50,10 45,30 906,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27604/

27610 Пакет бумажный 26х32см "Цветы", 1030 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 50,10 50,10 45,30 906,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/27/27610/

28 Упаковка подарочная http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/

28001 Мешочек с завязками 7х9см, органза (1 шт/упак, 100 шт/кор) 7,50 7,50 7,40 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28001/

28005 Мешочек с завязками 10х12см, органза (1 шт/упак, 100 шт/кор) 9,30 9,30 8,70 870,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28005/

28308 Лента-бант "Бабочка" 1,8см декоративная, 817878 (10 шт/упак, 100 
шт/кор) 5,85 58,50 5,46 546,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28308/

28310 Лента-бант "Бабочка" 1,2см декоративная (10 шт/упак, 100 шт/кор) 4,20 42,00 3,90 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28310/

28506 Бумага упаковочная без печати 72см 10м рулон, 3341675 крафт (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 170,00 170,00 158,10 1 581,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28506/

28551 Бумага упаковочная  "С Днем рожденья" 70х100см рулон, 7334825 (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 45,00 45,00 44,70 447,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28551/

28625 Пленка подарочная 70см 7м прозрачная рулон, 3324618 (1 шт/упак, 
50 шт/кор) 153,50 153,50 143,60 7 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28625/

28755 Лента праздничная 0,5см 10м цветная голография, 1477169 (1 
шт/упак, 6 шт/кор) 22,00 22,00 21,00 126,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28755/

28901 Коробка для подарков 16,5х16,5х19см "Римские каникулы", Картон 
а36 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 60,00 60,00 60,00 12 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28901/

28903 Коробка для подарков 15х15х14,5см "Семицветик", 
Микрогофрокартон b36 (1 шт/упак, 70 шт/кор) 125,00 125,00 124,00 8 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28903/

28905 Коробка для подарков 15х15х14,5см "Фрейя", Микрогофрокартон b36 
(1 шт/упак, 70 шт/кор) 125,00 125,00 124,00 8 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28905/

28910 Коробка для подарков 15х15х14,5см "Подарикум", 
Микрогофрокартон b36 (1 шт/упак, 70 шт/кор) 125,00 125,00 124,00 8 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/28/28910/

29 Пакет - Майка ПНД, ПВД http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/

29003 Майка "Аптечка" 16+9х28см 7мкм цветная, ПНД 02049 (100 шт/упак, 
15 000 шт/кор) 0,269 26,90 0,24 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29003/

29020 Майка для переноски коробок 32+24х60см 14мкм прозрачная, ПНД 
32884 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,46 446,00 4,00 4 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29020/

29021 Майка для переноски коробок 38+28х70см 14мкм прозрачная, ПНД 
32831 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,40 540,00 5,10 5 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29021/

29022 Майка 24+12х45см 19мкм белая С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 1,88 188,00 1,70 1 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29022/

29031 Майка 24+12х45см 10мкм цветная С-п, ПНД (100 шт/упак, 2 000 
шт/кор) 1,04 104,00 0,94 1 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29031/

29040 Майка "Бабочка" 24+12х45см 12мкм, ПНД (100 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,125 112,50 1,02 4 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29040/

29043 Майка "Смайлики" 24+12х45см 12мкм, ПНД (100 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,125 112,50 1,02 4 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29043/

29044 Майка "Черешня" 24+12х45см 12мкм, ПНД (100 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,125 112,50 1,02 4 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29044/

29050 Майка "Спасибо за покупку" 24+12х45см 10мкм С-п, ПНД 12мкм (100 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,17 117,00 1,06 2 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29050/

29065 Майка "Цветочки" 24+12х45см 12мкм, ПНД (100 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,125 112,50 1,02 4 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29065/

29100 Майка "Роза" 28+16х50см 12мкм белая С-п, ПНД (100 шт/упак, 2 000 
шт/кор) 1,56 156,00 1,488 2 976,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29100/

29102 Майка "Пчелки" 28+16х50см 10мкм, ПНД (100 шт/упак, 3 000 шт/кор) 1,36 136,00 1,23 3 690,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29102/

29107 Майка "Гжель" 28+16х50см 10мкм белая, ПНД (100 шт/упак, 3 000 
шт/кор) 1,36 136,00 1,23 3 690,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29107/

29111 Майка 28+14х50см 11мкм цветная У-П, ПНД (100 шт/упак, 5 000 
шт/кор) 1,185 118,50 1,075 5 375,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29111/

29115 Майка "Роза" 28+14х50см 12мкм черная эконом, ПНД (100 шт/упак, 
3 000 шт/кор) 1,267 126,70 1,15 3 450,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29115/

29117 Майка 30+16х55см 17мкм белая С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,56 256,00 2,32 2 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29117/

29118 Майка "Бант" 30+16х50см 18мкм черный, ПНД черный (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,11 211,00 1,914 1 914,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29118/
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29119 Майка "Бант" 30+16х50см 18мкм белый, ПНД белый (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,445 244,50 2,218 2 218,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29119/

29175 Майка 30+16х58см 22мкм черная С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,18 318,00 2,886 2 886,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29175/

29180 Майка "Fd" 30+16х55см 24мкм черная Сл-П эконом, ПНД (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,84 184,00 1,665 1 665,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29180/

29182 Майка "Бонус" 30+16х55см 25мкм серая С-п, ПНД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 3,33 333,00 3,016 3 016,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29182/

29208 Майка "Нулёвка" 30+16х55см 15мкм черная С-п, ПНД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,11 211,00 1,914 1 914,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29208/

29210 Майка 30+16х55см 24мкм белая С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,92 392,00 3,552 3 552,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29210/

29230 Майка "Звёзды" 32+16х55см 15мкм черная С-п, ПНД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,27 227,00 2,059 2 059,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29230/

29241 Майка "Ra" 30+16х53см 18мкм синяя, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,65 265,00 2,407 2 407,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29241/

29244 Майка "Ra" 30+16х53см 18мкм красная, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,65 265,00 2,407 2 407,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29244/

29246 Майка "Ra" 30+16х53см 18мкм желтая, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,65 265,00 2,407 2 407,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29246/

29250 Майка "Ra" 30+16х53см 18мкм зелёная, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,65 265,00 2,407 2 407,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29250/

29261 Майка "Ягода" 30+16х50см 20мкм желтая, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,68 268,00 2,436 2 436,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29261/

29311 Майка "Медведь" 28+14х53см 15мкм С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 1,92 192,00 1,74 1 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29311/

29346 Майка 37+18х70см 20мкм белая С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 4,11 411,00 3,727 3 727,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29346/

29367 Майка 45+22х70см 18мкм цветная С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 5,60 560,00 5,046 5 046,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29367/

29372 Майка 44+20х90см 20мкм цветная С-п, ПНД (50 шт/упак, 500 шт/кор) 6,04 302,00 5,806 2 903,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29372/

29401 Майка "Электроника" 39+10х60см 17мкм черная, ПНД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,08 208,00 1,885 1 885,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29401/

29404 Майка "Электроника" 39+18х62см 15мкм С-п, ПНД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 3,29 329,00 2,987 2 987,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29404/

29454 Майка "Авто" 44+18х62см 30мкм С-п, ПНД (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 6,10 305,00 5,538 5 538,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29454/

29457 Майка "Авто" 44+18х62см 25мкм голд С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 5,08 508,00 4,611 4 611,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29457/

29500 Майка "Серебро" 30+16х53см 24мкм С-п, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,84 284,00 2,581 2 581,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29500/

29503 Майка "Золото" 30+16х53см 20мкм С-п, ПНД 20 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,40 240,00 2,175 2 175,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29503/

29506 Майка "Золото" 30+16х53см 30мкм, ПНД 30 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,65 365,00 3,291 3 291,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29506/

29700 Майка "Суоми" 28+16х55см 35мкм, ПВД 11871 (50 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,50 175,00 3,20 3 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29700/

29995 Майка "Аквамарин" Р 32+18х60см 14мкм, ПНД (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,50 350,00 2,90 2 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29995/

29996 Майка "Аквамарин" 32+18х60см 26мкм, ПНД (100 шт/упак, 800 
шт/кор) 5,30 530,00 4,75 3 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/29/29996/

30 Пакеты фасовочные ПВД http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/

30125 Пакет фасовочный 25х40см 30мкм сотка Кп-К, ПВД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,168 116,80 1,102 1 102,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30125/

30130 Пакет фасовочный 25х40см 30мкм Кп-К, ПВД (500 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,14 570,00 0,949 3 796,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30130/

30174 Пакет фасовочный 25х40см 40мкм Кп-к, ПВД (500 шт/упак, 3 000 
шт/кор) 1,39 695,00 1,188 3 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30174/

30175 Пакет фасовочный 25х40см 40мкм сотка, ПВД (100 шт/упак, 2 000 
шт/кор) 1,44 144,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30175/

30320 Пакет фасовочный 30х40см 30мкм сотка Кп-К, ПВД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,44 144,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30320/

30323 Пакет фасовочный 30х40см 30мкм Кп-К, ПВД (500 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,35 675,00 1,131 4 524,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30323/

30373 Пакет фасовочный 30х40см 40мкм Кп-К, ПВД (500 шт/упак, 3 000 
шт/кор) 1,674 837,00 1,404 4 212,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30373/

30375 Пакет фасовочный 30х40см 40мкм сотка Кп-К, ПВД (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,808 180,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30375/

30422 Пакет фасовочный 30х40см 50мкм Кп-К, ПВД (500 шт/упак, 2 500 
шт/кор) 3,069 1 534,50 2,574 6 435,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30422/

30425 Пакет фасовочный 30х40см 50мкм сотка, ПВД (100 шт/упак, 2 500 
шт/кор) 3,168 316,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30425/

30850 Пакет фасовочный 50х100см 80мкм С-П, ПВД (1 шт/упак, 100 шт/кор) 31,80 31,80 27,00 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/30/30850/

31 Пакеты фасовочные ПНД http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/

31025 Пакет фасовочный 10+6х24см 6мкм евро, ПНД 700шт (1 000 шт/упак, 
20 000 шт/кор) 0,153 153,00 0,138 2 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31025/

31060 Пакет фасовочный 10+8х27см 6мкм евро, ПНД 700шт (1 000 шт/упак, 
20 000 шт/кор) 0,195 195,00 0,176 3 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31060/
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31120 Пакет фасовочный 14+8х32см 6мкм евро, ПНД 700шт (1 000 шт/упак, 
10 000 шт/кор) 0,203 203,00 0,183 1 830,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31120/

31290 Пакет фасовочный 18+8х35см 6мкм евро, ПНД 700шт (1 000 шт/упак, 
10 000 шт/кор) 0,252 252,00 0,227 2 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31290/

31447 Пакет фасовочный 24х37см 10мкм Кп-К рулон, ПНД 80шт (100 
шт/упак, 6 000 шт/кор) 0,42 42,00 0,384 2 304,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31447/

31450 Пакет фасовочный 24х37см 10мкм NR рулон, ПНД 542 (500 шт/упак, 
10 000 шт/кор) 0,46 230,00 0,416 4 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31450/

31476 Пакет фасовочный 18х25см 10мкм рулон, ПНД 400шт (500 шт/упак, 
15 000 шт/кор) 0,2544 127,20 0,2374 3 561,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31476/

31478 Пакет фасовочный 25х40см 8мкм рулон, ПНД 430шт 04969 (500 
шт/упак, 12 500 шт/кор) 0,41 205,00 0,383 4 787,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31478/

31495 Пакет фасовочный 30х40см 10мкм Кп-К рулон, ПНД 80шт (100 
шт/упак, 6 000 шт/кор) 0,57 57,00 0,525 3 150,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31495/

31499 Пакет фасовочный 30х40см 10мкм NR рулон, ПНД 989/406 (500 
шт/упак, 6 000 шт/кор) 0,62 310,00 0,562 3 372,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31499/

31535 Пакет фасовочный 18х27см 8мкм С-п, ПНД (500 шт/упак, 3 000 
шт/кор) 0,258 129,00 0,242 726,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31535/

31706 Пакет фасовочный 26х35см 8мкм эконом Кп-К, ПНД 620шт (1 000 
шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,209 209,00 0,1782 1 782,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31706/

31820 Пакет фасовочный 25х40см 15мкм Кп-К эконом, ПНД 720шт (1 000 
шт/упак, 6 000 шт/кор) 0,519 519,00 0,442 2 652,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31820/

31905 Пакет фасовочный 30х40см 10мкм Кп-К, ПНД 860шт (1 000 шт/упак, 
6 000 шт/кор) 0,62 620,00 0,528 3 168,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31905/

31909 Пакет фасовочный 30х40см 10мкм Кп-К, ПНД 450шт (500 шт/упак, 
5 000 шт/кор) 0,666 333,00 0,5676 2 838,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31909/

31911 Пакет фасовочный 30х40см 6мкм, ПНД 450шт (500 шт/упак, 10 000 
шт/кор) 0,416 208,00 0,39 3 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31911/

31912 Пакет фасовочный 30х40см 15мкм Кп-К, ПНД 930 (1 000 шт/упак, 
6 000 шт/кор) 0,79 790,00 0,673 4 038,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31912/

31970 Пакет фасовочный 670х550/145см 11мкм вкладыш, ПНД (200 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 3,88 776,00 3,50 3 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31970/

31972 Пакет фасовочный 550х290х700мм 20мкм вкладыш прозрачный, 
ПНД (100 шт/упак, 500 шт/кор) 7,70 770,00 6,92 3 460,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/31/31972/

32 Пакеты с замком ПВД (Грипперы), Пакеты с клеевым клапаном http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/

32031 Пакет с замком 40х60мм "Авиора", ПВД 15 107-001 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 0,164 16,40 0,148 148,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32031/

32034 Пакет с замком 40х60мм Т, ПВД 30 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,097 9,70 0,089 89,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32034/

32070 Пакет с замком 50х70мм "Авиора", ПВД 15 107-002 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 0,211 21,10 0,19 190,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32070/

32073 Пакет с замком 50х70мм Т, ПВД 30 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,133 13,30 0,12 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32073/

32150 Пакет с замком 60х80мм "Авиора", ПВД 15 107-003 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 0,301 30,10 0,274 274,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32150/

32154 Пакет с замком 60х80мм Т, ПВД 24 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,17 17,00 0,156 156,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32154/

32231 Пакет с замком 70х100мм "Авиора", ПВД 15 107-004 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 0,44 44,00 0,398 398,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32231/

32235 Пакет с замком 70х100мм Т, ПВД 16 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,256 25,60 0,232 232,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32235/

32271 Пакет с замком 80х120мм "Авиора", ПВД 10 107-005 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 0,53 53,00 0,479 479,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32271/

32275 Пакет с замком 80х120мм Т, ПВД 16 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,38 38,00 0,32 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32275/

32280 Пакет с замком 80х180мм "Авиора", ПВД 10 107-006 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 0,765 76,50 0,695 695,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32280/

32281 Пакет с замком 80х180мм Т, ПВД 12 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,462 46,20 0,418 418,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32281/

32351 Пакет с замком 100х150мм "Авиора", ПВД 10 107-007 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 0,763 76,30 0,689 689,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32351/

32353 Пакет с замком 100х150мм Т, ПВД 8 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,455 45,50 0,412 412,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32353/

32355 Пакет с замком 120х170мм "Авиора", ПВД 3 107-008 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,13 113,00 1,015 1 015,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32355/

32358 Пакет с замком 120х170мм Т, ПВД 6 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,656 65,60 0,595 595,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32358/

32390 Пакет с замком 150х200мм "Авиора", ПВД 3 107-009 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,59 159,00 1,431 1 431,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32390/

32396 Пакет с замком 150х200мм Т, ПВД 4 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 0,93 93,00 0,843 843,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32396/

32430 Пакет с замком 150х220мм "Авиора", ПВД 3 107-010 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,65 165,00 1,482 1 482,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32430/

32510 Пакет с замком 200х250мм "Авиора", ПВД 3 107-011 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,79 279,00 2,513 2 513,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32510/

32513 Пакет с замком 200х250мм Т, ПВД 2 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,56 156,00 1,413 1 413,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32513/

32550 Пакет с замком 200х300мм "Авиора", ПВД 3 107-012 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 3,16 316,00 2,847 2 847,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32550/

32555 Пакет с замком 200х300мм Т, ПВД 2 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,79 179,00 1,621 1 621,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32555/

32630 Пакет с замком 250х350мм "Авиора", ПВД 1 107-013 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 4,23 423,00 3,815 3 815,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32630/

32636 Пакет с замком 250х350мм Т, ПВД 2 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,48 248,00 2,248 2 248,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32636/

32671 Пакет с замком 300х400мм "Авиора", ПВД 1 107-014 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 5,52 552,00 4,985 4 985,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32671/

32673 Пакет с замком 350х450мм "Авиора", ПВД 1 107-015 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 7,26 726,00 6,553 6 553,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32673/
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32674 Пакет с замком 350х450мм Т, ПВД (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 4,14 414,00 3,741 3 741,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32674/

32675 Пакет с замком 400х500мм "Авиора", ПВД 107-016 (100 шт/упак, 500 
шт/кор) 8,90 890,00 8,026 4 013,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32675/

32710 Пакет с клеевым клапаном 280х450мм 25мкм, ПВД (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 4,00 4,00 3,90 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/32/32710/

328 Пакеты вакуумные, пленка (под запайку) http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/

32800 Пакет вакуумный 160х250мм 65мкм, под запайку, РЕТ/РЕ (100 
шт/упак, 3 000 шт/кор) 2,95 295,00 2,80 8 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/32800/

32801 Пакет вакуумный 160х200мм 65мкм, под запайку, РЕТ/РЕ (100 
шт/упак, 4 000 шт/кор) 2,30 230,00 2,15 8 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/32801/

32806 Пакет вакуумный 160х420мм 65мкм, РЕТ/РЕ (100 шт/упак, 1 600 
шт/кор) 4,90 490,00 4,70 7 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/32806/

32830 Пакет вакуумный 200х300мм 65мкм, под запайку, РET/РЕ (100 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 4,40 440,00 4,05 8 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/32830/

32832 Пакет вакуумный 250х400мм 65мкм, под запайку, РЕТ/РЕ (100 
шт/упак, 1 200 шт/кор) 7,30 730,00 6,70 8 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/32832/

32836 Пакет вакуумный 300х300мм 65мкм, под запайку, РET/РЕ (100 
шт/упак, 1 500 шт/кор) 6,50 650,00 6,05 9 075,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/32836/

32850 Пакет вакуумный 300х400мм 65мкм, под запайку, РET/РЕ (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 8,85 885,00 8,45 8 450,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/328/32850/

33 Мешки мусорные ПНД http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/

33217 Мешок мусорный 30л 30шт с ручками 46х64см 10мкм "Золушка", 
ПНД (30 шт/упак, 1 500 шт/кор) 2,80 84,00 2,54 3 810,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33217/

33230 Мешок мусорный 30л 30шт 8мкм прочные рулон, ПНД 902130 (30 
шт/упак, 1 500 шт/кор) 1,48 44,40 1,35 2 025,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33230/

33236 Мешок мусорный 30л 30шт сверхпрочный рулон "Ромашка", ПНД (30 
шт/упак, 2 100 шт/кор) 1,84 55,20 1,67 3 507,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33236/

33240 Мешок мусорный 30л 30шт А-Т 7мкм, ПНД Д (30 шт/упак, 1 800 
шт/кор) 1,30 39,00 1,17 2 106,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33240/

33260 Мешок мусорный 30л 50шт А-Т 7мкм, ПНД Д (50 шт/упак, 1 750 
шт/кор) 1,30 65,00 1,17 2 047,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33260/

33299 Мешок мусорный 35л 56х60см 20шт c завязками цветные, ПНД (20 
шт/упак, 900 шт/кор) 3,10 62,00 2,80 2 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33299/

33300 Мешок мусорный 35л 20шт c завязками 47х48см "Патерра", ПНД 
106-042 (20 шт/упак, 800 шт/кор) 3,97 79,40 3,63 2 904,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33300/

33350 Мешок мусорный 60л 20шт c завязками 70х60см "Патерра", ПНД 
106-006 (20 шт/упак, 500 шт/кор) 5,85 117,00 5,40 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33350/

33370 Мешок мусорный 60л 15шт 60х80см с завязками цветной, ПНД 
рулон (15 шт/упак, 450 шт/кор) 5,00 75,00 4,60 2 070,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33370/

33509 Мешок мусорный 60л 20шт 60х70см 7мкм У-П, ПНД 17шт (20 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,60 32,00 1,45 1 450,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33509/

33510 Мешок мусорный 60л 20шт 8мкм "Йорк" прочные, ПНД 902140 (20 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,35 47,00 2,14 2 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33510/

33511 Мешок мусорный 60л 50шт А-Т 10мкм, ПНД Д (50 шт/упак, 1 200 
шт/кор) 2,42 121,00 2,21 2 652,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33511/

33513 Мешок мусорный 60л 20шт 10мкм А-Т, ПНД Д (20 шт/упак, 1 200 
шт/кор) 2,42 48,40 2,21 2 652,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33513/

33551 Мешок для мусора 120л 50шт 12мкм 70х110см голубой "Экстра", 
ПНД 45шт (50 шт/упак, 500 шт/кор) 6,40 320,00 5,80 2 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33551/

33679 Мешок мусорный 120л 10шт 70х110см 20мкм синий "Ромашка", ПНД 
(10 шт/упак, 300 шт/кор) 7,06 70,60 6,40 1 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/33/33679/

34 Мешки мусорные ПВД http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/

34006 Мешок мусорный 30л 30шт 50х60см 25мкм рулон А-Р, ПВД 15542 
(30 шт/упак, 150 шт/кор) 3,93 117,90 3,57 535,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34006/

34007 Мешок мусорный 60л 30шт 60х80см 25мкм рулон А-Р, ПВД 14704 
(30 шт/упак, 150 шт/кор) 4,50 135,00 4,06 609,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34007/

34010 Мешок мусорный 60л 10шт 60х80 с завязками зеленые, ПВД (10 
шт/упак, 300 шт/кор) 6,70 67,00 6,05 1 815,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34010/

34011 Мешок мусорный 60л 20шт 60х80см 35мкм рулон У-П, ПВД (20 
шт/упак, 600 шт/кор) 5,20 104,00 4,72 2 832,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34011/

34015 Мешок мусорный 120л 10шт 70х110см 40мкм рулон А-Т, ПВД (10 
шт/упак, 300 шт/кор) 9,90 99,00 9,00 2 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34015/

34019 Мешок мусорный 120л 10шт 70х110см 60мкм сверхпрочный рулон 
А-Т, ПВД Броня (10 шт/упак, 100 шт/кор) 24,70 247,00 22,50 2 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34019/

34025 Мешок мусорный 120л 50шт 70х110см 40мкм А-Т, ПВД (50 шт/упак, 
200 шт/кор) 8,96 448,00 8,12 1 624,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34025/

34027 Мешок мусорный 120л 50шт 70х110см 35мкм А-Т эконом, ПВД 
35мкм (50 шт/упак, 200 шт/кор) 7,54 377,00 6,84 1 368,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34027/

34028 Мешок мусорный "Радуга" 120л 10шт 70х110см 50мкм А-Т рулон 
особопрочный, ПВД 20 стройка (10 шт/упак, 200 шт/кор) 19,10 191,00 17,50 3 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34028/

34213 Мешок мусорный 160л 10шт 85х105см 30мкм рулон, ПВД 48158 (10 
шт/упак, 400 шт/кор) 11,00 110,00 10,06 4 024,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34213/

34215 Мешок мусорный 160л 10шт 80х110см 40мкм рулон А-Р, ПВД 15289 
(10 шт/упак, 100 шт/кор) 12,90 129,00 11,70 1 170,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34215/

34323 Мешок мусорный 180л 10шт 90х110см 40мкм рулон А-Т эконом, ПВД 
(10 шт/упак, 200 шт/кор) 13,50 135,00 12,24 2 448,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34323/
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34345 Мешки для мусора 180л 50шт 90х110см 50мкм А-Т, ПВД 051 (50 
шт/упак, 200 шт/кор) 15,60 780,00 14,24 2 848,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34345/

34346 Мешок мусорный 180л 50шт 90х110см 40мкм А-Т, ПВД эконом (50 
шт/упак, 200 шт/кор) 11,80 590,00 10,71 2 142,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34346/

34478 Мешок мусорный 240л 10шт 90х140см 40мкм рулон, ПВД Е (10 
шт/упак, 100 шт/кор) 18,60 186,00 17,52 1 752,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34478/

34479 Мешок мусорный 240л 10шт 90х140см 40мкм рулон, ПВД (10 
шт/упак, 200 шт/кор) 19,90 199,00 18,10 3 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34479/

34510 Мешок мусорный 240л 25шт 110х150см 45мкм А-Т, ПВД (25 шт/упак, 
150 шт/кор) 19,60 490,00 17,80 2 670,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34510/

34511 Мешок мусорный 240л 110х150см 45мкм А-Т, ПВД (1 шт/упак, 150 
шт/кор) 35,00 35,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/34/34511/

35 Мешки полипропиленовые (ПП) http://akva-tk.ru/shop/tovary/35/

35010 Мешок полипропиленовый 56х107см 78г белый, ПП (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 34,00 34,00 27,20 13 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/35/35010/

35011 Мешок полипропиленовый 56х107см 85г белый, ПП (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 38,00 38,00 30,00 15 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/35/35011/

35050 Мешок полипропиленовый 55х105см 60г белый, ПП (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 26,00 26,00 20,40 10 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/35/35050/

35100 Мешок полипропиленовый 55х95см 45г зеленый, ПП (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 13,00 13,00 10,50 10 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/35/35100/

35110 Мешок полипропиленовый 50х90см 40г зеленый, ПП (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 12,00 12,00 9,70 9 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/35/35110/

35150 Мешок полипропиленовый 55х105см 45г зеленый, ПП (1 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 17,00 17,00 13,40 13 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/35/35150/

37 Пленка пищевая http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/

37010 Пленка пищевая 225мм 200м белая ЕСО, ПЭ (1 шт/упак, 6 шт/кор) 56,00 56,00 49,00 294,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37010/

37012 Пленка пищевая 225мм 200м "Премиум" белая, ПЭ (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 117,00 117,00 105,50 633,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37012/

37030 Пленка пищевая "Десногор" 225мм 200м белая, ПЭ 210-009 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 106,00 106,00 90,00 1 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37030/

37040 Пленка пищевая "Десногор" 225мм 200м жёлтая, ПЭ 210-014 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 128,00 128,00 109,00 1 308,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37040/

37110 Пленка пищевая 300мм 200м белая ЕСО, ПЭ (1 шт/упак, 6 шт/кор) 73,00 73,00 66,00 396,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37110/

37112 Пленка пищевая 300мм 200м "Премиум" белая, ПЭ (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 143,00 143,00 129,00 774,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37112/

37113 Пленка пищевая 300мм 250м "Экстра" белая, ПЭ (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 143,00 143,00 129,00 774,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37113/

37130 Пленка пищевая "Десногор" 300мм 200м белая, ПЭ 210-003 (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 136,00 136,00 115,90 1 159,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37130/

37140 Пленка пищевая "Десногор" 300мм 200м жёлтая, ПЭ 210-010 (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 167,00 167,00 142,50 1 425,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37140/

37210 Пленка пищевая 300мм 250м белая ЕСО, ПЭ (1 шт/упак, 6 шт/кор) 93,00 93,00 84,10 504,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37210/

37230 Пленка пищевая "Десногор" 300мм 250м белая, ПЭ 210-004 (1 
шт/упак, 9 шт/кор) 167,00 167,00 141,70 1 275,30 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37230/

37240 Пленка пищевая "Десногор" 300мм 250м желтая, ПЭ 210-011 (1 
шт/упак, 9 шт/кор) 205,00 205,00 174,50 1 570,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37240/

37330 Пленка пищевая "Десногор" 300мм 300м белая, ПЭ 210-005 (1 
шт/упак, 8 шт/кор) 197,00 197,00 137,50 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37330/

37410 Пленка пищевая 450мм 200м белая ECO, ПЭ (1 шт/упак, 6 шт/кор) 111,00 111,00 101,00 606,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37410/

37414 Пленка пищевая 450мм 200м "Экстра" белая, ПЭ (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 200,00 200,00 185,00 1 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37414/

37430 Пленка пищевая "Десногор" 450мм 200м белая, ПЭ 210-006 (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 203,00 203,00 172,70 1 727,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37430/

37431 Пленка пищевая особо прочная "Десногор" 450мм 200м белая, ПЭ 
210-018 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 288,00 288,00 245,00 2 450,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37431/

37440 Пленка пищевая "Десногор" 450мм 200м желтая, ПЭ 210-012 (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 250,00 250,00 213,30 2 133,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37440/

37826 Пленка пищевая ПВХ 350мм, ПЭ А 500 (1 шт/упак, 1 шт/кор) 1 000,00 1 000,00 1 000,00 1 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37826/

37833 Пленка пищевая ПВХ 400мм, ПЭ А 500 (1 шт/упак, 1 шт/кор) 1 150,00 1 150,00 1 150,00 1 150,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37833/

37841 Пленка пищевая ПВХ 450мм, ПЭ А 500 (1 шт/упак, 1 шт/кор) 1 300,00 1 300,00 1 300,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/37/37841/

38 Пленка стрейч http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/

38005 Пленка стрейч 250мм 20мкм 900гр, ПЭ 230м (1 шт/упак, 12 шт/кор) 408,00 408,00 370,00 4 440,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38005/

38008 Пленка стрейч 500мм 17мкм 900гр, ПЭ 100м 774 (1 шт/упак, 8 
шт/кор) 310,40 310,40 281,30 2 250,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38008/

38011 Пленка стрейч 500мм 17мкм 1,1кг, ПЭ 128м 927 (1 шт/упак, 8 шт/кор) 325,00 325,00 294,40 2 355,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38011/

38025 Пленка стрейч 500мм 17мкм 2,0кг, ПЭ вт/с 180м (1 шт/упак, 6 шт/кор) 426,00 426,00 385,70 2 314,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38025/

38050 Пленка стрейч 500мм 17мкм 2,2кг, ПЭ 256м 543 (1 шт/упак, 6 шт/кор) 602,00 602,00 545,20 3 271,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38050/

38060 Пленка стрейч 500мм 23мкм 2,2кг, ПЭ 190м 959 (1 шт/упак, 6 шт/кор) 601,00 601,00 545,20 3 271,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38060/

38070 Пленка стрейч 500мм 23мкм 2,2кг черный, ПЭ 190м (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 715,00 715,00 645,00 3 870,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38070/

38075 Пленка стрейч 500мм 20мкм 2,2кг белый, ПЭ 200м (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 715,00 715,00 645,00 3 870,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/38/38075/

39 Пленка термоусадочная http://akva-tk.ru/shop/tovary/39/

39030 Пленка термоусадочная 300мм 650м 15мкм полурукав, ПВХ (1 
шт/упак, 1 шт/кор) 4 200,00 4 200,00 4 200,00 4 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/39/39030/
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39041 Пленка термоусадочная 350мм 650м 15мкм полурукав, ПВХ (1 
шт/упак, 1 шт/кор) 4 800,00 4 800,00 4 800,00 4 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/39/39041/

40 Нетканый укрывной материал Спанбонд http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/

40223 Укрывной материал Спанбонд М30 3,2х247м белый полурукав, 
нетканый ПП Р (1 м/пог.м, 247 м/рул) 28,00 28,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40223/

40224 Укрывной материал Спанбонд М30 3,2х245м белый полурукав, 
нетканый ПП Р (1 м/пог.м, 245 м/рул) 28,00 28,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40224/

40323 Укрывной материал Спанбонд М42 3,2х245м белый полурукав, 
нетканый ПП Р (1 м/пог.м, 245 м/рул) 39,00 39,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40323/

40420 Укрывной материал Спанбонд М60 3,2х150м белый полурукав, 
нетканый ПП (1 м/пог.м, 150 м/рул) 51,00 7 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40420/

40423 Укрывной материал Спанбонд М60 3,2х145м белый полурукав, 
нетканый ПП Р (1 м/пог.м, 145 м/рул) 61,00 61,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40423/

40520 Укрывной материал Спанбонд М60 3,2х150м черный полурукав, 
нетканый ПП (1 м/пог.м, 150 м/рул) 51,00 7 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40520/

40523 Укрывной материал Спанбонд М60 3,2х145м черный полурукав, 
нетканый ПП Р (1 м/пог.м, 145 м/рул) 61,00 61,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40523/

40925 Укрывной материал Спанбонд М30 1,6м бордовый рулон, нетканый 
ПП (1 м/пог.м, 1 000 м/рул) 18,00 18,00 17,00 17 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40925/

40930 Укрывной материал Спанбонд М30 1,6м салатовый рулон, нетканый 
ПП (1 м/пог.м, 1 000 м/рул) 18,00 18,00 17,00 17 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40930/

40940 Укрывной материал Спанбонд М30 1,6м сиреневый рулон, нетканый 
ПП (1 м/пог.м, 1 000 м/рул) 18,00 18,00 17,00 17 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/40/40940/

41 Пленка полиэтиленовая парниковая http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/

41010 Пленка полиэтиленовая 60мкм 1,5х200м рукав, ПВД (1 м/пог.м, 200 
м/рул) 30,20 6 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41010/

41011 Пленка полиэтиленовая 60мкм 1,5х198м рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 198 
м/рул) 34,00 34,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41011/

41020 Пленка полиэтиленовая 80мкм 1,5х200м рукав, ПВД (1 м/пог.м, 200 
м/рул) 39,20 7 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41020/

41021 Пленка полиэтиленовая 80мкм 1,5х198м рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 198 
м/рул) 47,00 47,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41021/

41030 Пленка полиэтиленовая 100мкм 1,5х150м рукав, ПВД (1 м/пог.м, 150 
м/рул) 53,40 8 010,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41030/

41031 Пленка полиэтиленовая 100мкм 1,5х148м рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 
148 м/рул) 64,00 64,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41031/

41040 Пленка полиэтиленовая 120мкм 1,5х100м рукав, ПВД (1 м/пог.м, 100 
м/рул) 66,00 6 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41040/

41041 Пленка полиэтиленовая 120мкм 1,5х99м рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 99 
м/рул) 77,00 77,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41041/

41050 Пленка полиэтиленовая 150мкм 1,5х80м рукав, ПВД (1 м/пог.м, 80 
м/рул) 80,00 6 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41050/

41051 Пленка полиэтиленовая 150мкм 1,5х79м рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 79 
м/рул) 91,00 91,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41051/

41060 Пленка полиэтиленовая 200мкм 1,5х70м рукав, ПВД (1 м/пог.м, 70 
м/рул) 101,00 7 070,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41060/

41061 Пленка полиэтиленовая 200мкм 1,5х69м рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 69 
м/рул) 120,00 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41061/

41065 Пленка полиэтиленовая 200мкм 1,5х60м рукав, ПВД люкс (1 м/пог.м, 
60 м/рул) 135,20 8 112,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41065/

41110 Пленка полиэтиленовая 60мкм 1,5х200м Т рукав, ПВД (1 м/пог.м, 200 
м/рул) 28,30 5 660,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41110/

41120 Пленка полиэтиленовая 80мкм 1,5х200м Т рукав, ПВД (1 м/пог.м, 200 
м/рул) 31,50 6 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41120/

41130 Пленка полиэтиленовая 100мкм 1,5х150м Т рукав, ПВД (1 м/пог.м, 
150 м/рул) 34,80 5 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41130/

41140 Пленка полиэтиленовая 120мкм 1,5х100м Т рукав, ПВД (1 м/пог.м, 
100 м/рул) 43,00 4 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41140/

41141 Пленка полиэтиленовая 120мкм 1,5х99м Т рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 
99 м/рул) 45,00 45,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41141/

41150 Пленка полиэтиленовая 150мкм 1,5х80м Т рукав, ПВД (1 м/пог.м, 80 
м/рул) 54,00 4 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41150/

41151 Пленка полиэтиленовая 150мкм 1,5х79м Т рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 
79 м/рул) 60,00 60,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41151/

41160 Пленка полиэтиленовая 200мкм 1,5х70м Т рукав, ПВД (1 м/пог.м, 70 
м/рул) 67,60 4 732,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41160/

41161 Пленка полиэтиленовая 200мкм 1,5х69м Т рукав, ПВД р (1 м/пог.м, 
69 м/рул) 75,00 75,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/41/41161/

413 Пленка полиэтиленовая черная http://akva-tk.ru/shop/tovary/413/

41370 Пленка полиэтиленовая 120мкм 1,5х200м черная Т рукав, ПВД (1 
м/пог.м, 200 м/рул) 57,00 57,00 53,40 10 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/413/41370/

414 Пленка полиэтиленовая армированная http://akva-tk.ru/shop/tovary/414/

41401 Пленка армированная 200мкм 2х25м, ПВД (1 м/пог.м, 25 м/рул) 175,00 175,00 144,00 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/414/41401/

41405 Пленка армированная 200мкм 2х25м эконом, ПВД (1 м/пог.м, 25 
м/рул) 135,00 135,00 111,00 2 775,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/414/41405/

41412 Пленка армированная 200мкм 3х25м эконом, ПВД 75 (1 м/пог.м, 25 
м/рул) 280,00 280,00 231,00 5 775,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/414/41412/
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41415 Пленка армированная 200мкм 4х25м эконом, ПВД 100 (1 м/пог.м, 25 
м/рул) 380,00 380,00 308,00 7 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/414/41415/

415 Пленка полиэтиленовая пузырьковая http://akva-tk.ru/shop/tovary/415/

41515 Пленка пузырьковая 2/50мкм 1,5х90м, ПВД (1 м/пог.м, 90 м/рул) 22,30 2 007,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/415/41515/

41516 Пленка пузырьковая 2/50мкм 1,5х85м, ПВД Р (1 м/пог.м, 85 м/рул) 28,00 28,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/415/41516/

41520 Пленка пузырьковая 2/50мкм 1,5х90м Т, ПВД Т (1 м/пог.м, 90 м/рул) 17,00 1 530,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/415/41520/

418 Сетка затеняющая, солнцезащитная, фасадная http://akva-tk.ru/shop/tovary/418/

41812 Сетка для затенения 55% ш.3,0м стабилизированная, ПЭ (1 м/пог.м, 
50 м/рул) 101,00 101,00 92,00 4 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/418/41812/

41830 Сетка для затенения 70% ш.2,0м стабилизированная, ПЭ (1 м/пог.м, 
50 м/рул) 94,00 94,00 85,00 4 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/418/41830/

42 Скотч полипропиленовый http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/

42111 Скотч 15мм 20м 40мкм прозрачный, ПП 20м/10   335161 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 18,20 18,20 16,50 3 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42111/

42161 Скотч 19мм 22м 40мкм прозрачный, ПП 22м/8   335162 (1 шт/упак, 
336 шт/кор) 19,10 19,10 17,40 5 846,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42161/

42222 Скотч 48мм 40м 40мкм эконом прозрачный, ПП 40м (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 36,80 36,80 33,30 1 198,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42222/

42239 Скотч 48мм 66м 40мкм оригинал прозрачный, ПП 66м (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 50,40 50,40 45,60 1 641,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42239/

42244 Скотч 48мм 66м 40мкм оригинал тёмный, ПП 66м/335 (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 52,00 52,00 47,10 1 695,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42244/

42251 Скотч 48мм 66м 45мкм экстра прозрачный, ПП 66м/434/534 (1 
шт/упак, 36 шт/кор) 53,60 53,60 48,60 1 749,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42251/

42262 Скотч 48мм 150м 40мкм прозрачный, ПП 150м (1 шт/упак, 36 шт/кор) 107,10 107,10 93,70 3 373,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42262/

42272 Скотч 48мм 40м 45мкм экстра синий, ПП 212007 (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 92,30 92,30 83,60 3 009,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42272/

42274 Скотч 48мм 40м 45мкм экстра зеленый, ПП 212004 (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 92,30 92,30 83,60 3 009,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42274/

42276 Скотч 48мм 40м 45мкм экстра красный, ПП 212005 (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 92,30 92,30 83,60 3 009,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42276/

42282 Скотч 48мм 40м 45мкм экстра желтый, ПП 212003 (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 92,30 92,30 83,60 3 009,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42282/

42820 Скотч 75мм 66м 40мкм прозрачный, ПП 66м 394/494 (1 шт/упак, 24 
шт/кор) 91,00 91,00 82,50 1 980,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42820/

42822 Скотч 75мм 66м 47мкм прозрачный экстра, ПП NR 794 (1 шт/упак, 24 
шт/кор) 120,00 120,00 103,00 2 472,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/42/42822/

43 Скотч бумажный http://akva-tk.ru/shop/tovary/43/

43004 Крепп лента 25мм 18м, бумага (1 шт/упак, 72 шт/кор) 38,10 38,10 34,50 2 484,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/43/43004/

43104 Крепп лента 38мм 18м, бумага (1 шт/упак, 48 шт/кор) 57,00 57,00 51,50 2 472,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/43/43104/

43202 Крепп лента 50мм 18м, бумага (1 шт/упак, 36 шт/кор) 71,00 71,00 64,30 2 314,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/43/43202/

43206 Крепп лента 50мм 50м, бумага (1 шт/упак, 36 шт/кор) 170,00 170,00 153,10 5 511,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/43/43206/

44 Скотч специальный http://akva-tk.ru/shop/tovary/44/

44001 Скотч двухсторонний "Авиора" 24мм 2м на блистере, ВПС ПВХ 
302-016 (1 шт/упак, 180 шт/кор) 56,00 56,00 52,00 9 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/44/44001/

44051 Скотч двухсторонний "Авиора" 50мм 10м, 303-005 ПП (1 шт/упак, 36 
шт/кор) 155,00 155,00 143,00 5 148,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/44/44051/

46 Пластиковые бутылки http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/

46002 Бутылка пластиковая 0,5л бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 100 шт/кор) 7,90 7,90 6,70 670,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46002/

46010 Бутылка пластиковая 0,5л коричневая, ПЭТ (1 шт/упак, 100 шт/кор) 7,90 7,90 6,70 670,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46010/

46021 Бутылка пластиковая 1,0л бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 100 шт/кор) 8,20 8,20 7,00 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46021/

46031 Бутылка пластиковая 1,0л коричневая, ПЭТ (1 шт/упак, 100 шт/кор) 8,20 8,20 7,00 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46031/

46041 Бутылка пластиковая 1,5л бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 100 шт/кор) 9,20 9,20 7,80 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46041/

46051 Бутылка пластиковая 1,5л коричневая, ПЭТ (1 шт/упак, 100 шт/кор) 9,20 9,20 7,80 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46051/

46060 Бутылка пластиковая 2,0л бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 50 шт/кор) 10,50 10,50 8,90 445,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46060/

46099 Крышка бутылки 2х компонентная желтая, Желтая (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 1,44 1,44 1,23 123,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46099/

46101 Крышка бутылки 2х компонентная белая, Белая (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 1,44 1,44 1,23 123,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46101/

46102 Крышка бутылки 2х компонентная коричневая, Коричневая (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 1,44 1,44 1,23 123,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46102/

46104 Крышка бутылки 1 компонентная коричневая, Коричневая (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 0,96 0,96 0,81 81,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46104/

46130 Пробка для бутылки 38мм (1 шт/упак, 100 шт/кор) 1,40 1,40 1,20 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46130/

46140 Ручка для бутылки 38мм, пластик (1 шт/упак, 100 шт/кор) 2,15 2,15 1,82 182,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46140/

46150 Ручка для бутылки 38мм, пластик (1 шт/упак, 30 шт/кор) 2,15 2,15 1,82 54,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46150/

46301 Бутыль пластиковый "Квадрат" 5,0л 38мм бесцветный, ПЭТ (1 
шт/упак, 30 шт/кор) 33,20 33,20 29,20 876,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46301/

46408 Бутылка пластиковая 0,1л бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 170 шт/кор) 11,00 11,00 9,40 1 598,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46408/

46410 Бутылка пластиковая квадрат 0,3л "Лайт" 38мм бесцветная, ПЭТ (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 8,50 8,50 7,30 730,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46410/

46422 Бутылка пластиковая 0,25л бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 100 шт/кор) 11,00 11,00 9,40 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46422/

46423 Бутылка пластиковая 0,25л "Фляжка" бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 11,00 11,00 9,40 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46423/

46430 Бутылка пластиковая квадрат 0,45л "Лайт" 38мм бесцветная, ПЭТ (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 9,30 9,30 7,90 790,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46430/
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46431 Бутылка пластиковая 0,45л 38мм бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 12,00 12,00 12,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46431/

46433 Бутылка пластиковая 0,5л "Лайт" 38мм бесцветная, ПЭТ (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 9,30 9,30 7,90 790,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/46/46433/

49 Клей моментальный http://akva-tk.ru/shop/tovary/49/

49502 Клей "Монолит" 3гр секундный, 403-001 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 19,20 19,20 17,70 212,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/49/49502/

50 Кассовая лента http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/

50355 Кассовая лента 80мм 60м 18мм термо, бумага 60/18 (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 92,30 92,30 86,10 5 166,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50355/

50357 Кассовая лента 80мм 60м 12мм термо, бумага 60/12 (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 92,30 92,30 86,10 5 166,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50357/

50605 Кассовая лента 57мм 19м 12мм термо, бумага 240/19 (1 шт/упак, 240 
шт/кор) 20,70 20,70 19,40 4 656,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50605/

50606 Кассовая лента 57мм 35м 12мм термо, бумага 132/35 (1 шт/упак, 132 
шт/кор) 38,80 38,80 36,20 4 778,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50606/

50609 Кассовая лента 57мм 25м 12мм термо, бумага 189/25 602915 (1 
шт/упак, 189 шт/кор) 25,50 25,50 23,80 4 498,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50609/

50612 Кассовая лента 57мм 25м 12мм термо, бумага 208/25 (1 шт/упак, 208 
шт/кор) 25,50 25,50 23,80 4 950,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50612/

50631 Кассовая лента 57мм 40м 12мм термо, бумага 120/40 (1 шт/упак, 120 
шт/кор) 44,40 44,40 41,50 4 980,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50631/

50633 Кассовая лента 57мм 40м 12мм термо, бумага 132/40 (1 шт/упак, 132 
шт/кор) 44,40 44,40 41,50 5 478,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/50/50633/

508 Этикетки для принтера http://akva-tk.ru/shop/tovary/508/

50805 Термоэтикетки 30х20мм (1500шт), ЭКО пл/вт (1 шт/упак, 75 шт/кор) 101,00 101,00 94,00 7 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/508/50805/

50810 Этикетки для принтера 43х25мм 700шт, 700шт эко (1 шт/упак, 75 
шт/кор) 88,00 88,00 82,20 6 165,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/508/50810/

50811 Этикетки для принтера 43х25мм 700шт, ЭКО пл/вт (1 шт/упак, 80 
шт/кор) 88,00 88,00 82,20 6 576,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/508/50811/

509 Термоэтикетки для весов http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/

50899 Термоэтикетка для весов 58х30мм (480шт), ЭКО к/вт (1 шт/упак, 72 
шт/кор) 81,50 81,50 75,00 5 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50899/

50901 Термоэтикетка для весов 58х40мм (500шт), ТОП пл/вт (1 шт/упак, 72 
шт/кор) 118,00 118,00 107,00 7 704,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50901/

50903 Термоэтикетка для весов 58х40мм (700шт), ТОП к/вт (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 150,00 150,00 136,00 8 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50903/

50906 Термоэтикетка для весов 58х40мм (380шт), ЭКО пл/вт (1 шт/упак, 72 
шт/кор) 76,00 76,00 71,00 5 112,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50906/

50907 Термоэтикетка для весов 75х120мм (250шт), ЭКО пл/вт (1 шт/упак, 
45 шт/кор) 187,00 187,00 176,00 7 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50907/

50908 Термоэтикетка для весов 75х120мм (300шт), ЭКО (1 шт/упак, 40 
шт/кор) 230,00 230,00 215,00 8 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50908/

50909 Термоэтикетка для весов 58х60мм (400шт), ЭКО пл/вт (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 116,00 116,00 107,00 6 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50909/

50910 Термоэтикетка для весов 58х60мм (380шт), ЭКО пл/вт (1 шт/упак, 72 
шт/кор) 116,00 116,00 107,00 7 704,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/509/50910/

51 Этикет - лента http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/

51012 Этикет-лента МНК 21,5х12мм белая, бумага 700шт (10 шт/упак, 270 
шт/кор) 25,30 253,00 23,60 6 372,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51012/

51013 Этикет-лента МНК 21,5х12мм белая с полосой, бумага 700шт (10 
шт/упак, 270 шт/кор) 25,30 253,00 23,60 6 372,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51013/

51042 Этикет-лента МНК 21,5х12мм зелёная, бумага 700шт (10 шт/упак, 
270 шт/кор) 30,40 304,00 28,40 7 668,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51042/

51052 Этикет-лента МНК 21,5х12мм красная, бумага 700шт (10 шт/упак, 
270 шт/кор) 30,40 304,00 28,40 7 668,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51052/

51102 Этикет-лента МЕТО PN 22х12мм белая волнистая, бумага (10 
шт/упак, 270 шт/кор) 26,20 262,00 24,30 6 561,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51102/

51250 Этикет-лента TOVEL 26х16мм желтая прямоугольная, бумага 700шт 
(10 шт/упак, 160 шт/кор) 46,50 465,00 43,50 6 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51250/

51500 Этикет-лента "Цена" 30х20мм зеленая, бумага 350шт (10 шт/упак, 
100 шт/кор) 34,00 340,00 31,60 3 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51500/

51505 Этикет-лента "Цена" 30х20мм красная, бумага 350шт (10 шт/упак, 
100 шт/кор) 34,00 340,00 31,60 3 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51505/

51525 Этикет-лента "Цена" 50х40мм зеленая, бумага 350шт (5 шт/упак, 100 
шт/кор) 97,30 486,50 90,70 9 070,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51525/

51526 Этикет-лента "Цена" 50х40мм красная, бумага 350шт (5 шт/упак, 100 
шт/кор) 97,30 486,50 90,70 9 070,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/51/51526/

52 Ценники http://akva-tk.ru/shop/tovary/52/

52155 Ценники 55х40мм 100шт, картон Г (1 шт/упак, 20 шт/кор) 28,00 28,00 26,00 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/52/52155/

52160 Ценники 55х75мм 100шт, картон В (1 шт/упак, 20 шт/кор) 34,00 34,00 32,00 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/52/52160/

52165 Ценники 75х55мм 100шт, картон Г (1 шт/упак, 20 шт/кор) 34,00 34,00 32,00 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/52/52165/

52200 Ценники для бутылок 100шт, бумага (1 шт/упак, 50 шт/кор) 58,00 58,00 53,00 2 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/52/52200/

53 Резинки для банкнот http://akva-tk.ru/shop/tovary/53/

53031 Резинка для банкнот д60мм 100г, каучук (1 шт/упак, 10 шт/кор) 80,00 80,00 75,00 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/53/53031/

53100 Резинка для банкнот диаметр 30мм 1кг, каучук (1 шт/упак, 20 шт/кор) 500,00 500,00 467,00 9 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/53/53100/

53125 Резинка для банкнот диаметр 60мм 1кг цветная, каучук (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 470,00 470,00 440,00 8 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/53/53125/
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53130 Резинка для банкнот диаметр 60мм 1кг зеленая, каучук (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 470,00 470,00 440,00 8 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/53/53130/

532 Пломбы транспортные http://akva-tk.ru/shop/tovary/532/

53200 Пломба "Альфа М2", пластик (10 шт/упак, 1 000 шт/кор) 6,60 66,00 6,10 6 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/532/53200/

54 Бумага офисная, Бумага для записей http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/

54003 Бумага "Потребительская" А4 500л писчая, 066393 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 320,00 320,00 298,00 2 980,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54003/

54051 Бумага для офиса "Эко" А4 500л, 341729/341719 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 450,00 450,00 418,50 2 092,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54051/

54061 Бумага для офиса "Снегурочка" А4 500л, 000857 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 505,00 505,00 470,00 2 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54061/

54303 Блок клейкий 76х76мм 80л цветной, бумага, 280502/504  80лист (1 
шт/упак, 32 шт/кор) 30,10 30,10 28,10 899,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54303/

54356 Бумага-блок для записей 90х90х45 белый, 331301/126574 (1 шт/упак, 
24 шт/кор) 44,00 44,00 41,00 984,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54356/

54500 Товарный чек А6 100шт, бумага 161210/130015 (1 шт/упак, 40 шт/кор) 14,80 14,80 13,80 552,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54500/

54550 Товарная накладная А5 100шт, бумага 130011 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 23,00 23,00 21,20 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54550/

54551 Товарная накладная А5 100шт, бумага 161201/130011 (1 шт/упак, 40 
шт/кор) 23,00 23,00 21,20 848,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54551/

54570 Расходно-кассовый ордер А5 100шт, 161207 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 24,50 24,50 23,00 460,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/54/54570/

55 Офисные принадлежности http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/

55055 Булавки канцелярские 28мм цветные 150шт, 186686 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 42,50 42,50 40,00 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55055/

55100 Скрепки канцелярские 28мм 100шт, 162153/220012 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 25,00 25,00 23,10 231,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55100/

55300 Скобы для степлера №10 1000шт, 171434/S10_438 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 12,30 12,30 11,40 228,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55300/

55302 Скобы для степлера №10 1000шт "Эрих Краузе", 029084 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 35,00 35,00 32,60 652,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55302/

55311 Скобы для степлера №24 1000шт, 171435/220429 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 20,50 20,50 20,00 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55311/

55315 Скобы для степлера №24 1000шт "Эрих Краузе", 029085 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 65,40 65,40 61,00 1 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55315/

55370 Степлер №10 "Брауберг" 12л, 228588 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 135,00 135,00 114,00 456,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55370/

55372 Степлер №10 цветной 10л, 178883/227405 (1 шт/упак, 6 шт/кор) 66,50 66,50 62,00 372,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55372/

55375 Степлер №24 цветной 20л, 180182/224626 (1 шт/упак, 3 шт/кор) 118,60 118,60 110,70 332,10 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55375/

55390 Зажим для бумаг 25мм черный, 178800 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 4,30 4,30 4,00 48,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55390/

55395 Зажим для бумаг 41мм черный, 178802 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 11,10 11,10 10,40 124,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55395/

55408 Ножницы 18см, 222429 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 73,10 73,10 68,20 818,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55408/

55415 Ножницы 21,5см, 264904 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 120,60 120,60 112,60 1 351,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55415/

55451 Нож канцелярский 18мм, 230485 (1 шт/упак, 24 шт/кор) 26,00 26,00 24,20 580,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55451/

55455 Лезвия для канцелярского ножа 18мм 10шт, 178796 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 43,00 43,00 41,00 410,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55455/

55501 Бейдж горизонтальный 57х90мм с клипсой и булавкой, 178797/464 (1 
шт/упак, 50 шт/кор) 10,00 10,00 9,10 455,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55501/

55620 Папка-файл А4 45мкм, 269264/226832 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 3,00 3,00 3,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55620/

55625 Папка-файл А4 глянец 30мкм, 109325/224917/100 (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 2,60 2,60 2,40 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55625/

55651 Папка для бумаг "Дело" завязками, картон 158537 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 16,60 16,60 15,50 155,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55651/

55652 Папка для бумаг "Дело" скоросшиватель мелованный, 
257307/121512 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 19,10 19,10 18,00 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55652/

55666 Папка-скоросшиватель А4 цветная пластиковая, 162560,63,64 (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 15,00 15,00 14,00 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55666/

55709 Клей ПВА 85мл, 153193 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 32,50 32,50 30,00 1 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55709/

55721 Клей-карандаш 21гр, 220375/158723 (1 шт/упак, 24 шт/кор) 21,30 21,30 20,00 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55721/

55731 Клей-карандаш 36гр, 220376/158724 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 31,00 31,00 28,80 345,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55731/

55770 Калькулятор настольный 10 разрядный, 259751/250419 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 410,00 410,00 380,00 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55770/

55773 Калькулятор настольный 16 разрядный, 250417/250417 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 760,00 760,00 710,00 3 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55773/

55790 Краска штемпельная синяя, 225726/225726 (1 шт/упак, 6 шт/кор) 34,00 34,00 31,70 190,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55790/

55805 Линейка 30см пластиковая прозрачная цветная неон, 010246 (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 22,00 22,00 20,30 406,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55805/

55810 Линейка 30см прозрачная, 210284 (1 шт/упак, 24 шт/кор) 30,00 30,00 27,80 667,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/55/55810/

56 Письменные принадлежности http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/

56032 Карандаш пластиковый заточенный с ластиком, 260820/181326 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 4,50 4,50 4,20 50,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56032/

56101 Маркер перманентный черный 3мм, 265705/152174 эконом (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 15,00 15,00 13,60 163,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56101/

56102 Маркер перманентный черный, 270905  CD/DVD (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 35,00 35,00 32,10 385,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56102/

56104 Маркер перманентный "Офис спейс" черный 3мм, 269073 (1 шт/упак, 
12 шт/кор) 28,00 28,00 26,10 313,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56104/

56105 Маркер перманентный красный, 265704/152176 (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 16,00 16,00 15,00 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56105/
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56106 Маркер перманентный зелёный (1 шт/упак, 12 шт/кор) 12,50 12,50 12,00 144,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56106/

56107 Маркер перманентный для CD/DVD черный, 117154/150512 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 48,00 48,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56107/

56110 Маркер перманентный синий 3м, 265703/152175 (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 16,00 16,00 15,00 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56110/

56170 Маркер текстовый зеленый, 228782 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 22,00 22,00 20,50 246,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56170/

56171 Маркер текстовый жёлтый, 228783/255623 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 22,00 22,00 20,50 246,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56171/

56175 Маркер текстовый розовый, 255626 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 22,00 22,00 20,50 246,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56175/

56210 Ручка гелевая синяя, 180138 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 12,60 12,60 11,80 141,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56210/

56211 Ручка гелевая черная, 142789 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 12,60 12,60 11,80 590,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56211/

56240 Ручка гелевая черная, 180139 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 12,60 12,60 11,80 141,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56240/

56243 Ручка шариковая "Брауберг Х-333" синяя 0,7мм ассорти, 
142831/142829 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 11,00 11,00 10,30 515,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56243/

56271 Ручка шариковая оранжевый корпус синяя, 143331/143204 (1 
шт/упак, 50 шт/кор) 11,00 11,00 10,10 505,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56271/

56273 Ручка шариковая "Стафф" синяя 1мм, 142812 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 8,60 8,60 8,00 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56273/

56274 Ручка шариковая люксор "Стик Неон" синяя 1,0мм, 246650 (1 
шт/упак, 48 шт/кор) 13,00 13,00 12,00 576,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56274/

56277 Ручка шариковая "Офис спейс" микс синяя 0,7мм, 326008 (1 шт/упак, 
50 шт/кор) 4,30 4,30 4,00 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56277/

56278 Ручка шариковая "Сноу" синяя 0,7мм, 223699 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 39,00 39,00 36,10 433,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56278/

56279 Ручка шариковая "Берлинго 110" синяя 0,7мм цветной корпус, 
242245 аналог сноу (1 шт/упак, 30 шт/кор) 39,00 39,00 36,10 1 083,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56279/

56308 Ручка шариковая "Стафф" 0,7мм, 142962 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 8,10 8,10 7,80 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56308/

56500 Штрих 20мл, 001350/220835 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 40,00 40,00 37,20 372,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56500/

56605 Ластик овальный, 235540 (1 шт/упак, 24 шт/кор) 31,70 31,70 30,00 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/56/56605/

58 Тетради, Записные книжки, Календари http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/

58001 Тетрадь 12л в клетку, 50 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 8,70 8,70 8,20 82,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58001/

58005 Тетрадь 12л в линейку, 5012 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 8,50 8,50 7,30 73,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58005/

58102 Тетрадь 18л в клетку (1 шт/упак, 10 шт/кор) 10,00 10,00 9,40 94,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58102/

58110 Тетрадь 18л в линейку, 40 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 10,00 10,00 8,40 84,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58110/

58201 Тетрадь 24л в клетку (1 шт/упак, 10 шт/кор) 20,50 20,50 19,10 191,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58201/

58301 Тетрадь 48л в клетку "Узоры", 276228 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 28,80 28,80 27,00 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58301/

58302 Тетрадь 48л в клетку "Авто", 222783 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 28,80 28,80 27,00 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58302/

58305 Тетрадь 48л в клетку "Путешествия", 276229/276227 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 28,80 28,80 27,00 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58305/

58306 Тетрадь 48л в клетку "Моноколор", 332779/257162 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 28,80 28,80 27,00 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58306/

58308 Тетрадь 48л в клетку "Цветы", 276233 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 28,80 28,80 27,00 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58308/

58330 Тетрадь 48л в клетку "Природа", 257173 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 28,80 28,80 27,00 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58330/

58412 Тетрадь 96л в клетку А4, 226899/357619 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 87,00 87,00 81,10 811,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58412/

58416 Тетрадь 96л в клетку "Путешествия", 311917 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 45,30 45,30 42,30 423,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58416/

58417 Тетрадь 96л в клетку "Путешествие", 23610 микс (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 45,30 45,30 42,30 211,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58417/

58418 Тетрадь 96л в клетку "Природа", 404441 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 35,00 35,00 35,00 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58418/

58419 Тетрадь 96л в клетку "Загадки природы", 339942 (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 45,30 45,30 42,30 423,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58419/

58480 Записная книжка А7 40л микс, 129856 (1 шт/упак, 10 шт/кор) 16,00 16,00 15,00 150,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/58/58480/

59 Товары для детей http://akva-tk.ru/shop/tovary/59/

59801 Шары надувные ассорти пастель М9/23см, 106585 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 5,00 5,00 5,00 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/59/59801/

59820 Шары надувные флюорисцентные ассорти 10/25см, 149235 (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 7,10 7,10 7,50 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/59/59820/

59850 Шары надувные "Праздник" М12/30см, 217170 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 14,50 14,50 13,60 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/59/59850/

60 Салфетки бумажные http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/

60104 Салфетки бумажные для диспенсера "Лайма" премиум 100шт 
17х15,5см, 112509 (1 шт/упак, 30 шт/кор) 30,00 30,00 27,80 834,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60104/

60153 Салфетки бумажные 24х24см 100л "Лилия" белая (1 шт/упак, 15 
шт/кор) 29,50 29,50 26,80 402,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60153/

60166 Салфетки бумажные 24х24см 100л "Эконом" белые, 70л/24 (1 
шт/упак, 24 шт/кор) 20,10 20,10 18,30 439,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60166/

60167 Салфетки бумажные 24х24см 100л "Эконом" белые, 70л/60 (1 
шт/упак, 60 шт/кор) 20,10 20,10 18,30 1 098,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60167/

60281 Салфетки бумажные "Лилия" 24х24см 100л розовые, бумага (1 
шт/упак, 15 шт/кор) 30,00 30,00 27,30 409,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60281/

60283 Салфетки бумажные "Лилия" 24х24см 100л желтые, бумага (1 
шт/упак, 15 шт/кор) 30,00 30,00 27,30 409,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60283/

60391 Салфетки бумажные 24х24см "Классика" 40л (1 шт/упак, 32 шт/кор) 25,00 25,00 25,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60391/

60392 Салфетки бумажные 24х24см 25л "Кофе", 3сл (1 шт/упак, 15 шт/кор) 47,80 47,80 43,30 649,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60392/

60401 Салфетки бумажные 33х33см "Море тюльпанов" 20л (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 68,90 68,90 62,40 748,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60401/

60402 Салфетки бумажные 33х33см "Нежный цвет" 20л, 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 68,90 68,90 62,40 748,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60402/

60404 Салфетки бумажные 33х33см "Веселый праздник" 20л, 3сл (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 68,90 68,90 62,40 748,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60404/
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60408 Салфетки бумажные 33х33см 20л "Праздник", 2сл (1 шт/упак, 15 
шт/кор) 64,00 64,00 58,50 877,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60408/

60409 Салфетки бумажные 33х33см "Декоративный цветок" 20л, 3сл (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 68,90 68,90 62,40 748,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60409/

60410 Салфетки бумажные 33х33см "Море цветов" 20л, 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 68,90 68,90 62,40 748,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60410/

60445 Салфетки бумажные 25х25см 40л "Дизайн" микс (1 шт/упак, 32 
шт/кор) 31,20 31,20 28,30 905,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60445/

60447 Салфетки бумажные 24х24см "Дизайн" 50л микс (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 36,30 36,30 34,00 2 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60447/

60450 Салфетки бумажные 33х33см "Английская роза" 20л, 3сл (1 шт/упак, 
12 шт/кор) 68,90 68,90 62,40 748,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60450/

60451 Салфетки бумажные 33х33см "Три тюльпана" 20л, 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 68,90 68,90 62,40 748,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60451/

60594 Салфетки бумажные 24х24см 250л "Лилия" белые (1 шт/упак, 21 
шт/кор) 70,00 70,00 64,70 1 358,70 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60594/

60600 Салфетки бумажные 24х24см 400л розовые, Биг-Пак 350л пастэль (1 
шт/упак, 18 шт/кор) 128,80 128,80 116,80 2 102,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60600/

60609 Салфетки бумажные 24х24см 400л салатовые, Биг-Пак 350л пастэль 
(1 шт/упак, 18 шт/кор) 128,80 128,80 116,80 2 102,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60609/

60618 Салфетки бумажные 24х24см 400л красные, Биг-Пак 350л интенсив 
(1 шт/упак, 18 шт/кор) 176,00 176,00 159,50 2 871,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60618/

60619 Салфетки бумажные 24х24см 400л бордо, Бик-Пак 350л интенсив (1 
шт/упак, 18 шт/кор) 176,00 176,00 159,50 2 871,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60619/

60622 Салфетки бумажные 24х24см 400л желтые, Биг-Пак 350л интенсив 
(1 шт/упак, 18 шт/кор) 176,00 176,00 159,50 2 871,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60622/

60626 Салфетки бумажные 24х24см 400л оранжевые, Биг-Пак 350л 
интенсив (1 шт/упак, 18 шт/кор) 176,00 176,00 159,50 2 871,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60626/

60627 Салфетки бумажные 24х24см 400л белые, Биг-Пак 350л (1 шт/упак, 
15 шт/кор) 97,70 97,70 88,50 1 327,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60627/

60631 Салфетки бумажные 24х24см 400л зеленые, Биг-Пак 350л интенсив 
(1 шт/упак, 18 шт/кор) 176,00 176,00 159,50 2 871,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60631/

60632 Салфетки бумажные 24х24см 400л черные, Бик-Пак (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 263,00 263,00 245,00 2 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60632/

60700 Салфетки бумажные 24х24см 400л темно-синие, Биг-Пак 350л (1 
шт/упак, 18 шт/кор) 210,30 210,30 196,30 3 533,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60700/

60705 Салфетки бумажные 24х24см 400л синие, Бик-Пак 350 (1 шт/упак, 18 
шт/кор) 176,00 176,00 159,50 2 871,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/60/60705/

61 Ватные диски, Ватные палочки, Платочки http://akva-tk.ru/shop/tovary/61/

61008 Ватные диски 80шт, хлопок прошитые (1 шт/упак, 24 шт/кор) 76,80 76,80 71,60 1 718,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/61/61008/

61018 Ватные диски 120шт, хлопок (1 шт/упак, 24 шт/кор) 80,30 80,30 74,90 1 797,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/61/61018/

61310 Ватные палочки 100шт "Релюкс", хлопок (1 шт/упак, 52 шт/кор) 34,60 34,60 32,30 1 679,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/61/61310/

61325 Ватные палочки 200шт, хлопок (1 шт/упак, 28 шт/кор) 63,00 63,00 58,80 1 646,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/61/61325/

61511 Платочки 10л, бумага 2сл 10уп (1 шт/упак, 240 шт/кор) 8,50 8,50 8,00 1 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/61/61511/

617 Салфетки влажные гигиенические http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/

61816 Салфетка влажная "Авиора" антибактериальная в индивидуальном 
саше, 104-126 (1 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,36 1,36 1,25 1 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/61816/

61832 Салфетки влажные 60шт "Малыш" с клапаном (1 шт/упак, 16 шт/кор) 53,50 53,50 50,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/61832/

61876 Салфетки влажные детские 63шт (1 шт/упак, 22 шт/кор) 45,10 45,10 42,10 926,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/61876/

61877 Салфетки влажные 70шт антибактериальные, 129897 (1 шт/упак, 24 
шт/кор) 87,50 87,50 81,70 1 960,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/61877/

61878 Салфетки влажные 50шт антибактериальные, 125959 (1 шт/упак, 32 
шт/кор) 85,00 85,00 82,60 2 643,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/61878/

61879 Салфетки влажные 72шт антибактериальные (1 шт/упак, 12 шт/кор) 88,50 88,50 82,60 991,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/61879/

61887 Салфетки влажные 15шт микс (1 шт/упак, 140 шт/кор) 11,80 11,80 11,00 1 540,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/617/61887/

63 Полотенца бумажные http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/

63032 Полотенце рулонное с центральной вытяжкой 300м белое "Лайма", 
112506 (1 шт/упак, 6 шт/кор) 479,00 479,00 446,00 2 676,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63032/

63033 Полотенце рулонное с центральной вытяжкой 300м белое, бумага 
Ф-П (1 шт/упак, 6 шт/кор) 345,00 345,00 322,00 1 932,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63033/

63060 Полотенце "Оптима" 2шт рулон белое, бумага 2сл (1 шт/упак, 16 
шт/кор) 64,30 64,30 60,00 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63060/

63070 Полотенце "Перышко" 2шт белое рулон, бумага 2сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 76,70 76,70 71,60 859,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63070/

63072 Полотенце "Фамилия" 2шт белое рулон, бумага 2сл эконом (1 
шт/упак, 16 шт/кор) 63,00 63,00 58,80 940,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63072/

63140 Полотенце "Эко Семейка" 2шт рулон, бумага 2сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 91,30 91,30 85,20 1 022,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63140/

63175 Полотенце листовое для диспенсера 200л белое, бумага V-200-25 
коробка (1 шт/упак, 20 шт/кор) 62,00 62,00 55,50 1 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63175/

63200 Полотенце "Торк" 250л белое, бумага 124556 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 158,00 158,00 144,00 2 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63200/

63210 Полотенце "Лайма" 250л белое, бумага 111344 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 128,00 128,00 119,00 2 380,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63210/

63305 Полотенце листовое для диспенсера 250л белое, бумага V-250-35 (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 93,00 93,00 86,80 1 736,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/63/63305/

64 Бумага туалетная, Покрытия для унитаза http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/

64001 Бумага туалетная "НЧ" без втулки, 53м (1 шт/упак, 48 шт/кор) 32,00 32,00 27,80 1 334,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64001/
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64029 Бумага туалетная "НЧ" со втулкой 200м серая, К (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 123,00 123,00 114,80 1 377,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64029/

64030 Бумага туалетная "Стандарт" со втулкой 200м белая, А (1 шт/упак, 
12 шт/кор) 80,00 80,00 79,80 957,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64030/

64031 Бумага туалетная "Стандарт" со втулкой 170м белая (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 65,10 65,10 61,00 732,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64031/

64036 Бумага туалетная "Аналог НЧ" со втулкой 200м серая, серая 1сл (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 58,50 58,50 54,50 654,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64036/

64039 Бумага туалетная "Бэль" без втулки, 33м (1 шт/упак, 30 шт/кор) 12,00 12,00 11,00 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64039/

64041 Бумага туалетная "Лилия 175" без втулки, 66м 175 (1 шт/упак, 24 
шт/кор) 22,00 22,00 20,50 492,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64041/

64045 Бумага туалетная "Первая потребительская" без втулки (1 шт/упак, 
48 шт/кор) 15,80 15,80 14,70 705,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64045/

64051 Бумага туалетная "Торк" 200м со втулкой мини, 124545 (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 141,00 141,00 131,00 1 572,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64051/

64052 Бумага туалетная "Лайма" 200м со втулкой, бумага 111334 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 104,00 104,00 97,50 1 170,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64052/

64055 Бумага туалетная "Торк" 525м со втулкой, 124548 (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 362,00 362,00 339,00 2 034,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64055/

64108 Бумага туалетная со втулкой 12шт белая, 3сл целлюлоза 3811 (1 
шт/упак, 4 шт/кор) 254,00 254,00 236,50 946,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64108/

64198 Бумага туалетная "Зева Делюкс" со втулкой 4шт, 3сл 3369 (1 
шт/упак, 14 шт/кор) 185,00 185,00 185,00 2 590,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64198/

64411 Бумага туалетная "Лилия" со втулкой 4шт, бумага 2сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 64,60 64,60 60,50 726,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64411/

64555 Бумага туалетная "Перо" со втулкой 12шт 2сл, 2сл (1 шт/упак, 8 
шт/кор) 191,00 191,00 178,00 1 424,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64555/

64556 Бумага туалетная "Эконом" со втулкой 4шт, 2сл (1 шт/упак, 16 
шт/кор) 64,30 64,30 60,00 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64556/

64955 Покрытия на унитаз "Лайма" 37х41см 1/2 сложение одноразовые, 
бумага 128812 (200 шт/упак, 2 000 шт/кор) 2,40 480,00 2,24 4 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64955/

64956 Покрытия на унитаз "Лайма" одноразовые 10шт, бумага 114177 (1 
шт/упак, 60 шт/кор) 38,00 38,00 35,50 2 130,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/64/64956/

67 Сетка для овощей http://akva-tk.ru/shop/tovary/67/

67005 Сетка овощная на шпуле 300м, рукав (1 шт/упак, 4 шт/кор) 825,00 825,00 780,00 3 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/67/67005/

67110 Сетка-мешок 30х47см, ПП (1 шт/упак, 3 000 шт/кор) 7,50 7,50 7,00 21 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/67/67110/

67140 Сетка-мешок 50х80см 40кг, ПП (1 шт/упак, 3 000 шт/кор) 12,00 12,00 11,00 33 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/67/67140/

69 Скатерти, Клеенки, Салфетки сервировочные http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/

69001 Скатерть 110х220см цветная, полиэтилен (1 шт/упак, 200 шт/кор) 36,30 36,30 34,00 6 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69001/

69005 Скатерть 110х150см цветная, полиэтилен (1 шт/упак, 200 шт/кор) 25,00 25,00 23,60 4 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69005/

69009 Скатерть 140х110см 5шт рулон У-П, полиэтилен (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 60,00 60,00 56,00 3 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69009/

69013 Скатерть "Кружево" 120х180см 35мкм, ПВД (1 шт/упак, 50 шт/кор) 75,50 75,50 70,50 3 525,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69013/

69015 Скатерть "День Рождения" 120х180см 35мкм, ПВД 31591 (1 шт/упак, 
50 шт/кор) 75,00 75,00 70,00 3 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69015/

69016 Скатерть "Капучино" 120х220см 35мкм, ПВД (1 шт/упак, 50 шт/кор) 90,00 90,00 84,00 4 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69016/

69030 Скатерть "Чаепитие" 120х180см 35мкм, ПВД 38877 (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 75,50 75,50 70,50 3 525,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69030/

69035 Скатерть "Ланч" 120х180см 35 мкм, ПВД 38877 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 75,50 75,50 70,50 3 525,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69035/

69036 Скатерть "Розовые розы" 120х180см 35мкм, ПВД (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 61,50 61,50 57,40 2 870,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69036/

69400 Скатерть ажурная 140см 20м белая рулон, yacout (1 м/пог.м, 20 
м/рул) 300,00 300,00 300,00 6 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69400/

69404 Скатерть ажурная 140см 20м белая рулон, salma (1 м/пог.м, 20 
м/рул) 300,00 300,00 300,00 6 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69404/

69405 Скатерть ажурная 140см 20м белая рулон, joudy (1 м/пог.м, 20 м/рул) 300,00 300,00 300,00 6 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69405/

69406 Скатерть ажурная 140см 20м кремовая рулон, itto (1 м/пог.м, 20 
м/рул) 300,00 300,00 300,00 6 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69406/

69412 Скатерть 137см 20м "Деколайн" рулон, 654 (1 м/пог.м, 20 м/рул) 250,00 250,00 250,00 5 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69412/

69425 Скатерть ажурная 140см 20м "Феличита" белый рулон, 
PNT.03.SOF-WH (1 м/пог.м, 20 м/рул) 300,00 300,00 275,00 5 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69425/

69535 Скатерть 110х160см из нетканого материала бордовая, спанбонд (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 45,50 45,50 44,00 440,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69535/

69536 Скатерть 110х160см из нетканого материала салатовая, спанбонд (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 19,00 19,00 18,00 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69536/

69540 Скатерть 110х160см из нетканого материала оранжевая, спанбонд (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 19,00 19,00 18,00 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69540/

69550 Скатерть 110х160см из нетканого материала красная, спанбонд (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 19,00 19,00 18,00 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69550/

69555 Скатерть 110х160см из нетканого материала желтая, спанбонд (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 19,00 19,00 18,00 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69555/

69575 Скатерть 180х160см из нетканого материала бордовая, спанбонд Б 
(1 шт/упак, 10 шт/кор) 50,00 50,00 47,00 470,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69575/

69577 Скатерть 180х160см из нетканого материала оранжевая, спанбонд Б 
(1 шт/упак, 10 шт/кор) 42,00 42,00 39,00 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69577/

69578 Скатерть 180х160см из нетканого материала сиреневая, спанбонд Б 
(1 шт/упак, 10 шт/кор) 42,00 42,00 39,00 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69578/
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69580 Скатерть 180х160см из нетканого материала желтая, спанбонд Б (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 42,00 42,00 39,00 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69580/

69584 Скатерть 180х160см из нетканого материала салатовая, спанбонд Б 
(1 шт/упак, 10 шт/кор) 42,00 42,00 39,00 390,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69584/

69606 Клеёнка на нетканой основе "Декорама" 140см 20м рулон, 216А (1 
м/пог.м, 20 м/рул) 220,00 220,00 220,00 4 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69606/

69610 Клеёнка на нетканой основе "Декорама" 140см 20м рулон, 008D (1 
м/пог.м, 20 м/рул) 220,00 220,00 218,00 4 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69610/

69905 Салфетка кружевная бумажная диаметр 90мм, бумага 104-123 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,306 76,50 0,282 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69905/

69908 Салфетка кружевная бумажная диаметр 100мм, бумага 104-124 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,30 75,00 0,28 560,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69908/

69909 Салфетка кружевная бумажная диаметр 120мм, бумага 104-052 (250 
шт/упак, 5 000 шт/кор) 0,356 89,00 0,326 1 630,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69909/

69910 Салфетка кружевная бумажная диаметр 120мм, бумага 104-127 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,356 89,00 0,326 652,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69910/

69913 Салфетка кружевная бумажная диаметр 140мм, бумага 104-128 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,488 122,00 0,452 904,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69913/

69920 Салфетка кружевная бумажная диаметр 160мм, бумага 104-054 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,654 163,50 0,60 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69920/

69936 Салфетка кружевная бумажная диаметр 200мм, бумага 104-056 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 0,882 220,50 0,814 1 628,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69936/

69940 Салфетка кружевная бумажная диаметр 240мм, бумага 104-058 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,24 310,00 1,16 2 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69940/

69942 Салфетка кружевная бумажная диаметр 300мм, бумага 104-061 (250 
шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,88 470,00 1,72 3 440,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/69/69942/

70 Крышки для консервирования http://akva-tk.ru/shop/tovary/70/

70010 Крышка винтовая 82мм золотая, металл (1 шт/упак, 500 шт/кор) 8,50 8,50 8,20 4 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/70/70010/

70023 Крышка для консервирования "Уральская" 82мм, металл (50 шт/упак, 
600 шт/кор) 5,40 270,00 5,30 3 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/70/70023/

70320 Крышка полиэтиленовая для холодного, ПЭ (1 шт/упак, 200 шт/кор) 4,30 4,30 3,90 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/70/70320/

71 Пакеты для льда и замораживания, Термопакет http://akva-tk.ru/shop/tovary/71/

71052 Пакет для льда 192 клубника, ПЭ (1 шт/упак, 200 шт/кор) 24,70 24,70 23,10 4 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/71/71052/

71100 Термопакет 42х45см внутри металлизированный, ПВД 19428 (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 147,00 147,00 137,20 13 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/71/71100/

71150 Термопакет 42х45см, ПВД  19428 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 140,00 140,00 130,30 13 030,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/71/71150/

72 Фольга http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/

72275 Фольга стандартная 29см 8м 9мкм в плёнке, алюминий Ф-054 (1 
шт/упак, 40 шт/кор) 41,40 41,40 38,70 1 548,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72275/

72321 Фольга универсальная-классическая "Саянская" 29см 10м 11мкм в 
пленке, алюминий 26709 (1 шт/упак, 35 шт/кор) 88,50 88,50 82,60 2 891,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72321/

72324 Фольга особо прочная "Патерра" 30см 20м 11мкм в пленке, 209-015 
(1 шт/упак, 27 шт/кор) 198,00 198,00 186,00 5 022,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72324/

72334 Фольга стандартная 30см 100м 9мкм, алюминий П (1 шт/упак, 16 
шт/кор) 417,00 417,00 390,00 6 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72334/

72335 Фольга стандартная 30см 100м 9мкм, алюминий П (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 417,00 417,00 390,00 4 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72335/

72336 Фольга стандартная "Горница" 29см 100м 8мкм, 209-030 (1 шт/упак, 
12 шт/кор) 555,00 555,00 502,00 6 024,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72336/

72337 Фольга универсальная 30см 100м 11мкм, алюминий П (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 491,00 491,00 465,00 5 580,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72337/

72338 Фольга универсальная 30см 100м 11мкм, алюминий П (1 шт/упак, 16 
шт/кор) 491,00 491,00 465,00 7 440,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72338/

72340 Фольга универсальная 45см 100м 11мкм, алюминий П (1 шт/упак, 10 
шт/кор) 734,00 734,00 695,00 6 950,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72340/

72341 Фольга универсальная 45см 100м 11мкм, алюминий П (1 шт/упак, 8 
шт/кор) 734,00 734,00 695,00 5 560,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72341/

72343 Фольга особо прочная "Саянская-запекание" 29см 7м 14мкм в 
пленке, алюминий 53375 (1 шт/упак, 35 шт/кор) 84,00 84,00 78,20 2 737,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72343/

72347 Фольга особо прочная "Саянская" 44см 10м 14мкм в пленке, 
алюминий 06580 (1 шт/упак, 15 шт/кор) 189,00 189,00 176,20 2 643,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72347/

72362 Фольга особо прочная "Саянская" 29см 10м 20мкм гриль в пленке, 
алюминий 27716 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 191,00 191,00 168,60 3 372,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/72/72362/

726 Пергамент http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/

72605 Бумага для выпечки 30см 8м коричневая в рулоне, Б-308 (1 шт/упак, 
60 шт/кор) 28,10 28,10 26,20 1 572,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72605/

72612 Бумага для выпечки 38см 6м в рулоне в пленке А (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 32,60 32,60 31,10 1 866,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72612/

72615 Бумага для выпечки 38см 6м коричневая в рулоне, Б-386 (1 шт/упак, 
60 шт/кор) 29,10 29,10 27,10 1 626,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72615/

72621 Пергамент "Патерра" 38см 7м силиконизированный коричневый в 
рулоне, бумага 209-087 (1 шт/упак, 25 шт/кор) 98,00 98,00 92,00 2 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72621/

72622 Пергамент "Патерра" 38см 6м силиконизированный рулон, бумага 
209-008 (1 шт/упак, 42 шт/кор) 94,00 94,00 88,00 3 696,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72622/

72630 Пергамент "Горница" 38см 50м силиконизированный в рулоне, 
бумага 209-042 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 485,00 485,00 453,00 5 436,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72630/
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72631 Пергамент "Горница" 38см 50м силиконизированный рулон 
коричневый, бумага 209-054 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 472,00 472,00 442,00 5 304,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72631/

72642 Пергамент "Авиора" 40см 60см силиконизированный листовой, 
бумага 209-107 (500 шт/упак, 500 шт/кор) 5,74 2 870,00 5,20 2 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/726/72642/

73 Формы для выпечки http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/

73001 Форма для выпечки "Горница" 1040мл 225х175мм Н35мм без 
крышки, алюминий 402-678 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 13,00 13,00 12,20 4 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73001/

73002 Форма для выпечки "Горница" 1040мл 225х175мм Н35мм с крышкой, 
алюминий 402-678/696 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 16,50 16,50 15,40 6 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73002/

73003 Форма для выпечки "Горница" 3180мл 322х255мм Н51мм с крышкой, 
алюминий 402-680/721 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 39,50 39,50 36,60 7 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73003/

73004 Форма для выпечки "Горница"  865мл 217х113х53мм без крышки, 
алюминий 402-677 (1 шт/упак, 600 шт/кор) 10,50 10,50 9,80 5 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73004/

73005 Форма для выпечки "Горница" 3180мл 322х255мм Н51мм без 
крышки, алюминий 402-680 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 32,20 32,20 30,00 6 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73005/

73008 Форма для выпечки "Горница" 1900мл 262х189мм Н55мм с крышкой, 
алюминий 410-023/799 (1 шт/упак, 500 шт/кор) 23,30 23,30 21,50 10 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73008/

73010 Форма для выпечки "Горница" 1405мл D205мм Н55мм круглая без 
крышки, алюминий 402-682 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 19,60 19,60 18,30 7 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73010/

73011 Форма для выпечки "Горница" 490мл 150х124мм Н44мм с крышкой, 
алюминий 402-675/706 (1 шт/упак, 1 200 шт/кор) 9,50 9,50 8,90 10 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73011/

73012 Форма для выпечки "Горница" 780мл 210х148мм Н38мм с крышкой, 
алюминий 402-707/708 (1 шт/упак, 600 шт/кор) 14,60 14,60 13,60 8 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73012/

73013 Форма для выпечки "Горница" 840мл 2 секции 227х177мм Н30мм с 
крышкой, алюминий 410-001/696 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 22,00 22,00 20,60 8 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73013/

73014 Форма для выпечки "Горница" 490мл 150х124мм Н44мм без крышки, 
алюминий 402-675 (1 шт/упак, 1 200 шт/кор) 7,80 7,80 7,30 8 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73014/

73015 Форма для маффинов "Горница" 130мл D86мм H35мм круглая без 
крышки, алюминий 402-726 (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 3,60 360,00 3,30 6 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73015/

73029 Тарталетка круглая D25мм Н16мм, бумага (2 000 шт/упак, 30 000 
шт/кор) 0,38 760,00 0,38 11 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/73/73029/

731 Пакеты, Рукав для запекания http://akva-tk.ru/shop/tovary/731/

73101 Рукав для запекания с клипсами 30см 3м 12мкм "Горница", 209-017 
(1 шт/упак, 24 шт/кор) 29,30 29,30 27,40 657,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/731/73101/

73116 Рукав для запекания 38см 3м 12мкм в коробке XXL, Р-337 (1 
шт/упак, 48 шт/кор) 25,50 25,50 23,80 1 142,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/731/73116/

733 Упаковка бумажная, Пакеты бумажные http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/

73300 Пакет для гриль 20+8,5х28,5см ламинированный без рисунка, бумага 
(100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 5,30 530,00 5,00 5 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73300/

73420 Пакет бумажный 300х140х60мм Крафт, бумага (100 шт/упак, 2 000 
шт/кор) 1,20 120,00 1,11 2 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73420/

73511 Уголок бумажный для фаст-фуд "Бургер" 175х140мм, бумага 108-088 
(100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,15 115,00 1,06 2 120,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73511/

73512 Пакет бумажный для фаст-фуд "Уголок" 175х140мм дизайн, бумага 
108-015 (100 шт/упак, 3 500 шт/кор) 1,32 132,00 1,23 4 305,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73512/

73526 Пакет бумажный для фаст-фуд 175х110х50мм, бумага 108-012 (100 
шт/упак, 3 500 шт/кор) 1,50 150,00 1,40 4 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73526/

73527 Пакет бумажный 250х140х50мм Крафт, бумага (100 шт/упак, 1 500 
шт/кор) 1,10 110,00 1,02 1 530,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73527/

73532 Пакет бумажный 250х140х50мм, бумага (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,48 148,00 1,37 2 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73532/

73533 Пакет бумажный 250х140х60мм жиростойкий, бумага 108-006 (100 
шт/упак, 2 500 шт/кор) 2,00 200,00 1,90 4 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73533/

73542 Пакет бумажный для шаурмы 300х100х60мм, бумага (100 шт/упак, 
2 500 шт/кор) 1,35 135,00 1,25 3 125,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73542/

73543 Пакет бумажный для шаурмы 300х90х40мм Крафт, бумага 108-016 
(100 шт/упак, 2 500 шт/кор) 1,22 122,00 1,12 2 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73543/

73603 Пакет бумажный с окном 260х100(50)х40мм бежевый, бумага (50 
шт/упак, 4 000 шт/кор) 2,03 101,50 1,90 7 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73603/

73759 Пакет бумажный под выпечку 300х170х60мм Крафт, бумага 108-004 
(50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,72 86,00 1,59 1 590,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73759/

73762 Пакет бумажный 300х200х90мм Крафт, бумага (100 шт/упак, 1 500 
шт/кор) 1,54 154,00 1,44 2 160,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73762/

73805 Пакет бумажный под выпечку 350х200х100мм Крафт полоска, бумага 
108-013 (50 шт/упак, 1 500 шт/кор) 2,64 132,00 2,46 3 690,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73805/

73849 Пакет бумажный "Крафт" с ручками 240х280х140мм, бумага 108-039 
(1 шт/упак, 300 шт/кор) 9,30 9,30 8,10 2 430,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73849/

73850 Пакет бумажный "Крафт" с ручками 220х250х120мм, бумага 108-038 
(1 шт/упак, 250 шт/кор) 8,20 8,20 7,20 1 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73850/

73851 Пакет бумажный белый с ручками 240х280х140мм, бумага 108-047 (1 
шт/упак, 300 шт/кор) 11,80 11,80 10,60 3 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73851/

73852 Пакет бумажный белый с ручками 320х370х200мм, бумага 108-074 (1 
шт/упак, 250 шт/кор) 15,30 15,30 13,90 3 475,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73852/

73853 Пакет бумажный белый с ручками 320х370х200мм, бумага 108-086 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 15,30 15,30 13,90 2 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73853/

73854 Пакет бумажный "Крафт" с ручками 260х350х150мм, бумага 108-037 
(1 шт/упак, 200 шт/кор) 10,20 10,20 8,90 1 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73854/



Стр. 29

Код Наименование

Цена ИМ Цена А1

Ссылка
при покупке 
упаковками

при покупке 
коробками

за шт., 
руб.

за упак., 
руб.

за шт., 
руб.

за короб., 
руб.

73855 Пакет бумажный белый с ручками 260х350х150мм, бумага 108-076 (1 
шт/упак, 250 шт/кор) 13,90 13,90 12,50 3 125,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73855/

73856 Пакет бумажный белый с ручками 260х350х150мм, бумага 108-040 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 13,90 13,90 12,50 2 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73856/

73860 Пакет бумажный "Крафт" с ручками 450х350х150мм, бумага 108-085 
(1 шт/упак, 200 шт/кор) 13,10 13,10 11,40 2 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73860/

73902 Пакет бумажный "Крафт" с ручками 370х320х200мм, бумага 108-084 
(1 шт/упак, 200 шт/кор) 12,60 12,60 11,00 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/733/73902/

74 Свечи декоративные http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/

74020 Свеча для торта с держателем "Цифра 1", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74020/

74021 Свеча для торта с держателем "Цифра 2", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74021/

74023 Свеча для торта с держателем "Цифра 3", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74023/

74025 Свеча для торта с держателем "Цифра 4", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74025/

74027 Свеча для торта с держателем "Цифра 5", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74027/

74028 Свеча для торта с держателем "Цифра 6", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74028/

74030 Свеча для торта с держателем "Цифра 7", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74030/

74031 Свеча для торта с держателем "Цифра 8", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74031/

74044 Свеча для торта с держателем "Цифра 9", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74044/

74050 Свеча для торта с держателем "Цифра 0", 8см (1 шт/упак, 2 шт/кор) 44,60 44,60 41,60 83,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74050/

74234 Свеча тортная 24шт с держателями цветная, 303741 (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 47,30 47,30 44,10 529,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74234/

74272 Свеча чайная белая (100 шт/упак, 1 500 шт/кор) 5,35 535,00 5,05 7 575,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/74/74272/

79 Элементы питания, Батарейки http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/

79020 Элементы питания "GP" АА, 455923 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 55,00 55,00 48,00 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79020/

79070 Элементы питания "Дюрасел" ААА, 239288 (1 шт/упак, 18 шт/кор) 145,00 145,00 128,20 2 307,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79070/

79110 Элементы питания "Дюрасел" АА, 239286 (1 шт/упак, 18 шт/кор) 145,00 145,00 128,20 2 307,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79110/

79115 Элементы питания "Дюрасел" АА (1 шт/упак, 12 шт/кор) 145,00 145,00 128,20 1 538,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79115/

79130 Элементы питания "SONNEN" ААА, 451098 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 9,00 9,00 8,40 33,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79130/

79140 Элементы питания "SONNEN" АА, 451097 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 10,50 10,50 9,80 39,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79140/

79150 Элементы питания "Eleven", ААА 301739 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 8,00 8,00 7,20 28,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79150/

79151 Элементы питания "Eleven", АА 301740 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 11,40 11,40 10,70 42,80 http://akva-tk.ru/shop/tovary/79/79151/

81 Перчатки полиэтиленовые http://akva-tk.ru/shop/tovary/81/

81001 Перчатки полиэтиленовые прозрачные 100шт М, ПЭ М (100 шт/упак, 
10 000 шт/кор) 0,25 25,00 0,23 2 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/81/81001/

81003 Перчатки полиэтиленовые прозрачные 100шт L, ПЭ L (100 шт/упак, 
10 000 шт/кор) 0,25 25,00 0,23 2 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/81/81003/

81010 Перчатки п/эт прозрачные 100шт "Авиора" М, ПЭ 100шт 402-778 (100 
шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,326 32,60 0,30 3 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/81/81010/

81012 Перчатки п/эт прозрачные 100шт "Авиора" L, ПЭ 100шт 402-779 (100 
шт/упак, 10 000 шт/кор) 0,326 32,60 0,30 3 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/81/81012/

811 Перчатки хлопчатобумажные (х/б) http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/

81048 Перчатки х/б без ПВХ 4н белые, 10к (1 шт/упак, 300 шт/кор) 15,90 15,90 14,70 4 410,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81048/

81049 Перчатки х/б без ПВХ 4н белые, 10к (1 шт/упак, 500 шт/кор) 15,90 15,90 14,70 7 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81049/

81050 Перчатки х/б без ПВХ 5н белые, 10к (1 шт/упак, 300 шт/кор) 17,10 17,10 16,00 4 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81050/

81051 Перчатки х/б без ПВХ 5н белые, 10к (1 шт/упак, 200 шт/кор) 17,10 17,10 16,00 3 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81051/

81164 Перчатки х/б с ПВХ 5н белые, 10к (1 шт/упак, 300 шт/кор) 18,60 18,60 17,40 5 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81164/

81165 Перчатки х/б с ПВХ 5н белые, 10к (1 шт/упак, 200 шт/кор) 18,60 18,60 17,40 3 480,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81165/

81251 Перчатки х/б c ПВХ 4н черные, 10к (1 шт/упак, 300 шт/кор) 14,40 14,40 13,50 4 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81251/

81252 Перчатки х/б c ПВХ 4н черные, 10к (1 шт/упак, 500 шт/кор) 14,40 14,40 13,50 6 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81252/

81259 Перчатки х/б с ПВХ 5н черные, 10к (1 шт/упак, 200 шт/кор) 16,50 16,50 15,40 3 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81259/

81260 Перчатки х/б с ПВХ 5н черные, 10к (1 шт/упак, 300 шт/кор) 16,50 16,50 15,40 4 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81260/

81261 Перчатки х/б с ПВХ 5н серые, 10к (1 шт/упак, 200 шт/кор) 16,50 16,50 15,40 3 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81261/

81350 Перчатки х/б с ПВХ 7н черные, 7,5к (1 шт/упак, 150 шт/кор) 28,00 28,00 26,00 3 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81350/

81401 Перчатки нейлоновые "Морячка" с нитриловым покрытием, Синие (1 
шт/упак, 240 шт/кор) 48,00 48,00 45,00 10 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81401/

81405 Перчатки х/б с двойным латексным обливом (1 шт/упак, 100 шт/кор) 33,80 33,80 31,50 3 150,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81405/

81451 Перчатки нейлоновые c ПВХ микроточка, нейлон 12 (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 28,00 28,00 27,60 13 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81451/

81460 Перчатки нейлоновые c обливом (1 шт/упак, 300 шт/кор) 44,40 44,40 41,00 12 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/811/81460/

812 Перчатки резиновые, виниловые, нитриловые, латексные http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/

81515 Перчатки резиновые "Лотос" хозяйственные М, 12 (1 шт/упак, 240 
шт/кор) 69,60 69,60 65,00 15 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81515/

81520 Перчатки резиновые "Лотос" хозяйственные L, 12 (1 шт/упак, 240 
шт/кор) 69,60 69,60 65,00 15 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81520/

81523 Перчатки резиновые "Лотос" хозяйственные S, 12 (1 шт/упак, 240 
шт/кор) 69,60 69,60 65,00 15 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81523/

81525 Перчатки резиновые "Лотос" хозяйственные XL, 12 (1 шт/упак, 240 
шт/кор) 69,60 69,60 65,00 15 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81525/

81531 Перчатки резиновые "Комфи" с хлопковым напылением M, 12 (1 
шт/упак, 240 шт/кор) 32,30 32,30 30,10 7 224,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81531/

81533 Перчатки резиновые "Комфи" с хлопковым напылением L, 12 (1 
шт/упак, 240 шт/кор) 32,30 32,30 30,10 7 224,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81533/

81542 Перчатки резиновые "Йорк" алоэ L, 092140 (1 шт/упак, 48 шт/кор) 100,00 100,00 100,00 4 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81542/

81543 Перчатки резиновые "Йорк" алоэ М, 092150 (1 шт/упак, 48 шт/кор) 100,00 100,00 100,00 4 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81543/

81544 Перчатки резиновые "Виледа" контракт L (1 шт/упак, 50 шт/кор) 180,00 180,00 168,00 8 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81544/
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81550 Перчатки резиновые "Виледа" контракт M (1 шт/упак, 50 шт/кор) 180,00 180,00 168,00 8 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81550/

81575 Перчатки виниловые неопудренные XL, 10 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,42 242,00 2,26 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81575/

81576 Перчатки виниловые неопудренные XL, 402-673 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,42 242,00 2,26 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81576/

81577 Перчатки виниловые черные неопудренные ХL (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,77 277,00 2,60 2 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81577/

81580 Перчатки виниловые неопудренные L, 402-639 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,42 242,00 2,26 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81580/

81581 Перчатки виниловые черные неопудренные L, 736 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,77 277,00 2,60 2 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81581/

81585 Перчатки виниловые неопудренные M, 402-638 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,42 242,00 2,26 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81585/

81586 Перчатки виниловые черные неопудренные M, 735 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,77 277,00 2,60 2 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81586/

81587 Перчатки виниловые неопудренные M, пара (1 шт/упак, 50 шт/кор) 8,00 8,00 8,00 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81587/

81590 Перчатки виниловые неопудренные S, 10 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,42 242,00 2,26 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81590/

81591 Перчатки виниловые неопудренные S, 402-637 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 2,42 242,00 2,26 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81591/

81595 Перчатки виниловые черные неопудренные S, 734 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 2,77 277,00 2,60 2 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81595/

81640 Перчатки нитриловые неопудренные S, 20 402-657 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 3,80 380,00 3,60 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81640/

81645 Перчатки нитриловые неопудренные M, 20 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,80 380,00 3,60 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81645/

81647 Перчатки нитриловые черные неопудренные M, 20 795 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 4,15 415,00 3,86 3 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81647/

81649 Перчатки нитриловые неопудренные L, 20 пара (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 11,00 11,00 11,00 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81649/

81650 Перчатки нитриловые неопудренные L, 20 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,80 380,00 3,60 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81650/

81652 Перчатки нитриловые черные неопудренные L, 20 796 (100 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 4,15 415,00 3,86 3 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81652/

81655 Перчатки нитриловые неопудренные XL, 20 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 3,80 380,00 3,60 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81655/

81690 Перчатки одноразовые эластомер M, 402-751 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 1,44 144,00 1,34 1 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81690/

81692 Перчатки одноразовые эластомер L, 402-752 (100 шт/упак, 1 000 
шт/кор) 1,44 144,00 1,34 1 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81692/

81695 Перчатки латексные "Особо прочные" М, 20 (50 шт/упак, 500 шт/кор) 12,00 600,00 11,20 5 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81695/

81696 Перчатки латексные "Особо прочные" L, 20 (50 шт/упак, 500 шт/кор) 12,00 600,00 11,20 5 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81696/

81697 Перчатки латексные "Особо прочные" XL, 20 (50 шт/упак, 500 
шт/кор) 12,00 600,00 11,20 5 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81697/

81700 Перчатки латексные "Особо прочные" М, 20 (1 шт/упак, 25 шт/кор) 36,00 36,00 36,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81700/

81701 Перчатки латексные "Особо прочные" L, 20 (1 шт/упак, 25 шт/кор) 36,00 36,00 36,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81701/

81704 Перчатки латексные "Особо прочные" XL, 20 (1 шт/упак, 25 шт/кор) 36,00 36,00 36,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/812/81704/

821 Чехлы для обуви, Бахилы, Тапочки одноразовые http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/

82176 Чехлы для обуви "ПРОЧНЫЕ", бахилы, ПЭ (200 шт/упак, 4 000 
шт/кор) 1,16 232,00 1,08 4 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82176/

82179 Чехлы для обуви "Особо прочные", бахилы, ПЭ (200 шт/упак, 3 000 
шт/кор) 1,49 298,00 1,39 4 170,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82179/

82186 Чехлы для обуви "ПРОЧНЫЕ", бахилы, ПЭ (50 шт/упак, 4 000 шт/кор) 1,12 56,00 1,06 4 240,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82186/

82187 Чехлы для обуви "ПРОЧНЫЕ", бахилы, ПЭ (50 шт/упак, 3 000 шт/кор) 1,12 56,00 1,06 3 180,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82187/

82201 Чехлы для обуви, бахилы, ПЭ 20 (200 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,54 108,00 0,515 2 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82201/

82202 Чехлы для обуви, бахилы, ПЭ 20 (200 шт/упак, 3 600 шт/кор) 0,54 108,00 0,515 1 854,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82202/

82203 Чехлы для обуви, бахилы, ПЭ 10 (200 шт/упак, 3 600 шт/кор) 0,54 108,00 0,515 1 854,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82203/

82204 Чехлы для обуви, бахилы, ПЭ 10 (200 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,54 108,00 0,515 2 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82204/

82205 Чехлы для обуви, бахилы, ПЭ 10 (100 шт/упак, 4 000 шт/кор) 0,54 54,00 0,515 2 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82205/

82206 Чехлы для обуви, бахилы, ПЭ 10 (100 шт/упак, 3 600 шт/кор) 0,54 54,00 0,515 1 854,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82206/

82208 Носки для боулинга №3 белые без упаковки (2000 пар), нетканый 
маетриал (1 шт/упак, 2 000 шт/кор) 2,50 2,50 2,40 4 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82208/

82210 Тапочки одноразовые белые для саун и гостиниц, ламинированный 
спанбонд, 113, 117 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 32,50 32,50 30,30 1 515,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82210/

82211 Носки для боулинга №3 белые 2шт в индивидуальной упаковке, 
нетканый материал (1 шт/упак, 1 000 шт/кор) 3,50 3,50 3,30 3 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82211/

82215 Тапочки одноразовые синие для саун и гостиниц, ламинированный 
спанбонд, 113, 117 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 32,50 32,50 30,30 1 515,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82215/

82216 Тапочки одноразовые женские для саун и гостиниц, ламинированный 
спанбонд, 113 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 32,50 32,50 30,30 1 515,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82216/

82220 Тапочки одноразовые белые для саун и гостиниц с подошвой ЭВА, 
133 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 52,30 52,30 49,00 2 450,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/821/82220/

822 Средства индивидуальной защиты http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/

82044 Маска 3х слойная одноразовая, нетканый материал 10 (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 2,00 2,00 2,00 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82044/

82048 Маска 3х слойная одноразовая, нетканый материал (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 2,00 2,00 2,00 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82048/
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82058 Шапочка "Шарлотта" голубая, нетканый материал 10 (50 шт/упак, 
1 000 шт/кор) 1,18 59,00 1,10 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82058/

82063 Шапочка "Шарлотта" белая, 402-889/923 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,18 118,00 1,10 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82063/

82065 Шапочка "Шарлотта" голубая, 402-924 (100 шт/упак, 1 000 шт/кор) 1,18 118,00 1,10 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82065/

82070 Фартук одноразовый, ПЭ (100 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,80 180,00 1,68 3 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82070/

82071 Фартук одноразовый, ПЭ (50 шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,02 101,00 1,88 1 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82071/

82072 Фартук одноразовый, ПЭ (50 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,80 90,00 1,68 3 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82072/

82075 Фартук дизайн, ткань (1 шт/упак, 10 шт/кор) 78,50 78,50 73,50 735,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82075/

82076 Фартук "Макси" дизайн, ткань (1 шт/упак, 10 шт/кор) 94,50 94,50 88,50 885,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82076/

82081 Нарукавники одноразовые голубые, ПЭ (50 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,02 51,00 0,96 1 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82081/

82082 Нарукавники одноразовые, ПЭ (50 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,02 51,00 0,96 1 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/822/82082/

825 Пленка солнцезащитная http://akva-tk.ru/shop/tovary/825/

82520 Пленка-штора солнцезащитная 60х300см рулон, зеркальная 604923 
(1 шт/упак, 50 шт/кор) 50,00 50,00 50,00 2 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/825/82520/

83 Шпагат http://akva-tk.ru/shop/tovary/83/

83006 Шпагат белый 60м крученый, ПП белый (1 шт/упак, 25 шт/кор) 51,60 51,60 48,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/83/83006/

83007 Шпагат цветной 60м крученый, ПП цветной (1 шт/упак, 25 шт/кор) 57,50 57,50 52,00 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/83/83007/

83100 Шпагат джутовый 100м, 1120 текс (1 шт/упак, 50 шт/кор) 71,00 71,00 65,00 3 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/83/83100/

83102 Шпагат джутовый 500м, 1,25 ктекс (1 шт/упак, 15 шт/кор) 312,00 312,00 290,00 4 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/83/83102/

83150 Шпагат крученый 2200 текс белый 1кг 500м, ПП 2200 текс (1 шт/упак, 
10 шт/кор) 375,00 375,00 350,00 3 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/83/83150/

83200 Шпагат крученый 2200 текс 2250м 5кг, ПП 2200 текс 5кг (1 шт/упак, 2 
шт/кор) 1 580,00 1 580,00 1 490,00 2 980,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/83/83200/

85 Губки http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/

85001 Губка "Авиора" металлическая, 402-378/12 (1 шт/упак, 120 шт/кор) 26,70 26,70 24,70 2 964,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85001/

85006 Губка "Спираль" металлическая большая (1 шт/упак, 200 шт/кор) 48,90 48,90 45,70 9 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85006/

85008 Губка "Спираль" металлическая, 12 (1 шт/упак, 120 шт/кор) 17,30 17,30 16,10 1 932,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85008/

85040 Губка бытовая 3шт "Йорк" с чистящим слоем профиль, 031010 (1 
шт/упак, 45 шт/кор) 45,00 45,00 41,10 1 849,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85040/

85051 Губка бытовая 5шт "Неон" с чистящим слоем (1 шт/упак, 36 шт/кор) 31,40 31,40 30,00 1 080,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85051/

85052 Губка бытовая 5шт "Патерра" макси с чистящим слоем, 406-001 (1 
шт/упак, 48 шт/кор) 46,00 46,00 43,00 2 064,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85052/

85055 Губка бытовая универсальная "Патерра" макси актив 10шт, 406-037 
(1 шт/упак, 34 шт/кор) 71,00 71,00 66,00 2 244,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85055/

85070 Губка бытовая 10шт "Мини" с чистящим слоем (1 шт/упак, 24 шт/кор) 46,50 46,50 43,50 1 044,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85070/

85080 Губка бытовая 10шт "Сударушка" с чистящим слоем (1 шт/упак, 24 
шт/кор) 76,50 76,50 71,40 1 713,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85080/

85088 Губка бытовая "Графит" 10шт с абразивным слоем черная (1 
шт/упак, 24 шт/кор) 85,00 85,00 79,00 1 896,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85088/

85092 Губка бытовая 10шт ХХL "Мистер бульк" с чистящим слоем (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 80,40 80,40 75,10 1 502,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85092/

85093 Губка бытовая 10шт "Мега-супер" с чистящим слоем (1 шт/упак, 24 
шт/кор) 101,00 101,00 94,00 2 256,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85093/

85102 Губка-эффект "Мистер Бульк" 3шт абразивная (1 шт/упак, 40 шт/кор) 7,00 7,00 6,60 264,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/85/85102/

851 Салфетки бытовые (универсальные) http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/

85205 Салфетка-губчатая "Любаша" 15х15см 3шт цветная целлюлоза, 
605482 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 94,00 94,00 87,50 1 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85205/

85223 Салфетка "Йорк" 35х35см 3шт универсальная, вискоза 020010 (1 
шт/упак, 54 шт/кор) 58,40 58,40 54,50 2 943,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85223/

85259 Салфетка бытовая 35х30см 3шт "Азур" универсальная, 020120 
вискоза (1 шт/упак, 100 шт/кор) 30,00 30,00 29,50 2 950,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85259/

85260 Салфетка бытовая 30х38см 3шт универсальная, вискоза (1 шт/упак, 
150 шт/кор) 27,00 27,00 25,20 3 780,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85260/

85262 Салфетка бытовая 30х38см 5шт универсальная, вискоза (1 шт/упак, 
50 шт/кор) 42,00 42,00 39,10 1 955,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85262/

85265 Салфетка бытовая 30*38см 10шт универсальная, вискоза (1 шт/упак, 
30 шт/кор) 93,00 93,00 87,00 2 610,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85265/

85281 Салфетка из микрофибры 35х35см "Йорк" для стекол и зеркал 
вафельная, 026280 (1 шт/упак, 24 шт/кор) 100,00 100,00 99,00 2 376,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85281/

85282 Салфетка из микрофибры 30х30см "Лайма" для стекол и зеркал 
цветная, 601248/933 (1 шт/упак, 18 шт/кор) 56,60 56,60 53,00 954,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85282/

85382 Салфетка микрофибра 30х30см " Азур" универсальная, 026220 (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 34,50 34,50 32,20 3 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85382/

85405 Салфетка сверхпрочная "Патерра" 25х25см рулон 40шт, 406-154 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 323,00 323,00 300,00 3 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85405/

85406 Салфетка "Азур" 21х24см рулон 60шт вискоза, 920390 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 135,00 135,00 125,00 2 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85406/

85407 Салфетки вискозные "Профи" 25х25см "Горница" в рулоне 30шт, 
406-179 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 162,00 162,00 151,00 1 812,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85407/

85665 Салфетка для пола "Горница" 50х60см для пола, микрофибра 
406-151 (1 шт/упак, 50 шт/кор) 113,00 113,00 104,00 5 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/851/85665/

852 Тряпки http://akva-tk.ru/shop/tovary/852/

85602 Тряпка для пола 50х60см микрофибра, 606308 (1 шт/упак, 72 шт/кор) 117,00 117,00 114,80 8 265,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/852/85602/

85630 Тряпка для пола 80х100 без упаковки, ткань (1 шт/упак, 50 шт/кор) 48,00 48,00 46,00 2 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/852/85630/

857 Коврики ЭВА http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/

85722 Коврик ЭВА 35х60см синий, Сота (1 шт/упак, 15 шт/кор) 435,00 435,00 391,50 5 872,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85722/
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85726 Коврик ЭВА 35х60см зеленый, Ромб (1 шт/упак, 15 шт/кор) 435,00 435,00 391,50 5 872,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85726/

85734 Коврик ЭВА 40х60см коричневый, Сота (1 шт/упак, 15 шт/кор) 460,00 460,00 414,00 6 210,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85734/

85737 Коврик ЭВА 40х60см черный, Ромб (1 шт/упак, 15 шт/кор) 460,00 460,00 414,00 6 210,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85737/

85738 Коврик ЭВА 40х60см бежевый, Сота (1 шт/упак, 15 шт/кор) 460,00 460,00 414,00 6 210,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85738/

85739 Коврик ЭВА 40х60см бежевый, Ромб (1 шт/упак, 15 шт/кор) 460,00 460,00 414,00 6 210,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85739/

85742 Коврик ЭВА 50х70см черный, Ромб (1 шт/упак, 10 шт/кор) 690,00 690,00 625,00 6 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85742/

85751 Коврик ЭВА 55х85см коричневый, Сота (1 шт/упак, 10 шт/кор) 815,00 815,00 733,00 7 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85751/

85757 Коврик ЭВА 55х85см черный, ромб (1 шт/упак, 10 шт/кор) 815,00 815,00 733,00 7 330,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/857/85757/

859 Полотно вафельное, Полотно холстопрошивное (ХПП) http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/

85900 Полотно вафельное 125г/кв.м ш.45см белое, ткань (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 57,50 57,50 54,50 3 270,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85900/

85901 Полотно вафельное 125гр/кв.м ш.45см белое, ткань (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 57,50 57,50 54,50 2 725,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85901/

85905 Полотно вафельное 140г/кв.м ш.45см белое, ткань (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 69,50 69,50 64,00 3 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85905/

85906 Полотно вафельное 170г/кв.м ш.45см белое, ткань 4580 (1 шт/упак, 
60 шт/кор) 93,00 93,00 87,50 5 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85906/

85907 Полотно вафельное 200г/кв.м ш.45см белое, ткань (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 94,50 94,50 90,00 5 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85907/

85909 Полотно вафельное 240г/кв.м ш.45см белое, ткань (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 113,00 113,00 106,00 6 360,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85909/

85910 Полотно ХПП 1,5м серое, ткань (1 шт/упак, 50 шт/кор) 61,00 61,00 58,50 2 925,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85910/

85920 Полотно ХПП 1,5м белое, ткань (1 шт/упак, 50 шт/кор) 76,00 76,00 73,00 3 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85920/

85940 Полотно ХПП 0,75м светлое, ткань (1 шт/упак, 50 шт/кор) 38,00 38,00 36,40 1 820,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85940/

85960 Марля отбеленная 36гр/кв.м. ш.90см ГОСТ, ткань (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 39,00 39,00 37,00 7 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/859/85960/

86 Средства по уходу за кухней, Моющие средства http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/

86002 Средство для мытья посуды "Лайма" 500мл, 602299 (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 60,00 60,00 56,00 672,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86002/

86003 Средство для мытья посуды "Лайма" 1000мл лимон, 602300 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 95,00 95,00 92,00 1 104,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86003/

86004 Средство для мытья посуды "Чистек" 1000мл (1 шт/упак, 16 шт/кор) 52,50 52,50 49,00 784,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86004/

86008 Средство для мытья посуды "ЧистЭк" 5л (1 шт/упак, 4 шт/кор) 210,00 210,00 196,00 784,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86008/

86009 Средство для мытья посуды "Ника" 5л (1 шт/упак, 4 шт/кор) 522,00 522,00 487,00 1 948,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86009/

86012 Средство для мытья посуды "Сорти" 900мл (1 шт/упак, 12 шт/кор) 136,30 136,30 131,60 1 579,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86012/

86014 Средство для мытья посуды "Биолан" 450мл (1 шт/упак, 20 шт/кор) 70,00 70,00 70,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86014/

86018 Средство для мытья посуды "Fairy" 450мл (1 шт/упак, 21 шт/кор) 105,00 105,00 101,40 2 129,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86018/

86020 Средство для мытья посуды "Fairy" 900мл (1 шт/упак, 12 шт/кор) 182,60 182,60 176,30 2 115,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86020/

86021 Средство для мытья посуды "Бархат - Нежные ручки" 500мл (1 
шт/упак, 21 шт/кор) 62,50 62,50 58,30 1 224,30 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86021/

86022 Средство для мытья посуды "Клин Хоум" 1000мл универсальный, 
409 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 430,00 430,00 420,00 2 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86022/

86035 Средство для мытья пола "Лайма" 1л, 601607 (1 шт/упак, 12 шт/кор) 125,40 125,40 117,00 1 404,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86035/

86036 Средство для пола "Тексанит" 5л все виды пола (1 шт/упак, 2 шт/кор) 304,50 304,50 284,20 568,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86036/

86049 Моющее средство "Прогресс Проф" 5л, аналог М07 (1 шт/упак, 4 
шт/кор) 322,50 322,50 301,00 1 204,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86049/

86050 Моющее средство "Прогресс" 5л, М07-3 603650 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 345,00 345,00 322,00 1 288,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86050/

86051 Моющее средство "ЧистЭк" 500мл универсальное, с курком (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 70,00 70,00 69,00 828,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86051/

86052 Моющее средство "Бархат Прогресс" 1л универсальное, Б-512 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 107,00 107,00 99,00 1 188,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86052/

86055 Моющее средство "Тексанит" 5л, Чистый Дар (1 шт/упак, 4 шт/кор) 280,50 280,50 261,80 1 047,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86055/

86057 Моющее средство "Бархат-Прогресс" универсальное 5л (1 шт/упак, 4 
шт/кор) 206,30 206,30 192,50 770,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86057/

86058 Моющее средство "Прогресс Хиго" универсальное 5л, Е-125 (1 
шт/упак, 4 шт/кор) 187,50 187,50 175,00 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86058/

86059 Моющее средство для посуды "Аквалон" 5л яблоко (1 шт/упак, 4 
шт/кор) 595,00 595,00 550,00 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86059/

86061 Средство для удаления жира и нагара "Шуманит" 3,0л (1 шт/упак, 6 
шт/кор) 1 080,00 1 080,00 997,00 5 982,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86061/

86063 Средство для чистки духовок, грилей от жира/нагара "Лайма" 500мл, 
распылитель 601613 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 175,00 175,00 163,50 654,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86063/

86064 Средство для чистки духовок, грилей от жира/нагара "Лайма" 3л, 
аналог шуманита 601614 (1 шт/упак, 2 шт/кор) 652,00 652,00 608,20 1 216,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86064/

86065 Средство для кухонных плит и микроволновых печей "Тексанит" 
500мл, спрей (1 шт/упак, 15 шт/кор) 97,00 97,00 90,50 1 357,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86065/

86066 Универсальное чистящее средство "Азелит" 600мл, 605631 аналог 
шуманита (1 шт/упак, 8 шт/кор) 224,00 224,00 207,00 1 656,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86066/

86090 Сода кальцинированная 600гр (1 шт/упак, 24 шт/кор) 37,00 37,00 34,40 825,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/86/86090/

861 Мыло, Мыло жидкое http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/

86105 Мыло хозяйственное 72% 200г светлое, 136436 (1 шт/упак, 60 
шт/кор) 23,20 23,20 21,70 1 302,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86105/

86107 Мыло хозяйственное 65% 350г (1 шт/упак, 32 шт/кор) 55,50 55,50 52,00 1 664,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86107/

86108 Мыло "Антибактериальное" 100гр (1 шт/упак, 66 шт/кор) 24,60 24,60 23,00 1 518,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86108/

86110 Мыло хозяйственное 65% 300г (1 шт/упак, 36 шт/кор) 45,00 45,00 42,00 1 512,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86110/

86115 Мыло "ЕЖК" детское 150г (1 шт/упак, 70 шт/кор) 51,70 51,70 48,30 3 381,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86115/
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86117 Мыло "ЕЖК" банное 150г (1 шт/упак, 70 шт/кор) 51,70 51,70 48,30 3 381,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86117/

86133 Мыло жидкое 250мл орхидея, 3571 (1 шт/упак, 11 шт/кор) 66,90 66,90 62,50 687,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86133/

86136 Мыло жидкое 250мл манго маракуйя, 3185 (1 шт/упак, 11 шт/кор) 66,90 66,90 62,50 687,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86136/

86138 Мыло жидкое 250мл миндальное мороженое, 3186 (1 шт/упак, 11 
шт/кор) 66,90 66,90 62,50 687,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86138/

86162 Мыло жидкое "Чистый дар" 500мл ежевика, дозатор (1 шт/упак, 15 
шт/кор) 75,00 75,00 70,00 1 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86162/

86164 Мыло жидкое "Чистый дар" 500мл груша, дозатор (1 шт/упак, 15 
шт/кор) 75,00 75,00 70,00 1 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86164/

86165 Мыло жидкое "Чистый дар" 500мл малина и молоко, дозатор (1 
шт/упак, 15 шт/кор) 75,00 75,00 70,00 1 050,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86165/

86175 Мыло жидкое "ЧистЭк"  1000мл (1 шт/упак, 16 шт/кор) 50,00 50,00 49,00 784,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86175/

86178 Мыло жидкое хозяйственное 1л 72% антибактериальное, БМ 611 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 110,00 110,00 102,00 1 224,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86178/

86181 Мыло жидкое "Мятная свежесть" 5л (1 шт/упак, 4 шт/кор) 165,00 165,00 154,00 616,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86181/

86182 Мыло жидкое "Ягодный микс" 5л (1 шт/упак, 4 шт/кор) 165,00 165,00 154,00 616,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86182/

86183 Мыло жидкое "Тропический микс" 5л (1 шт/упак, 4 шт/кор) 165,00 165,00 154,00 616,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86183/

86185 Мыло жидкое "УСА" брусничное универсальное 2л, 6799 (1 шт/упак, 
3 шт/кор) 400,00 400,00 370,00 1 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86185/

86187 Мыло жидкое "РБА Домашнее" 1000 мл мятно-лимонное, 8216 (1 
шт/упак, 6 шт/кор) 235,00 235,00 225,00 1 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86187/

86188 Мыло жидкое "РБА Домашнее" 1000мл ромашковое, 8209 (1 
шт/упак, 6 шт/кор) 235,00 235,00 225,00 1 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86188/

86189 Мыло жидкое "РБА Домашнее" 1000мл мята-яблоко 
антибактериальное, 2974 (1 шт/упак, 6 шт/кор) 235,00 235,00 225,00 1 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86189/

86190 Мыло жидкое "РБА хозяйственное" 2л кедровое, 6812 (1 шт/упак, 3 
шт/кор) 395,00 395,00 370,00 1 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86190/

86191 Мыло жидкое "РБА хозяйственное" 2л можжевеловое, 6836 (1 
шт/упак, 3 шт/кор) 395,00 395,00 370,00 1 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86191/

86192 Мыло жидкое "РБА хозяйственное" 2л эвкалиптовое, 6829 (1 
шт/упак, 3 шт/кор) 400,00 400,00 370,00 1 110,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86192/

86193 Мыло жидкое "УСА" кипрейное мягкое 2л (1 шт/упак, 6 шт/кор) 370,00 370,00 370,00 2 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86193/

86194 Мыло жидкое "Бархат" антибактериальное 5л ромашка (1 шт/упак, 4 
шт/кор) 206,30 206,30 192,50 770,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86194/

86196 Мыло жидкое "Чистый дар" 5л жемчужная роскошь (1 шт/упак, 4 
шт/кор) 207,00 207,00 194,00 776,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86196/

86197 Мыло-крем жидкое "Чистый дар" 5л клубника и йогурт (1 шт/упак, 4 
шт/кор) 207,00 207,00 194,00 776,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/861/86197/

862 Кондиционер для белья, Антистатик http://akva-tk.ru/shop/tovary/862/

86221 Антистатик 145мл (1 шт/упак, 24 шт/кор) 88,50 88,50 82,60 1 982,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/862/86221/

863 Порошок стиральный, Средства для стирки http://akva-tk.ru/shop/tovary/863/

86318 Стиральный порошок "Бархат" автомат 3000гр (1 шт/упак, 4 шт/кор) 315,00 315,00 294,00 1 176,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/863/86318/

86353 Стиральный порошок "Бимакс" 3000гр автомат (1 шт/упак, 2 шт/кор) 535,00 535,00 483,00 966,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/863/86353/

864 Отбеливатели, Пятновыводители, Дезинфицирующие средства, 
Антисептик

http://akva-tk.ru/shop/tovary/864/

86401 Део-хлор таблетки 300шт (1 шт/упак, 2 шт/кор) 891,00 891,00 772,20 1 544,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/864/86401/

86403 Дез-хлор таблетки 300шт (1 шт/упак, 2 шт/кор) 500,00 500,00 465,00 930,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/864/86403/

86405 Белизна отбеливающая и дезинфицирующая 1л, Чистый Дар (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 44,30 44,30 41,30 495,60 http://akva-tk.ru/shop/tovary/864/86405/

86406 Белизна отбеливающая и дезинфицирующая 1л, Стерлитамак (1 
шт/упак, 9 шт/кор) 65,00 65,00 60,60 545,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/864/86406/

86408 Белизна гель отбеливающая и дезинфицирующая 750мл (1 шт/упак, 
15 шт/кор) 94,00 94,00 88,00 1 320,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/864/86408/

865 Освежители воздуха http://akva-tk.ru/shop/tovary/865/

86506 Освежитель морской (1 шт/упак, 12 шт/кор) 77,50 77,50 72,20 866,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/865/86506/

86516 Освежитель антитабак (1 шт/упак, 12 шт/кор) 77,50 77,50 72,20 866,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/865/86516/

86520 Освежитель хвойный 300мл (1 шт/упак, 12 шт/кор) 87,60 87,60 82,00 984,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/865/86520/

86530 Освежитель горный, после дождя (1 шт/упак, 12 шт/кор) 77,50 77,50 72,20 866,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/865/86530/

86531 Освежитель цитрус (1 шт/упак, 12 шт/кор) 77,50 77,50 72,20 866,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/865/86531/

86533 Освежитель гранат (1 шт/упак, 12 шт/кор) 83,50 83,50 78,00 936,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/865/86533/

866 Средства для мытья стекол и зеркал http://akva-tk.ru/shop/tovary/866/

86606 Средство для мытья стекол и зеркал "ЧистЭк" 500мл, с курком (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 55,00 55,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/866/86606/

86610 Средство для мытья стекол, зеркал "Лайма" 500мл, 604652/744 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 99,00 99,00 92,10 1 105,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/866/86610/

86625 Средство для мытья стекол "Эффект" 700мл, с курком (1 шт/упак, 15 
шт/кор) 90,00 90,00 84,00 1 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/866/86625/

86626 Средство для мытья стекол "Эффект" 700мл сменный блок (1 
шт/упак, 10 шт/кор) 72,00 72,00 67,20 672,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/866/86626/

86635 Средство для мытья стекол "Выгодная уборка" 500мл, с курком 
2518/2516 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 63,00 63,00 58,80 1 176,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/866/86635/

86661 Средство для мытья стекол "Искра" 5л, канистра (1 шт/упак, 4 
шт/кор) 338,30 338,30 316,00 1 264,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/866/86661/

867 Чистящие средства http://akva-tk.ru/shop/tovary/867/

86715 Чистящий порошок "Бархат-Пемоксоль" 400гр (1 шт/упак, 20 шт/кор) 43,60 43,60 41,00 820,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/867/86715/

86761 Чистящее средство "Доместос" 1л (1 шт/упак, 12 шт/кор) 225,00 225,00 193,20 2 318,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/867/86761/
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86762 Чистящее средство "Лайма" 1л аналог Доместоса, 602303 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 151,70 151,70 141,60 1 699,20 http://akva-tk.ru/shop/tovary/867/86762/

86763 Чистящее средство "Тексанит" 5л актив хлор универсальное (1 
шт/упак, 1 шт/кор) 346,00 346,00 346,00 346,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/867/86763/

86771 Чистящее средство "Пемолюкс" 480гр (1 шт/упак, 16 шт/кор) 87,00 87,00 82,00 1 312,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/867/86771/

868 Средства по уходу за туалетом и ванной http://akva-tk.ru/shop/tovary/868/

86807 Средство для туалета"Тексанит-гель" 750мл, Чистый Дар (1 шт/упак, 
15 шт/кор) 103,50 103,50 96,60 1 449,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/868/86807/

86812 Средство для уборки ванной и душевых кабин "Клин Хоум" 500мл, 
434 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 270,00 270,00 270,00 1 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/868/86812/

86820 Средство для сантехники "Тексанит" 750мл (1 шт/упак, 15 шт/кор) 103,50 103,50 96,60 1 449,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/868/86820/

869 Средства для устранения засоров http://akva-tk.ru/shop/tovary/869/

86902 Средство для чистки канализац.труб "Тексанит" 750мл (1 шт/упак, 15 
шт/кор) 70,50 70,50 65,80 987,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/869/86902/

86905 Средство для чистки канализации "Крот" 1л (1 шт/упак, 12 шт/кор) 82,40 82,40 77,00 924,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/869/86905/

87 Автотовары http://akva-tk.ru/shop/tovary/87/

87105 Жидкость "Анти Айс" 4л, "-15°С" (1 шт/упак, 4 шт/кор) 100,00 100,00 86,00 344,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/87/87105/

87107 Жидкость "Анти Айс" 4л, "-25°С" (1 шт/упак, 4 шт/кор) 105,00 105,00 91,00 364,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/87/87107/

87110 Жидкость "Анти Айс, Браувинд" 4л, "-30°С" Z (1 шт/упак, 4 шт/кор) 120,00 120,00 109,00 436,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/87/87110/

87514 Губка автомобильная (1 шт/упак, 12 шт/кор) 35,00 35,00 35,00 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/87/87514/

87520 Салфетка для авто в тубе 43х32см малая, 48041а (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 142,00 142,00 126,00 1 512,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/87/87520/

881 Мыло жидкое косметическое http://akva-tk.ru/shop/tovary/881/

88101 Мыло жидкое для рук и тела "РБА" 500мл кедр, 0810 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 190,00 190,00 180,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/881/88101/

88102 Мыло-фито для рук "РБА" 500мл увлажняющее, 8136 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 100,00 100,00 93,50 467,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/881/88102/

882 Мыло густое косметическое http://akva-tk.ru/shop/tovary/882/

88206 Мыло для бани и душа "Флоресан" 450мл черное (1 шт/упак, 24 
шт/кор) 280,00 280,00 266,00 6 384,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/882/88206/

883 Гели для душа http://akva-tk.ru/shop/tovary/883/

88302 Гель для душа "РБА" 500мл медовый для всей семьи, 8174 дойпак (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 135,00 135,00 125,00 625,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/883/88302/

88304 Гель для душа "РБА" 500мл ягодный для всей семьи, 8143 дойпак (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 120,00 120,00 110,00 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/883/88304/

88342 Гель для душа "РБА" 500мл питательный, 8167 черничные сливки (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 150,00 150,00 136,00 680,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/883/88342/

88353 Гель для душа "РБА" 280мл облепиховый, 9226 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 85,00 85,00 85,00 340,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/883/88353/

88354 Гель для душа "РБА" 280мл кедровый, 9240 (1 шт/упак, 4 шт/кор) 120,00 120,00 113,00 452,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/883/88354/

88371 Гель для душа "ТСА" 500мл на основе черного мыла, дойпак 6867 (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 150,00 150,00 142,00 710,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/883/88371/

884 Шампуни для волос http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/

88405 Шампунь "РБА" 500мл ржаной объем и сила, 0018 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 110,00 110,00 110,00 550,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88405/

88418 Шампунь "РБА" 500мл кедр-ромашка, 8228 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 160,00 160,00 150,00 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88418/

88423 Шампунь "РБА" 350мл черный для всех типов волос, 8599 (1 
шт/упак, 12 шт/кор) 150,00 150,00 138,00 1 656,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88423/

88425 Шампунь "РБА" 350мл особый против выпадения, 8612 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 150,00 150,00 138,00 690,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88425/

88426 Шампунь "РБА" 350мл густой для ослабленных волос, 8582 (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 150,00 150,00 138,00 690,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88426/

88431 Шампунь "РБА Сбор" 350мл  укрепляющий, 7370 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 150,00 150,00 138,00 690,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88431/

88433 Шампунь "РБА Сбор" 350мл объем и пышность, 7349 (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 150,00 150,00 138,00 1 656,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88433/

88448 Шампунь-баня "РБА" 280мл можжевеловый, 4849 (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 104,00 104,00 97,00 1 164,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88448/

88486 Шампунь "УСА" 500мл яйчный, 5402 дой пак (1 шт/упак, 12 шт/кор) 100,00 100,00 100,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88486/

88497 Шампунь "РБА Сбор" 350мл против выпадения, 7332 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 150,00 150,00 138,00 690,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/884/88497/

885 Бальзамы, Лосьоны, Маски для волос http://akva-tk.ru/shop/tovary/885/

88501 Бальзам "РБА" 500мл кедр-ромашка, 0049 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 160,00 160,00 153,50 767,50 http://akva-tk.ru/shop/tovary/885/88501/

88523 Бальзам "РБА" 500мл яичный, 0032 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 135,00 135,00 125,00 625,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/885/88523/

88524 Бальзам "РБА" 500мл репейный, 0063 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 160,00 160,00 150,00 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/885/88524/

89 Крема и масла для рук, ног, универсальные http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/

89001 Крем для рук "Magic Hands" 250мл с дозатором, 7549 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 160,00 160,00 147,00 735,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89001/

89002 Крем для рук "Pibamy" 30гр ромашка, 2244 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 50,00 50,00 44,00 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89002/

89003 Крем для рук "Pibamy" 30гр авокадо, 2282 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 50,00 50,00 44,00 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89003/

89004 Крем "Лекарь Агафьи" 100мл универсальный, 6768 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 170,00 170,00 155,00 775,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89004/

89005 Крем "Лекарь Агафьи" 100мл регенерирующий, 6782 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 170,00 170,00 155,00 775,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89005/

89010 Крем для рук "Pibamy" 30гр голубика, 2268 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 50,00 50,00 44,00 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89010/

89011 Крем для рук "Pibamy" 30гр молоко, 2251 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 50,00 50,00 44,00 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89011/
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89013 Крем для рук и ногтей 100мл комплексная защита, 5101 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 105,00 105,00 98,00 490,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89013/

89015 Крем для рук "РБА" 75мл от ветра и непогоды, 9041 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 120,00 120,00 113,00 565,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89015/

89016 Крем для рук "РБА" 75мл молодость, 9058 (1 шт/упак, 5 шт/кор) 120,00 120,00 113,00 565,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89016/

89017 Крем-уход для рук "РБА" 75мл восстанавливающий 5в1, 9188 (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 120,00 120,00 113,00 565,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89017/

89055 Крем для рук "РБА" 75мл молодильный морошка, 4863 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 92,00 92,00 85,60 428,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/89/89055/

892 Крема, масла для тела http://akva-tk.ru/shop/tovary/892/

89265 Масло для тела "Банька Агафьи" 300мл густое амарантовое, 1701 (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 285,00 285,00 265,00 1 325,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/892/89265/

89286 Молочко для тела "Флоресан- клубника" 500мл увлажнение, 6931 (1 
шт/упак, 6 шт/кор) 185,00 185,00 183,00 1 098,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/892/89286/

89287 Молочко для тела "Флоресан-олива" 500мл питание, 6900 (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 225,00 225,00 212,00 1 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/892/89287/

893 Крема, масла для лица http://akva-tk.ru/shop/tovary/893/

89301 Гель "РБА" для кожи вокруг глаз 40мл ледяной, 6966 (1 шт/упак, 5 
шт/кор) 130,00 130,00 120,00 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/893/89301/

895 Скрабы, пилинги и маски для тела http://akva-tk.ru/shop/tovary/895/

89533 Скраб для тела "РБА" 300мл массажный кедр-ягод, 4993 (1 шт/упак, 
5 шт/кор) 200,00 200,00 184,00 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/895/89533/

89540 Скраб для тела "РБА 5С" 300мл лимонник на сахаре, 5204 (1 
шт/упак, 5 шт/кор) 200,00 200,00 184,00 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/895/89540/

90 Посуда одноразовая фасованная, сахар порционный http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/

90010 Стакан 100мл 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 13,00 13,00 12,50 1 250,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90010/

90018 Стакан 200мл цветной 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 16,00 16,00 15,00 1 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90018/

90019 Стакан 200мл прозрачный 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 13,50 13,50 12,80 1 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90019/

90020 Стакан 200мл белый 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 15,00 15,00 14,30 1 430,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90020/

90040 Стакан 500мл 10шт, ПП (1 шт/упак, 100 шт/кор) 30,50 30,50 28,50 2 850,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90040/

90065 Чашка для кофе 200мл прозрачная 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 29,20 29,20 27,50 2 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90065/

90150 Чашка для кофе 200мл 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 34,00 34,00 32,00 3 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90150/

90160 Стакан картонный 250мл 80мм бирюзовый 10шт (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 39,00 39,00 38,00 3 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90160/

90166 Стакан картонный 350мл 90мм "Микс" 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 57,00 57,00 55,00 5 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90166/

90168 Стакан картонный 250мл 80мм цветной 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 39,00 39,00 38,00 3 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90168/

90170 Стакан картонный 250мл 80мм "Праздничный" 10шт (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 45,00 45,00 43,00 4 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90170/

90171 Стакан картонный 250мл 80мм "Крафт" 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 39,00 39,00 38,00 3 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90171/

90172 Стакан картонный 250мл 80мм "Зигзаг" 10шт серебро (1 шт/упак, 50 
шт/кор) 58,50 58,50 54,60 2 730,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90172/

90200 Вилка столовая 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 17,20 17,20 16,20 1 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90200/

90203 Вилка столовая черная 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 33,70 33,70 31,70 3 170,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90203/

90210 Ложка столовая 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 22,00 22,00 21,00 2 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90210/

90211 Ложка столовая черная 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 36,50 36,50 34,20 3 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90211/

90212 Ложка чайная 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 13,00 13,00 12,20 1 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90212/

90220 Нож столовый 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 17,00 17,00 16,00 1 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90220/

90221 Нож столовый черный 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 33,00 33,00 31,00 3 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90221/

90291 Креманка 200мл "Ромашка" 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 26,00 26,00 24,20 2 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90291/

90300 Тарелка для супа 0.5л 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 41,00 41,00 38,00 3 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90300/

90330 Тарелка диаметр 205мм 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 36,50 36,50 34,20 3 420,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90330/

90400 Тарелка десертная 10шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 28,00 28,00 26,50 2 650,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90400/

90450 Набор для пикников №1 6пр/6шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 47,50 47,50 45,00 4 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90450/

90455 Набор для пикников №2 6пр/6шт (1 шт/упак, 100 шт/кор) 51,00 51,00 48,50 4 850,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90455/

90601 Тарталетки из пергамента 25х16мм (100шт), бумага (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 50,00 50,00 45,00 4 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90601/

90790 Бахилы "Особо прочные" 5 пар (1 шт/упак, 100 шт/кор) 15,00 15,00 14,00 1 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90790/

90978 Сахар порционный, 5гр (1 шт/упак, 2 000 шт/кор) 1,10 1,10 1,10 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/90/90978/

91 Уголь древесный, Жидкость для розжига http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/

91002 Жидкость для розжига "Зажигай" 500мл (1 шт/упак, 20 шт/кор) 150,00 150,00 140,00 2 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/91002/

91004 Жидкость для розжига "Прометей" 500мл (1 шт/упак, 18 шт/кор) 33,00 33,00 30,80 554,40 http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/91004/

91200 Древесный уголь 3кг (1 шт/упак, 10 шт/кор) 180,00 180,00 174,00 1 740,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/91200/

91300 Древесный уголь 5кг (1 шт/упак, 10 шт/кор) 330,00 330,00 319,00 3 190,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/91300/

91405 Древесный уголь 10кг эконом, 8кг (1 шт/упак, 10 шт/кор) 555,00 555,00 536,50 5 365,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/91405/

91502 Щепа для копчения "Ольха" 1,5л (1 шт/упак, 18 шт/кор) 50,00 50,00 50,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/91502/

91505 Щепа для копчения "Яблоня" 1,5л (1 шт/упак, 20 шт/кор) 55,00 55,00 55,00 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/91/91505/

92 Средства от насекомых http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/

92200 Спирали от комаров 10шт (1 шт/упак, 60 шт/кор) 50,00 50,00 50,00 3 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92200/

92252 Аэрозоль АНТИКОМАР 150мл "Рефтамид" (1 шт/упак, 24 шт/кор) 110,00 110,00 110,00 2 640,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92252/

92253 Аэрозоль антиклещ "Рефтамид" 145мл (1 шт/упак, 24 шт/кор) 95,00 95,00 95,00 2 280,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92253/

92259 Аэрозоль 3в1 "Рефтамид" 145мл, 2201 комары, мошки, клещи (1 
шт/упак, 24 шт/кор) 120,00 120,00 120,00 2 880,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92259/

92401 Лента от мух (1 шт/упак, 120 шт/кор) 7,00 7,00 7,00 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92401/

92445 Дихлофос  300мл универсальный (1 шт/упак, 12 шт/кор) 115,00 115,00 114,00 1 368,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92445/

92450 Дихлофос универсальный (1 шт/упак, 24 шт/кор) 110,00 110,00 98,00 2 352,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92450/
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92501 Антимоль, круглая секция (1 шт/упак, 20 шт/кор) 40,00 40,00 36,50 730,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92501/

92650 Сетка москитная 1,4х50м (1 шт/упак, 50 шт/кор) 30,00 30,00 30,00 1 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92650/

92710 Жидкость "Цифокс" от клещей 50мл (1 шт/упак, 100 шт/кор) 264,00 264,00 246,00 24 600,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92710/

92790 Мелок "Машенька" от тараканов 20гр (1 шт/упак, 10 шт/кор) 25,00 25,00 21,60 216,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92790/

92792 Средство от тараканов 20гр шприц (1 шт/упак, 48 шт/кор) 55,00 55,00 52,50 2 520,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/92/92792/

93 Пакеты полиэтиленовые, фольгированные новогодние, Майки 
новогодние

http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/

93003 Пакет "Волшебная ночь" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 2,50 2,50 2,30 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93003/

93010 Пакет "Новогодняя метель" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,50 2,50 2,30 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93010/

93012 Пакет "Ёлка" 20х30см 35мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 400 шт/кор) 2,50 2,50 2,30 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93012/

93014 Пакет "За рулем" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 2,50 2,50 2,30 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93014/

93015 Пакет "Мини микс НГ" 20х30см 30мкм, ПР ПНД 100 (1 шт/упак, 500 
шт/кор) 0,70 0,70 0,60 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93015/

93016 Пакет "Дед Мороз и Снегурочка" 20х30см 35мкм, ПР ПВД 100 (1 
шт/упак, 400 шт/кор) 2,50 2,50 2,30 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93016/

93020 Пакет "Снеговички" 20х30см 35мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 2,50 2,50 2,30 920,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93020/

93021 Пакет "Мерцание золота" 23х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,30 2,30 2,10 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93021/

93023 Пакет "Милый снеговичок" 19х25см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,00 2,00 1,80 720,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93023/

93024 Пакет "Дед Мороз" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 2,00 2,00 1,90 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93024/

93025 Пакет "Время Нового года" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,20 2,20 2,10 840,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93025/

93026 Пакет "Подарок Деда Мороза" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 
шт/упак, 400 шт/кор) 2,50 2,50 2,40 960,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93026/

93027 Пакет "Елочные шары" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 400 
шт/кор) 2,30 2,30 2,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93027/

93028 Пакет "Новогодний поезд" 20х30см 30мкм, ПР ПВД 100 (1 шт/упак, 
400 шт/кор) 2,30 2,30 2,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93028/

93051 Пакет "Веселье" 30х40см 35мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 7,50 7,50 6,10 1 220,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93051/

93052 Пакет "Зимняя дорога" 30х40см 35мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 6,50 6,50 5,70 1 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93052/

93054 Пакет "Каникулы" 30х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 13,50 13,50 12,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93054/

93057 Пакет "Рябиновый этюд" 30х40см 35мкм, ПР ПВД 50 35168 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 6,50 6,50 5,70 1 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93057/

93058 Пакет "Веселого рождества" 30х40см 35мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 6,50 6,50 5,70 1 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93058/

93059 Пакет "Подарки от снеговика" 30х40см 30мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 5,50 5,50 5,00 1 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93059/

93060 Пакет "Мандарины" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,00 12,00 10,50 2 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93060/

93064 Пакет "Зимняя сказка" 30х40см 60мкм, ПР ПВД 50 57399 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 13,00 13,00 11,50 2 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93064/

93065 Пакет "Великий устюг" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 53426 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 13,00 13,00 11,50 2 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93065/

93067 Пакет "Снежная пара" 30х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,00 12,00 10,20 2 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93067/

93068 Пакет "Праздничные шары" 30х40см 60мкм, ПР ПВД 25 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 9,00 9,00 8,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93068/

93069 Пакет "Снежная дорожка" 30х40см 35мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 7,50 7,50 6,50 1 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93069/

93070 Пакет "В гостях у елочки" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 13,50 13,50 12,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93070/

93071 Пакет "Спешим поздравить" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 52849 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 11,00 11,00 9,50 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93071/

93072 Пакет "Чудеса" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 52853 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 11,00 11,00 9,50 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93072/

93073 Пакет "Бельчата" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 11,00 11,00 9,50 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93073/

93074 Пакет "Бег времени" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 11,00 11,00 9,50 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93074/

93075 Пакет "Сани" 40х47см 45мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 11,50 11,50 10,00 2 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93075/

93076 Пакет "Яркая елочка" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 56841 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 12,00 12,00 11,00 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93076/

93077 Пакет "Дед Мороз" 30х40см 60мкм, ПР ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 10,00 10,00 7,60 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93077/

93078 Пакет "Хохотушка" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,00 12,00 11,00 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93078/

93080 Пакет "Желаем счастья" 31х40 60мкм, ПР ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 7,50 7,50 7,00 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93080/

93081 Пакет "Набор конфет" 30х40 60мкм, ПР ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 10,00 10,00 7,60 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93081/

93082 Пакет "Олененок" 31х40 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 12,00 12,00 11,00 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93082/
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93083 Пакет "Новогодний глянец" 30х40 60мкм, ПР ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 8,50 8,50 8,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93083/

93300 Пакет "В гостях у сказки" 40х47см 45мкм, ПР ПВД 50 42401 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 11,50 11,50 10,00 2 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93300/

93401 Пакет "Снегирь" 40х47см 45мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 11,50 11,50 10,00 2 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93401/

93402 Пакет "Яркий серпантин" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,00 12,00 10,50 2 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93402/

93404 Пакет "Лунный свет" 38х47см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 16,00 16,00 14,30 2 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93404/

93405 Пакет "Новогоднее волшебство" 38х47см 60мкм, ПР ПВД 25 (1 
шт/упак, 200 шт/кор) 13,00 13,00 11,00 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93405/

93406 Пакет "Дед Мороз на тройке" 38х45 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 13,50 13,50 11,50 2 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93406/

93450 Пакет "Желанный гость" 39х48 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 13,50 13,50 12,00 2 400,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93450/

93453 Пакет "Праздничный" 38х47 60мкм, ПР ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 13,00 13,00 11,00 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93453/

93500 Пакет "Магия торжества" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 
шт/кор) 12,00 12,00 10,50 2 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93500/

93502 Пакет "Фиеста" 31х40см 60мкм, ПР ПВД 50 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 13,00 13,00 11,30 2 260,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93502/

93554 Пакет "Добрый дед" 28х35см 55мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 7,50 7,50 7,00 700,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93554/

93555 Пакет "Стук копыт" 40х42 45мкм, ПТЛ ПНД 25 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 12,00 12,00 10,60 1 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93555/

93556 Пакет "Волшебный посох" 40х42 45мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 12,00 12,00 10,60 1 060,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93556/

93557 Пакет "Дед Мороз" 30х40см 60мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 9,00 9,00 7,60 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93557/

93560 Пакет "Вокзал желаний" 28х35см 55мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 8,50 8,50 7,30 730,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93560/

93566 Пакет "Новогодний звон" 38х43,5см 35мкм, ПТЛ ПНД 50 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 11,00 11,00 9,30 1 860,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93566/

93568 Пакет "Морозное утро" 38х42см 40мкм, ПТЛ ПНД 25 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 9,50 9,50 8,10 810,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93568/

93570 Пакет "Белые шары" 44х44 70мкм, ПТЛ ПВД 25 49749 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 21,50 21,50 19,00 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93570/

93571 Пакет "Вечерок" 38х42см 40мкм, ПТЛ ПНД 25 (1 шт/упак, 200 шт/кор) 10,00 10,00 8,10 1 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93571/

93572 Пакет "Ёлкины подарки" 40х42 45мкм, ПТЛ ПВД 25 57426 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 12,50 12,50 11,00 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93572/

93574 Пакет "Волшебный момент" 38х42 40мкм, ПТЛ ПНД 25 (1 шт/упак, 
200 шт/кор) 10,00 10,00 8,10 1 620,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93574/

93578 Пакет "Праздничные шары" 30х40см 60мкм, ПТЛ ПНД 25 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 9,00 9,00 7,60 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93578/

93582 Пакет "В лесу" 44х44 70мкм, ПТЛ ПВД 25 57427 (1 шт/упак, 100 
шт/кор) 22,00 22,00 19,00 1 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93582/

93585 Пакет "Новогоднее послание" 40х42 45мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 13,00 13,00 11,00 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93585/

93607 Пакет "Новогоднее мерцание" 60х50 70мкм, ПТЛ ПВД 25 (1 шт/упак, 
100 шт/кор) 30,00 30,00 25,00 2 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93607/

93802 Пакет для подарка "Олененок" 20х35см, ПП фольгированный 100 (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 3,10 3,10 3,00 300,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93802/

93804 Пакет для подарка "Волшебное путешествие" 20х35см, ПП 
фольгированный 100 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 4,00 4,00 3,50 350,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93804/

938121 Пакет для подарка "Подарки" 25х40см, ПП фольгированный 100 (1 
шт/упак, 100 шт/кор) 4,50 4,50 3,80 380,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/938121/

938131 Пакет для подарка "Гроздья рябины" 25х40см, ПП фольгированный 
100 (1 шт/упак, 100 шт/кор) 5,50 5,50 5,00 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/938131/

93875 Пакет для подарка "Ёлки-иголки" 25х40см, ПП фольгированный 100 
(1 шт/упак, 100 шт/кор) 5,50 5,50 5,00 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93875/

93940 Майка "Новогодний Бант" 28+14х53см 20мкм белая, ПНД (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,50 250,00 2,20 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93940/

93945 Майка "Новогодний олень" 28+114х53см 20мкм красная, ПНД (100 
шт/упак, 1 000 шт/кор) 2,50 250,00 2,20 2 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/93/93945/

943 Пакеты пластиковые новогодние http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/

94300 Пакет "Серебристая парочка" 23х26см, пластик BAS 83 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94300/

94302 Пакет "Желто-красные шары" 23х26см, пластик BAS 85 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94302/

94304 Пакет "Подарок" 23х26см, пластик BAS 55 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94304/

94306 Пакет "Новогодние шары аквамарин" 23х26см, пластик BAS 113 (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94306/

94340 Пакет "Золотые шары" 23х26см, пластик BAS 93 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94340/

94342 Пакет "Снежные узоры" 23х26см, пластик BAS 102 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94342/

94343 Пакет "Бантики" 23х26см, пластик BAS 111 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94343/

94344 Пакет "Ветка с шарами" 23х26см, пластик BAS 124 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94344/
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94346 Пакет "Нарядная елка" 23х26см, пластик BAS 122 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94346/

94347 Пакет " Два колокольчика" 26х23см, пластик BAS 134 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 52,00 52,00 45,00 900,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94347/

94352 Пакет "Бант на синем" 30х30см, пластик BAM 194 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 60,00 60,00 52,70 1 054,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94352/

94356 Пакет "Красный иней" 30х30см, пластик BAM 152 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 60,00 60,00 52,70 1 054,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94356/

94358 Пакет "Снежинки" 30х30см, пластик BAM 177 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 60,00 60,00 52,70 1 054,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94358/

94360 Пакет "Еловый венок" 30х30см, пластик BAM 178 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 60,00 60,00 52,00 1 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94360/

94367 Пакет "Подарок с синим бантом" 30х30см, пластик BAM 133 (1 
шт/упак, 20 шт/кор) 60,00 60,00 52,00 1 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94367/

94371 Пакет "Блеск золота"30х30см, пластик BAM 120 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 60,00 60,00 52,00 1 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94371/

94380 Пакет "Подарки под снегом" 32х40см, пластик BAL 161 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 65,00 65,00 60,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94380/

94382 Пакет "Золотой шар" 32х42см, пластик BAL 181 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 65,00 65,00 60,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94382/

94383 Пакет "Синие шарики" 32х42см, пластик BAL 122 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 65,00 65,00 60,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94383/

94384 Пакет "Шарики под снегом" 32х42см, пластик BAL 138 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 65,00 65,00 60,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94384/

94386 Пакет "Колокольчик" 32х42см, пластик BAL 114 (1 шт/упак, 20 шт/кор) 65,00 65,00 60,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94386/

94391 Пакет "Игристое вино" 32х42см, пластик BAL 148 (1 шт/упак, 20 
шт/кор) 65,00 65,00 60,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94391/

94394 Пакет "Разноцветные игрушки" 32х42см, пластик BAL 160 (1 шт/упак, 
20 шт/кор) 65,00 65,00 60,00 1 200,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/943/94394/

96 Салфетки новогодние http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/

96101 Салфетки НГ 24х24см 40л "Микс", 1сл (1 шт/упак, 32 шт/кор) 22,00 22,00 22,00 704,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96101/

96510 Салфетки НГ 33х33см 20л "Девочка и снеговик", 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 47,00 47,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96510/

96513 Салфетки НГ 33х33 20л "Пряный декор", 2сл (1 шт/упак, 15 шт/кор) 34,00 34,00 34,00 510,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96513/

96514 Салфетки НГ 33х33 20л "Белые медведи", 3сл (1 шт/упак, 12 шт/кор) 47,00 47,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96514/

96515 Салфетки НГ 33х33см 20л "Снеговик на катке", 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 47,00 47,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96515/

96516 Салфетки НГ 33х33см 20л "Встреча друзей", 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 47,00 47,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96516/

96517 Салфетки НГ 33х33см 20л "Елочные украшения", 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 47,00 47,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96517/

96518 Салфетки НГ 33х33см 20л "Новогодние хлопоты", 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 47,00 47,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96518/

96523 Салфетки НГ 33х33см 20л "Шары на зеленом", 3сл (1 шт/упак, 12 
шт/кор) 47,00 47,00 47,00 564,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/96/96523/

97 Новогодние коробочки, подарки http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/

97002 Коробочка для подарков "Ларец с драконом" 1,7кг, 
микрогофрокартон 2024 (1 шт/упак, 60 шт/кор) 46,00 46,00 46,00 2 760,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97002/

97004 Коробочка для подарков "С Новым Годом" 0,8кг, картон 2023 (1 
шт/упак, 180 шт/кор) 24,00 24,00 23,00 4 140,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97004/

97005 Коробочка для подарков "Сумка космическая" 1,2кг, картон 2023 (1 
шт/упак, 220 шт/кор) 27,00 27,00 27,00 5 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97005/

97006 Коробочка для подарков "Сумка зимний лес" 1,2кг, картон 2023 (1 
шт/упак, 220 шт/кор) 27,00 27,00 27,00 5 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97006/

97008 Коробочка для подарков "Книга В Тридевятом царстве" 0,9кг, картон 
2023 (1 шт/упак, 180 шт/кор) 30,00 30,00 28,00 5 040,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97008/

97009 Коробочка для подарков "Сумка Мастерская Деда Мороза" 1,2кг, 
картон 2024 (1 шт/упак, 220 шт/кор) 27,00 27,00 27,00 5 940,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97009/

97017 Коробочка для подарков "Рождественская" 0,8кг, картон 2024 (1 
шт/упак, 130 шт/кор) 27,00 27,00 27,00 3 510,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97017/

97018 Коробочка для подарков "Новогодняя" 0,8кг, картон 2023 (1 шт/упак, 
150 шт/кор) 25,00 25,00 25,00 3 750,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/97/97018/

99 Новогодние товары http://akva-tk.ru/shop/tovary/99/

99325 Дождь цветной 1,5м (1 шт/упак, 100 шт/кор) 8,00 8,00 8,00 800,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/99/99325/

99380 Наклейка на окно цветная большая (1 шт/упак, 100 шт/кор) 60,00 60,00 60,00 6 000,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/99/99380/

99420 Мишура 3см 1,4м (1 шт/упак, 100 шт/кор) 11,00 11,00 11,00 1 100,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/99/99420/

99435 Мишура 10см 2,5м (1 шт/упак, 100 шт/кор) 35,00 35,00 35,00 3 500,00 http://akva-tk.ru/shop/tovary/99/99435/

В интернет-магазине цены ниже до 20%, чем в магазинах сети Аквамарин.
Цены действительны только при покупке (оформлении заказа) в интернет-магазине akva-tk.ru


